
 



 Capítulo 1: Partida  

 Capítulo 2: El Pueblo de Silbesta 1/2  

 Capítulo 3: El pueblo de Silbesta 2/2  

 Capítulo 4: Una reunión secreta  

 Capítulo 5: A la Capital Real  

 Capítulo 6: Llegada a la Capital Real  

 Capítulo 7: En el Mundo de los Dioses  

 Capítulo 8: Cena  

 Capítulo 9: Un pequeño asaltante  

 Capítulo 10: El poder de un apóstol  

 Capítulo 11: Los últimos días de los criminales  

 Capítulo 12: Una audiencia, y luego...  

 Capítulo 13: Vicegobernador de Drintor  

 Capítulo 14: Negocios de aventureros  

 Capítulo 15: Las ruinas de Rugar 1/4  

 Capítulo 16: Las ruinas de Rugar 2/4  

 Capítulo 17: Las ruinas de Rugar 3/4  

 Capítulo 18: Las ruinas de Rugar 4/4  

 Capítulo 19: El nacimiento de un aventurero de rango S  

 Capítulo 20: Duque Leebert  

 Capítulo 21: La fiesta de anuncio de compromiso 1/2  

 Capítulo 22: La fiesta de anuncio de compromiso 2/2  

 Capítulo 23: Después de la fiesta de anuncio de compromiso  

 Capítulo 24: Partida  

 Charla ociosa 5: Ness, miembro del personal del gremio novato  

  

https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/03/28/volume-3-chapter-1-departure/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/03/29/volume-3-chapter-2-the-town-of-silbesta-1-2/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/03/30/volume-3-chapter-3-the-town-of-silbesta-2-2/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/03/31/volume-3-chapter-4-a-secret-meeting/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/01/volume-3-chapter-5-to-the-royal-capital/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/02/volume-3-chapter-6-arrival-at-the-royal-capital/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/03/volume-3-chapter-7-in-the-world-of-the-gods/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/04/volume-3-chapter-8-dinner-party/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/05/volume-3-chapter-9-a-small-assailant/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/06/volume-3-chapter-10-the-power-of-an-apostle/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/07/volume-3-chapter-11-the-last-days-of-the-criminals/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/08/volume-3-chapter-12-an-audience-and-then/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/09/volume-3-chapter-13-drintors-deputy-governor/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/10/volume-3-chapter-14-adventurer-business/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/11/volume-3-chapter-15-the-rugar-ruins-1-4/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/12/volume-3-chapter-16-the-rugar-ruins-2-4/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/13/volume-3-chapter-17-the-rugar-ruins-3-4/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/14/volume-3-chapter-18-the-rugar-ruins-4-4/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/15/volume-3-chapter-19-the-birth-of-an-s-rank-adventurer/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/16/volume-3-chapter-20-duke-leebert/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/17/volume-3-chapter-21-the-engagement-announcement-party-1-2/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/18/volume-3-chapter-22-the-engagement-announcement-party-2-2/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/19/volume-3-chapter-23-after-the-engagement-announcement-party/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/20/volume-3-chapter-24-departure/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/20/idle-talk-5-newbie-guild-staff-member-ness/


europaisacoolmoon.wordpress.com  

Volume 3 Chapter 1: Departure 

10-13 minutos 

 

 

Autor: 夜州 (Yashu)  

Anterior | TOC | Crudos | Próximo  

 

A medida que se acercaban las vacaciones de verano, un día Caín fue convocado al castillo 

real.  

Fue conducido a la sala de recepción habitual, donde esperó un rato mientras disfrutaba 

tanto de un té negro que le habían preparado, como de su refinada fragancia.  

No pasó mucho tiempo antes de que el rey, el duque Eric y el primer ministro Magna 

entraran en la habitación. Caín hizo ademán de ponerse de pie, pero el rey lo detuvo con un 

movimiento de su mano.  

"Te hicimos esperar, Cain, así que está bien si te quedas sentado".  

Con eso, el rey se sentó en su asiento habitual en el medio, con Eric y Magna sentados a 

cada lado de él.  

“Se trata de Saint-sama, de quien hablamos anteriormente. Nos dijeron cuándo se dirigirá 

hacia aquí, así que me gustaría que estés en la ciudad de Silbesta, que está cerca de nuestra 

frontera con el País Sagrado de Marineford, antes de que llegue allí, para saludarla. 

adecuadamente. Dejaré que Magna te explique los detalles.  

Cain asintió ante la breve explicación, después de lo cual Magna comenzó a contarle los 

detalles.  

La ciudad de Silbesta estaba a cinco días al sureste de la capital real en carruaje 1 , y el 

señor allí era el conde Ragnaf von Ruuvest Silbesta. Como la ciudad estaba cerca del País 

Sagrado, había muchos creyentes entusiastas allí, y la zona era tan famosa por su vino que 

incluso lo exportaba a otros países.  
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Resultó que incluso el vino que Caín había comprado para su fiesta de presentación en la 

capital real procedía de Silbesta. Aunque, por supuesto, eso realmente no significaba nada 

para Cain, ya que todavía era menor de edad y, por lo tanto, no podía beber alcohol.  

“Entonces, llegará a Silbesta diez días después de que hayan comenzado las vacaciones de 

verano aquí. Así que quiero que estés allí antes de eso y tal vez tengas todo listo junto con 

Ragnaf. Pero bueno…"  

Magna miró al rey como si le costara un poco decir la siguiente palabra. Sintiendo esa 

mirada, el rey intervino para ayudarlo.  

“Ragnaf, bueno… es bastante fanático de Marineford. Puede que se pase un poco de la 

raya, así que me gustaría que le aplicara los frenos. De ninguna manera es un mal tipo, pero 

aun así…”  

El rey explicó con una cara como si acabara de tragar algo agrio.  

Para los creyentes entusiastas, un Santo era la definición misma de un mensajero de los 

dioses, lo que significa que responderle sería sinónimo de oponerse a los dioses mismos.  

Mientras tenía esta extraña premonición de que se vería atrapado en algo problemático 

nuevamente, Cain escuchó lo que tenían que decir.  

“Y luego, incluso si tratas de detenerlo, es posible que ni siquiera funcione, ya que él es un 

conde, mientras que tú eres un vizconde. Así que te daré esto”.  

Lo que el rey puso sobre la mesa era una prueba de estatus de noble, hecha con platino. Era 

claramente más extravagante que la prueba de Caín de que era vizconde. Sin embargo, el 

escudo de armas de esta prueba era el mismo que el de la bandera del Reino de Esfort. De 

hecho, era una prueba de pertenencia a la familia real.  

“Esta es la prueba que llevan los miembros de la familia real. O, en determinados casos, 

también se otorga a personas que representan a la familia real. Quiero que lleves a cabo tu 

papel como representante de la familia real. Así, incluso si Ragnaf se saliera de control, 

deberías ser capaz de detenerlo... Espero..."  

"Esta prueba, ¿no sería mejor que Lady Silk la tuviera..."  

Como la Santa era una niña, naturalmente, Silk estaría más cerca de ella. Cain pensó que si 

Silk tenía toda la autoridad que venía con el documento, podría dedicarse a sus deberes de 

guardaespaldas.  



"No esta pasando. Solo los jefes de familias nobles pueden llevar consigo esta prueba. A los 

miembros simples de la familia de un noble no se les debe dar esa cantidad de autoridad”.  

El rey rechazó la idea de Caín. Después de todo, mientras que los miembros de una familia 

noble eran tratados como nobles, técnicamente en realidad eran solo semi-nobles, que no 

poseían ni de cerca la autoridad que tenía el jefe de su familia. Por lo tanto, no había forma 

de que se les permitiera poseer una prueba de ser miembro de la familia real.  

"- - comprendido. Entonces, me aseguraré de mantenerlo a salvo.”  

Cain tomó la prueba de ser miembro de la familia real de la mesa y la guardó en su [Caja de 

artículos].  

“Cuento contigo, Caín”.  

Dejando estas palabras en el aire, los tres abandonaron la habitación. Solo en la sala de 

recepción, Cain miró hacia el cielo.  

“Espero que no pase nada malo…”  

◇◇◇◇  

Entonces, fue el día antes de que comenzaran las vacaciones de verano. A partir del día 

siguiente, serían las vacaciones de verano, lo que significaría un descanso de la escuela 

durante dos meses. Entonces, sería el momento de que Caín se dirigiera a Silbesta con Seda 

para saludar al Santo.  

“Cain-sama y Silk en un viaje solos, solo ellos dos…”  

Cuando se encontraron con Telestia en el salón de clases el último día de clases, ella estaba 

de mal humor. La razón de eso es, por supuesto, que Caín y Silk irían a saludar juntos al 

Santo.  

Ella le había suplicado al rey innumerables veces que le permitiera acompañarla, pero como 

obviamente no había forma de que pudieran despedir a una princesa de esa manera, el rey 

no había dado su aprobación.  

“Uhuhu, estará bien. Volveremos pronto. ¡Teles, espéranos en el castillo real!  

Dijo Seda, que estaba de buen humor, completamente diferente a Telestia.  

Al ver la enorme sonrisa de Silk, el estado de ánimo de Telestia empeoró aún más.  



¿Aunque no es un viaje? ¡Es trabajo como un noble! Volveremos aquí poco después de 

reunirnos con ella, ¿de acuerdo? Si encuentro algo que parece ser un buen regalo, ¡también 

te lo compraré!”.  

Caín finalmente logró persuadirla. Al escuchar que podría recibir un regalo, la expresión de 

Telestia mejoró gradualmente.  

“Caín-sama, es una promesa, ¿de acuerdo? No lo olvides.  

Cain asintió innumerables veces ante las palabras de Telestia.  

◇◇◇◇  

Era el primer día de las vacaciones de verano. Había varios carruajes parados frente al 

castillo real, ya que muchos sirvientes y caballeros para proteger a todos irían junto con 

Caín y Silk.  

Caín aún no tenía caballeros exclusivos para ser sus guardaespaldas, ya que serían enviados 

por los caballeros reales una vez que conociera al Santo.  

Como todo el equipaje de Cain estaba guardado en su [Caja de artículos], pasó el tiempo 

restante en la terraza, bebiendo un poco de té negro que una criada había preparado para él.  

Telestia estaba sentada a su lado, allí para despedirlo.  

“Estaré solo, sin poder ver a Cain-sama por un tiempo…”  

Mientras los dos conversaban, un carruaje con el escudo de armas del duque llegó frente al 

castillo real. Seda, envuelta en un traje de viaje, se bajó del carruaje.  

“¡Cain-kun, lamento haberte hecho esperar! Parece que pasará un poco más de tiempo antes 

de que todos estén listos. ¿Podría tomar un poco de té también, por favor?  

Seda se sentó frente a Caín y miró a la criada que estaba a su lado, quien sin decir palabra 

empezó a preparar más té negro.  

"Yo también quería ir... te envidio, Seda..."  

Telestia tomó un sorbo de té mientras se quejaba de que el rey todavía no le había dado 

permiso para acompañarlos.  

Mientras los tres continuaban hablando de un lado a otro, finalmente llegó un guardia para 

decirles que todos los preparativos estaban completos.  



“Me disculpo por haberte hecho esperar. Todo está listo ahora, así que por favor, por 

favor.”  

Impulsados por el caballero, Cain y Silk se levantaron de sus asientos y se dirigieron hacia 

su carruaje.  

El carruaje en el que se subieron los dos fue uno que había sido preparado por la familia 

real para ellos, y era lo suficientemente grande como para poder transportar a diez personas. 

Llevaba cuatro caballos tirando de él, y tanto el cochero como los guardias habían sido 

enviados por los caballeros reales. El número de guardias era veinte, más que nunca.  

Cuando subieron al carruaje, el duque Eric vino a despedirlos.  

"Cain-kun, Silk, por favor cuídense".  

"Sí, claro."  

"Lo entiendo, padre, ¿de acuerdo?"  

Los dos le respondieron a Eric.  

“Ah, y luego, Caín-kun. …sin compartir la misma cama todavía, ¿de acuerdo?”  

"¿Eh?"  

"¿Eh?"  

"¿¡Qué-... decir qué!?"  

Telestia reaccionó más a las palabras de Eric.  

"Cain-sama y Silk en la misma cama... él ni siquiera ha hecho eso conmigo, ¿cómo podría 

dejarme vencer?"  

Cain inmediatamente trató de corregir a Telestia, que estaba mirando al suelo y 

murmurando así.  

“¡Teles! ¡Eso no está pasando! ¡Está bien, está bien!”  

"¡Eh! De hecho... el anuncio de su compromiso aún no ha sucedido, y aún compartir la 

misma cama..."  



"Así es. El anuncio de nuestro compromiso aún no ha sucedido, así que no vamos a hacer 

algo así. ¿Bueno? Seda, dile tú también…  

Cain se giró hacia un lado para mirar a Seda, pero resultó que ella estaba mirando al suelo 

con una cara roja brillante, murmurando 'Compartiendo una cama con Caín...' en una voz 

casi inaudible.  

“¡Oye, Seda! ¡Vuelve a este mundo, por favor!”  

Al escuchar las palabras de Cain, Seda levantó la vista con cara de sorpresa.  

“Teles, estará bien. No hay forma de que duerma en la misma cama que él. ”  

—dijo Seda, con las mejillas rojas, los delirios salvajes ya se habían instalado en su cabeza.  

"Lamento mucho interrumpir, pero deberíamos irnos..."  

Uno de los caballeros que los escoltaba los interrumpió disculpándose.  

Cuando Cain miró a su alrededor, todos estaban listos para partir, todo lo que esperaban era 

su señal para irse.  

"Oh, lo siento. Oye, Silk, súbete al carruaje también. Entonces partiremos.  

Caín instó a Seda a subir al carruaje y luego se subió él mismo.  

“¡Pues bien, depaaaaarture!”  

Ante las palabras de Cain, los guardias que encabezaban toda la procesión comenzaron a 

moverse, y los carruajes detrás de ellos hicieron lo mismo poco después.  

Cain asomó la cabeza por la ventana y saludó a Telestia.  

“¡Teles, me voy entonces!”  

“Cain-sama, por favor tenga cuidado. ¡Te estaré esperando!"  

Cain continuó saludando hasta que Telestia finalmente desapareció de la vista.  

Y así partieron los carruajes hacia Silbesta.  
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Su viaje a Silbesta transcurrió sin mayores problemas.  

Tenían veinte caballeros reales que los protegían, y con una formación que constaba de 

múltiples carruajes, no había ladrones o monstruos que se atrevieran a atacarlos.  

Caín podía sentir con [Buscar] que había monstruos deambulando por el bosque, pero 

ninguno de ellos mostraba signos de atacarlos.  

“Estaremos en Silbesta en un momento. Cain-kun, al final, no pudimos compartir una 

cama…”  

Cain suspiró a Silk, estaba mirando afuera con una cara disgustada, luego, aún 

monitoreando la situación con [Buscar], respondió.  

“Aún no hemos anunciado nuestro compromiso, y el duque Eric también nos advirtió, ¿no? 

Y entonces, qué diría Teles…”  

Pensando en Telestia, que los había despedido, Caín refutó amablemente a Seda.  

Contando su vida anterior, Cain estaba ahora en la mitad de sus veinte, y aunque Silk era 

una belleza como la que no se podía encontrar en su mundo anterior, no había forma de que 

hiciera el amor con un niño que apenas tenía un pequeño abultarse arriba.  

El carruaje siguió adelante sin que sucediera nada, y alrededor del mediodía, apareció a la 

vista un pueblo rodeado de murallas.  
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"Vizconde Cain, la ciudad de Silbesta acaba de aparecer".  

Un caballero que los había estado protegiendo los llamó desde afuera del carruaje, a lo que 

Cain asintió.  

(Pero aun así, ese Conde Ragnaf del que habló Su Majestad... sería bueno que no pasara 

nada, pero...)  

Un caballero se había adelantado para explicar todo, por lo que las puertas ahora estaban 

abiertas de par en par y los guardias se alinearon a ambos lados del camino para saludar a 

Caín.  

Una caravana de mercaderes que estaba a punto de entrar al pueblo se sorprendió al 

principio, preguntándose qué estaba pasando, pero cedieron el paso al grupo de Caín ante la 

indicación de los guardias.  

El carruaje de Caín siguió moviéndose entre todos ellos, y no se detuvo ni siquiera después 

de entrar en el pueblo, yendo directamente a la residencia del señor.  

El carruaje llegó a la residencia del señor después de rodar lentamente por la ciudad durante 

unos veinte minutos.  

"Vizconde Caín, hemos llegado a la residencia del señor".  

"Lo tengo. Gracias."  

Abriendo la puerta del carruaje, Cain se apeó primero y luego le tendió la mano a Seda para 

ayudarla a desembarcar.  

"Caín-kun, gracias".  

Asintiendo en respuesta a la sonrisa de Seda, Cain miró hacia la residencia del señor, frente 

a la cual ya se habían formado varios sirvientes, así como su señor.  

El conde Ragnaf, un hombre aparentemente de unos cuarenta años, salió del centro de la 

fila, con los brazos extendidos a cada lado de él.  

“Vizconde Cain, Lady Silk. Bienvenido a Silbesta. Soy el señor de esta ciudad, Ragnaf von 

Ruuvest Silbesta. Que las bendiciones de Marineford estén con ustedes”.  

Los dos se inclinaron apropiadamente y lo saludaron.  



“Conde Ragnaf, gracias por tomarse la molestia de venir a darnos la bienvenida. Soy el 

vizconde Cain von Silford Drintor. Estaremos a su cuidado”.  

“Soy Silk von Santana. Estaremos a su cuidado”.  

“Qué educado. Debes estar cansado por el largo viaje, así que descansa por hoy.”  

Abriendo las puertas, una criada los condujo a los dos a sus habitaciones de invitados. 

Había una casa de huéspedes al lado de la residencia del señor, pero como el Santo se 

hospedaría allí, los dos fueron conducidos a las habitaciones de la residencia del señor.  

Si bien la habitación de invitados era pequeña, todavía estaba decorada con una estatua de 

los siete dioses. Estas representaciones de los dioses se veían bastante diferentes de sus 

formas reales, pero parecía que no estaban demasiado preocupados por eso.  

Poco después, llamaron a la puerta, que se abrió a medias, revelando el rostro de Seda 

asomándose a la habitación.  

“Cain-kun, ¿puedo pasar?”  

"Seguro."  

Al entrar en la habitación, Seda ya se había quitado su atuendo de viaje y ahora vestía un 

vestido similar al de la hija de un noble.  

"Gracias. El Saint-sama solo llegará en cinco días, ¿verdad? Así que me preguntaba qué 

hacer hasta entonces”.  

“Bueno, tenemos que encontrarnos con ella cerca de la frontera, que está a medio día de 

aquí. De lo contrario, parece que tenemos un par de días para tomárnoslo con calma, así 

que, ¿qué tal si damos un paseo por la ciudad?  

“Aww, Caín-kun. Llámalo una 'cita', no un paseo”.  

"- - ah, cierto... Esta ciudad tiene muchos creyentes celosos, así que definitivamente 

deberíamos ir a ver la iglesia".  

Caín quería encontrarse con los dioses antes de encontrarse con el Santo. Si bien no creía 

que ella fuera capaz de ver a través de él, si el Santo de repente decía 'Apóstol', se 

convertiría en una situación bastante problemática, especialmente en esta ciudad. Sin 

mencionar su estado, que ahora era el de un semidiós, ya que ni siquiera era humano. Por lo 

tanto, realmente no tenía otra opción que encontrarse con los dioses.  



“Entonces, le haremos saber a Ragnaf-sama en la cena. Que queremos ir a la ciudad 

mañana.  

"Sí, creo que eso debería estar bien".  

"Entiendo. Cain-kun, todavía no te has cambiado, así que hasta la cena.  

Diciendo eso, Silk salió de la habitación justo después.  

Cain limpió su ropa de viaje con magia de subsistencia, luego sacó su ropa de noble de su 

[Caja de artículos] y se la cambió. Como aún quedaba un poco de tiempo para la cena, Caín 

se sentó en su cama y meditó, dejando que su poder mágico circulara a través de él.  

El tiempo pasó volando mientras se concentraba, y cuando el sol poniente se asomaba a su 

habitación por la ventana, una criada se acercó a decirle que la cena estaba lista.  

“Caín-sama, la cena está lista. Todo el mundo te está esperando.  

"Gracias, me voy".  

Cuando llegó al comedor al que la criada lo había guiado, Ragnaf y Silk ya estaban 

sentados allí.  

"Siento haberle hecho esperar."  

Había pensado que se sentaría junto a Silk, pero se le pidió que tomara asiento en una silla 

junto a Ragnaf.  

“Nono, Sir Cain, usted es el cabeza de familia. Hasta que llegue el Santo-sama, usted es el 

invitado de honor aquí.”  

Ragnaf dijo, riendo.  

“Entonces, como todos están aquí, un brindis. ¡Estamos agradecidos con los siete dioses de 

Marineford! ¡Alegría!"  

""""¡¡¡¡Salud!!!!""""  

Como era su primer día allí, la comida alineada en la mesa era especialmente lujosa. Luego, 

una sirvienta cortó la comida y colocó esas porciones frente a cada uno de ellos.  

"Sir Cain, de todos los dioses de Marineford, ¿a quién adora más?"  



Ragnaf preguntó un poco después de que comenzara la hora de la comida.  

“Yo, bueno, ninguno de ellos en particular…”  

Caín había conocido a los siete dioses y, como tal, realmente no sentía la necesidad de 

clasificarlos. Además, también recordó la pantalla en el mundo de los dioses.  

"Es eso así. ¡Eso simplemente no servirá! Los Dioses tienen cada uno sus propios roles y 

deberes. Antes que nada- -"  

Ragnaf comenzó a hablar de los siete dioses. Continuó despotricando durante tanto tiempo 

que uno solo podía preguntarse cuándo tuvo tiempo para respirar.  

Como Cain no podía comer y hablar al mismo tiempo, ocasionalmente intervino, dejando 

que la conversación fluyera. Dicho eso, ni siquiera el diez por ciento de lo que dijo Ragnaf 

se le metió en la cabeza.  

“– – y es por eso que cada Dios es maravilloso.”  

“De hecho, ahora veo. Pensar que creerías tanto en los dioses.  

Ragnaf había seguido hablando durante alrededor de media hora. Agotado, lo mejor que 

Cain pudo hacer fue responder con esas pocas palabras.  

Terminaron de cenar un poco más tarde, y Ragnaf, que parecía no haber hablado lo 

suficiente incluso después de la comida, los invitó a seguir discutiendo, pero se negaron, 

diciendo que estaban cansados del viaje.  

Al regresar a su habitación, Cain se derrumbó en su cama, muerto de cansancio.  

"Entiendo que es un creyente celoso, pero hombre... ¿cómo puede siquiera hablar tanto?"  

Como estaba completamente agotado mentalmente, convocó a Haku y Gin, y 

sumergiéndose en su suave pelaje, se curó un poco.  

"Recientemente, no he podido pasar el rato con ustedes dos... oye, ¿volviste a crecer?"  

Haku ahora tenía cerca de tres metros de tamaño. Cain, que se había sumergido en el 

estómago esponjoso de Haku, acarició el pelaje de Haku.  

De ser posible, hubiera querido caminar por la ciudad con Haku y Gin, pero podía imaginar 

todo tipo de cosas definitivamente problemáticas que sucederían si saliera a caminar con un 

Fenrir y un Dragón Divino a cuestas.  



Después de haber disfrutado tanto como pudo del abrigo de pieles de Haku, Cain se acostó 

en su cama y se durmió.  

Al día siguiente, después de recibir el permiso de Ragnaf, Cain y Silk tuvieron una cita en 

la ciudad. Ragnaf quería que los guardias los acompañaran, pero se negó porque era 

innecesario. Los caballeros que eran los guardaespaldas de los dos conocían la fuerza de 

Cain, por lo que realmente no se les podía culpar.  

Los dos caminaron, contemplando el paisaje urbano. Como no sabían qué pasaría si 

tuvieran que caminar con ropa de noble sin guardaespaldas, en su lugar vestían ropa de 

plebeyo de alta calidad.  

"Mira, tantas frutas de aspecto delicioso".  

Seda señaló un puesto que tenía todo tipo de frutas coloridas apiladas frente a él. Como 

estaban al sur de la capital real, el clima era más cálido allí y había uvas de vino por todas 

partes.  

“Se ven realmente deliciosos. Compremos algunos en nuestro camino de regreso.  

"Sí."  

Los dos hablaron de un lado a otro, caminando por el pueblo, mirando todo tipo de tiendas, 

antes de llegar finalmente a su destino, la iglesia.  

“Cain-kun, ¿vamos a rezar? Yo también iré contigo.  

Los dos le dieron una donación a la hermana que estaba en la entrada, luego caminaron 

hacia el altar, se arrodillaron y juntaron las manos.  

Y, como siempre, una luz blanca envolvió a Caín.  

 
  



europaisacoolmoon.wordpress.com  

Volume 3 Chapter 3: The Town of Silbesta 

2/2 

12-15 minutos 

 

 

Autor: 夜州 (Yashu)  

Anterior | TOC | Crudos | Próximo  

 

El campo de visión de Cain, teñido de un blanco cegador, regresó gradualmente.  

Frente a él estaba el mundo blanco puro de los dioses, así como los propios dioses, sentados 

alrededor de una mesa.  

"Cain, siempre eres tan entretenido".  

Zenom, sentado en el medio, le sonrió, acariciando su barba.  

Cain suspiró por el hecho de que siempre lo miraban a través de esa pantalla suya para 

entretenerse.  

“Ha pasado mucho tiempo desde la última vez que nos vimos. Tenía algunas preguntas para 

ti, mira…”  

“Sí, esa niña llamada 'Santa', cierto. Lima es el dios del que la niña es el oráculo. Bueno, 

ella ni siquiera se pone de pie cuando lo hace..."  

Impulsado por Zenom, Cain se sentó en su asiento habitual.  

Y luego Lime, que estaba justo a su lado, abrió la boca.  

“Te reunirás con el Santo al que le estoy dando mandamientos en un par de días, ¿verdad? 

Quiero que la protejas.  

"¿Quieres que la proteja?"  
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Cain inclinó la cabeza confundido ante la repentina declaración.  

“Los dioses velamos por todos los humanos por igual. Incluso si algo sucede, eso es solo 

una parte de la vida. Sin embargo, eres un poco divertido, así que te vemos más a menudo”.  

"Divertido, dices..."  

Cain frunció los labios ante las palabras de Lime. Zenom se aclaró la garganta ligeramente, 

ante lo cual Lime se recompuso y continuó hablando.  

“Bueno, verás, aunque los dioses somos alabados en la iglesia, está dividida en dos 

facciones. La facción del Santo, a quien nuestras voces pueden llegar, y la facción del Papa, 

que gobierna el país. Y ahora, como encontró que su partida a su país era una buena 

oportunidad para hacerlo, el Papa ha tramado un plan para acabar con la Santa. La Santa ha 

recibido mi bendición, y es una niña muy tímida y devota, así que me gustaría que la 

salvaras.”  

Si el Santo fuera atacado en el Reino de Esfort, era fácil imaginar el gran alboroto que 

habría, uno que incluso involucraría a la familia real. Además, no había vuelta atrás una vez 

que había sido asesinada. También causaría problemas a las familias de Cain y Silk, y eso 

solo lo decía a la ligera.  

“Si estoy allí, probablemente podré hacer algo. Aunque no puedo estar con ella 24/7…”  

Aunque sospechaba que se estaba involucrando en algo problemático nuevamente, Cain 

asintió.  

“Probablemente serás capaz de hacer algo. Entonces te lo dejaremos a ti, Cain. Aunque 

creo que ya es hora ahora..."  

Con esas palabras de Zenom, el campo de visión de Cain se tiñó de blanco una vez más.  

Volviendo a sus sentidos, había regresado frente al altar.  

Sin haber notado nada, Seda estaba sentada a su lado, todavía rezando. Mientras miraba el 

rostro de Seda desde un lado, ella abrió los ojos como si hubiera terminado con sus 

oraciones y se volvió hacia él.  

Mientras los dos se miraban, Seda se sonrojó un poco.  

“Cain-kun, que te miren tanto es un poco vergonzoso…”  

"Lo siento, me perdí en la oración".  



Le sonrió a Silk, después de lo cual los dos abandonaron la iglesia, habiendo terminado sus 

oraciones.  

Después de eso, pasaron el día tranquilamente, paseando por el pueblo, solo ellos dos. No 

hace falta decir que recibieron otra conferencia sobre la religión de Marineford de parte de 

Ragnaf durante la cena.  

Y a los pocos días llegó el día en que tenían que ir a recoger al Santo.  

Iban a la frontera para encontrarse con ella Caín y Seda, con diez guardias reales, y Ragnaf, 

al frente de diez caballeros.  

También estaban acompañados por una serie de sirvientes y asistentes.  

El carruaje de Ragnaf abrió el camino, con el carruaje que Caín y Seda subieron 

siguiéndolo como si fuera una escolta.  

"Cain-kun, ¿sabes qué tipo de persona es Saint-sama?"  

“Sé que tiene más o menos nuestra edad, pero nada más en realidad…”  

Mientras respondía a Silk, Cain recordó lo que Lime le había dicho.  

(Lime dijo que estaba siendo atacada, me pregunto si estará bien... Sería bueno que no 

pasara nada).  

La frontera estaba a medio día de distancia del pueblo, así que cuando llegaron al lugar de 

reunión, comenzaron a preparar el almuerzo.  

Había un pequeño río que fluía a lo largo de la frontera, con un puente que lo cruzaba hacia 

el País Sagrado de Marineford.  

“Aquí es donde nos encontraremos con el Santo-sama. Hemos levantado algunas tiendas de 

campaña, así que esperen allí”.  

La carpa a la que fueron guiados tenía alfombra, mesa y sillas. Cain y Silk bebieron té 

negro que había sido preparado por uno de los asistentes.  

Como el té negro en este territorio se hacía con frutas especiales secas añadidas, su 

fragancia ligeramente dulce flotaba en el aire.  

“Este té negro con frutas añadidas también es delicioso”.  



Mientras los dos hablaban de esos temas, continuaron su conversación, de vez en cuando 

mordisqueando algunos dulces.  

Mientras conversaba, Cain estaba usando [Buscar], comprobando cómo estaban las cosas 

en el lado de la frontera de Marinefordean. Si se enfocaba en una sola dirección, ahora 

podía saber todo lo que estaba sucediendo incluso a diez kilómetros de distancia.  

Ya había encontrado el carruaje que se dirigía a Esfort. Sin embargo, también pudo ver que 

había un grupo de personas siguiendo ese carruaje con una distancia fija.  

Como no podía verlo visualmente, se preguntó si eran comerciantes, guardaespaldas o algo 

así.  

Estaban a unos cinco kilómetros de distancia, por lo que Cain estimó que llegarían a la 

frontera en una hora más o menos. Entonces, de repente, sintió que la gente que perseguía 

el carruaje se acercaba a él.  

Entonces el carruaje dejó de moverse y comenzó una pelea.  

Cain se puso de pie rápidamente, tirando su taza de té sobre la mesa.  

"Esto es malo. El Santo podría estar siendo atacado.  

“¿¡Eh!? ¿¡Qué!? Caín-kun, ¿qué pasa contigo?  

A Seda le sorprendió que Cain se pusiera de pie de repente y las palabras que había dicho 

justo después.  

“Seda, quiero que le digas a Sir Ragnaf inmediatamente. El carruaje está siendo atacado a 

un par de kilómetros de distancia. Voy adelante.  

Caín inmediatamente salió corriendo de la tienda y, pasando junto a los caballeros reales, 

cruzó el puente hacia Marineford.  

Los caballeros quedaron atónitos por las acciones de Caín que habían surgido de la nada.  

“¿Qué está haciendo Cain-sama…”  

Silk también se dirigió a la tienda de Ragnaf lo suficientemente pronto y le transmitió el 

mensaje de Cain.  

"¿¡Qué!? ¡Dijo que el Santo-sama estaba siendo atacado! No podemos tener esto. ¡Envía 

apoyo de inmediato!”  



Ragnaf dio órdenes a los caballeros, quienes formaron grupos de inmediato, montaron en 

sus caballos y se apresuraron a cruzar el puente.  

Seis de los caballeros reales se quedaron atrás para proteger a Silk, mientras que otros 

cuatro se montaron en sus propios caballos y siguieron a los caballeros normales.  

Mientras los caballeros se movían a toda prisa, Cain ya se dirigía hacia el carruaje del 

Santo, usando la magia del viento para correr a velocidades de más de cien kilómetros por 

hora.  

Ni siquiera había diez personas protegiendo el carruaje. Por otro lado, los atacantes 

sumaban una treintena. Caín aceleró con impaciencia.  

Corriendo por unos minutos, apareció el carruaje, donde los defensores, vestidos con 

equipo en mal estado, luchaban contra los ladrones, que tenían armas nuevas.  

Varios caballeros ya habían caído.  

Cain disparó magia a los atacantes.  

[Bala de agua]  

Decenas de balas de agua aparecieron simultáneamente, derribando a los atacantes uno tras 

otro.  

Cain había ajustado su poder, haciendo que las balas no fueran letales para aquellos que no 

tenían la mala suerte de ser alcanzados directamente.  

Los defensores, aunque sorprendidos por la aparición repentina de un niño vestido con ropa 

de noble, decidieron que, mientras derribaba a sus atacantes uno tras otro, probablemente 

era un aliado, y comenzaron a hacer retroceder a los ladrones.  

Con el apoyo de Cain, después de unos minutos, ni un solo ladrón estaba en pie.  

Más de la mitad de los atacantes ya habían muerto, mientras que alrededor de diez de ellos 

aún respiraban, gimiendo de dolor por las heridas infligidas por espadas o magia.  

Caín enderezó su postura y sacó su prueba de nobleza de su bolsillo y se la mostró a los 

caballeros.  

“El Saint-sama está dentro de ese carruaje, ¿correcto? Soy el vizconde Cain von Silford 

Drintor, del Reino de Esfort. Vine aquí por órdenes reales para encontrarme con Saint-



sama, pero noté que estabas siendo atacado, así que vine a ayudar. ¿Dónde está el líder de 

tu escuadrón?  

Los caballeros obviamente estaban sorprendidos de que el niño frente a ellos sacara una 

prueba de nobleza de la nada. El que les mostrara su prueba de nobleza significaba que era 

cabeza de familia.  

Uno de los caballeros que lo escoltaban dio un paso adelante ante las palabras de Cain. 

Llevaba una armadura que hacía juego con el resto de los caballeros, y parecía tener unos 

cuarenta años. Sin embargo, a diferencia de los otros caballeros, tenía un pañuelo rojo 

envuelto alrededor de su brazo izquierdo.  

“Soy Masteena, una paladín que lidera a los caballeros que protegen a Saint-sama. Estamos 

agradecidos por su ayuda. – – Bolt… hazlo.”  

Masteena llamó al caballero llamado Bolt detrás de él, quien, junto con los otros caballeros 

supervivientes, se acercó a los atacantes caídos.  

Y de repente – – clavó su espada en el cuello del atacante, acabando con él.  

“¿¡Q-qué!?”  

Caín quedó atónito por las repentinas acciones del caballero. Las armas de los atacantes 

eran todas nuevas. Ese hecho hablaba de cómo no eran solo tus bandidos cotidianos. 

Aunque existía la posibilidad de adquirir alguna información sobre ellos, los caballeros 

acabaron con la vida de todos los atacantes.  

“No hay forma de que podamos llevar a estos bandidos a tu país. Tampoco podemos 

enviarlos de vuelta al pueblo del que salimos antes. Entonces, nos deshacemos de ellos”.  

"Pero, ¿qué pasa con la información de la - -"  

"Innecesario."  

Masteena interrumpió a Cain.  

Mientras eso sucedía, los caballeros terminaron de acabar con los atacantes y regresaron al 

líder.  

"Capitán, hemos terminado".  

“Mhm, buen trabajo. Todos obtendrán una bonificación más tarde”.  



El caballero llamado Bolt asintió ante las palabras de su Capitán y regresó con el resto de 

los caballeros.  

“– –¿Por qué sentiste la necesidad de matarlos a todos…”  

Caín ahora desconfiaba del capitán de los caballeros. Si el atacante hubiera quedado con 

vida, podría haber obtenido no poca información. El hecho de que se esforzaran por destruir 

la evidencia hizo que Cain levantara las cejas.  

“Estamos agradecidos por su ayuda, pero esta tierra pertenece al País Sagrado de 

Marineford. Sir Silford, usted es un noble del Reino de Esfort. Como tal, no tienes nada que 

decir sobre lo que sucede en este país”.  

"…en efecto."  

Masteena había hecho un buen argumento. Incluso si sucediera algo escandaloso como 

esto, este lugar seguía siendo el País Sagrado de Marineford y, como tal, uno tenía que 

cumplir con las leyes de este país.  

Entonces, Cain no tuvo más remedio que asentir de mala gana.  

Después de que todo terminó, se podía escuchar el sonido de innumerables cascos 

acercándose desde Esfort.  

Con Ragnaf guiándolos, alrededor de diez caballeros y caballeros reales llegaron al galope.  

“¡Señor Caín! Lamento haberte hecho esperar... qué... qué es esto...  

Los cerca de treinta atacantes yacían todos en el suelo, muertos.  

Los caballeros se quedaron sin palabras ante la vista. Era verdaderamente una escena del 

infierno, con una montaña de cuerpos y un mar de sangre.  

Naturalmente, con tal escena, la sangre atraería a los monstruos, sin mencionar que todos 

los cuerpos se convertirían en un caldo de cultivo para los gérmenes, por lo que, obteniendo 

el permiso de Masteena, Cain decidió enterrarlos a todos.  

Caín hizo un agujero en el suelo con magia, en el que los caballeros arrojaron a los 

bandidos muertos uno tras otro. Cuando todos fueron arrojados, Caín volvió a usar magia, 

esta vez para cubrir el agujero con tierra.  

Los cuerpos de los tres caballeros que habían fallecido estaban almacenados en una bolsa 

mágica que Masteena tenía en su poder.  



“Sir Silford, estamos agradecidos por su ayuda. Naturalmente, bajo estas circunstancias, no 

podemos hacer que Saint-sama desembarque del carruaje. Por favor, si pudiera 

acompañarnos al pueblo.”  

"- - Comprendido."  

Su formación se reorganizó, con Ragnaf a la cabeza con los caballeros de Silbesta. El 

carruaje del Santo y sus guardias iban en el medio, con Caín y los caballeros reales 

siguiéndolos en la retaguardia.  

Y así, procedieron al lugar donde Seda los esperaba ansiosamente.  
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Llegaron al lugar donde debían encontrarse con el Santo, esperado por Seda.  

Se quedarían allí a pasar la noche y luego se dirigirían a Silbesta al día siguiente, por lo que 

se habían instalado muchas tiendas de campaña.  

El carruaje se detuvo, y después de que todos se alinearon para saludar al Santo, el capitán 

abrió la puerta.  

Un asistente se bajó primero, el Santo desembarcando después de ella.  

La santa era una hermosa niña, su edad no era muy diferente a la de Caín, su cabello rosado 

y lacio le llegaba hasta la cintura, y vestía una túnica blanca pura con bordados dorados. 

Daba una impresión muy digna e imponente, encajando bien en el papel de una santa.  

Como Ragnaf era un hombre profundamente religioso, se llenó de emoción al ver al Santo 

con sus propios ojos, de los que ahora habían comenzado a brotar lágrimas. Normalmente, 

el noble de más alto rango saludaría al Santo, pero Ragnaf obviamente no estaba en 

condiciones de hacerlo.  

Entonces, Cain se dio por vencido con Ragnaf y dio un paso adelante, saludándola como 

representante en su lugar.  

“Saint-sama, he venido a encontrarme con usted desde nuestra capital real 1 . Soy el 

vizconde Cain von Silford Drintor. Pasaremos la noche aquí y mañana nos dirigiremos a la 

ciudad de Silbesta. Después de eso, seré tu guardaespaldas mientras nos dirigimos a la 

capital real. Es un honor conocerte.”  

La Santa miró fijamente a Cain, sin expresión en su rostro. Entonces, abrió la boca.  
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“Soy Hinata Lyra Marineford, y cumplo el rol de ser la Santa de esta era. Con respecto a 

que seas mi guardaespaldas, estoy agradecido y es un placer trabajar contigo”.  

La Santa, inclinando la cabeza profundamente, no parecía en absoluto una niña en su 

adolescencia.  

La Santa y su compañía fueron guiadas a una tienda de campaña, que luego rodearon sus 

caballeros guardaespaldas.  

Los invitaron a cenar con todos los demás, pero el capitán se negó.  

“Prepararemos nuestra propia comida. Nos basta con que nos proporciones la tienda.  

Eran los guardaespaldas del Santo, pero parecían realmente distantes y hostiles con Caín. 

Pero, eran ciudadanos de una nación extranjera, por lo que Cain se retiró cuando los 

guardaespaldas comenzaron a preparar su propia cena.  

"Seda, me dijeron que prepararían y comerían la cena solos..."  

"Es eso así. Aunque tenía muchas ganas de hablar con ella mientras comíamos juntas…”  

“Bueno, nos acabamos de conocer hoy, así que esa podría ser la razón. Tendremos mucho 

tiempo para hablar en nuestro camino a la capital real, y cuando regresemos a la ciudad, le 

pediré a Ragnaf que lo arregle para que comamos juntos con ella”.  

Habiendo finalmente podido reunirse con el Santo, Silk quería conocerla mejor, pero al 

escuchar que los guardias habían rechazado a Caín, puso cara de decepción.  

"Pero puedo comer contigo, Cain-kun, así que está bien".  

Al ver la sonrisa de Silk, el corazón de Cain dio un vuelco, lo que hizo que mirara hacia 

otro lado avergonzado.  

Llegó el día siguiente a saludarlos sin que hubiera pasado nada, y ya todos se disponían a 

partir rumbo a Silbesta. Las tiendas ya habían sido cargadas en los carruajes, y lo único que 

quedaba por hacer era partir.  

Al igual que el día anterior, partieron con Ragnaf y sus caballeros al frente del grupo, la 

Santa y sus guardaespaldas en el medio, y Caín y los caballeros reales detrás.  

A la señal de Ragnaf para partir, todos los carruajes comenzaron a moverse. Cain conversó 

con Silk, verificando con [Buscar] si había personas que los siguieran a medida que 

avanzaban.  



Habían partido temprano por la mañana y habían llegado a Silbesta antes del mediodía. El 

pueblo estaba repleto de gente que venía a ver a la Santa con sus propios ojos, ya que se 

había corrido la noticia de que pasaría por Silbesta. Como la ciudad estaba cerca de 

Marineford, había muchos creyentes devotos entre los ciudadanos.  

Los guardias locales dirigieron el tráfico para que los carruajes del grupo no se obstruyeran, 

y se dirigieron por el pueblo sin que la Santa mostrara siquiera un atisbo de su rostro.  

Menos de veinte minutos después, los carruajes llegaron frente a la casa de huéspedes. 

Como un caballero se había adelantado y los había contactado, los sirvientes ya estaban 

esperando, todos alineados frente a la casa de huéspedes.  

Cain y Silk también se apearon del carruaje y ocuparon sus lugares en la fila, junto a 

Ragnaf.  

Los guardaespaldas marinefordianos abrieron la puerta del carruaje y la Santa, acompañada 

de su asistente, desembarcó.  

“Por hoy, relájate en nuestra casa de huéspedes. Tendremos el almuerzo preparado en 

breve.  

El Santo asintió en silencio ante la explicación de Ragnaf y se dirigió a la casa de 

huéspedes.  

Después de haber visto al Santo entrar en silencio en la casa de huéspedes, Caín y Seda se 

reunieron en una habitación de invitados en la residencia del señor.  

"Pero aún así, Saint-sama no parecía sentirse muy bien..."  

"Sí. Me pregunto qué pasó…"  

La imagen mental de Cain de un santo era una en la que sonreía mucho más a menudo. 

Pero el Santo real fue una de las pocas palabras, y mucho menos las expresiones faciales.  

Ciertamente, ella era una chica digna y hermosa, pero parecía que eso era todo lo que había 

para ella. Lime le había dicho que ayudara a salvarla, pero a Cain le preocupaba cómo 

ponerse en contacto con ella después de esto.  

Una criada vino a decirles que el almuerzo estaba listo y se dirigieron al comedor. Ahora 

había un tercer asiento principal en la mesa, Ragnaf había dejado el central abierto para que 

lo ocupara el Santo. Caín siguió su ejemplo y se sentó al otro lado del asiento del medio. 

Seda podría haber sido la hija de un duque, pero no era la cabeza de una familia, por lo que 

no consiguió un asiento en la cabecera de la mesa.  



Después de que todos se sentaron, incluida la Santa, que tomó su posición ofrecida en la 

cabecera de la mesa, Ragnaf se aseguró de que todos estuvieran allí y luego saludó como el 

señor del territorio.  

“Bienvenido al Reino de Esfort. Es posible que solo se queden aquí un solo día, pero 

disfruten. Poder tener al Santo como invitado es algo que yo, Ragnaf, atesoraré toda mi 

vida. ¡Salud!"  

"""¡¡¡Salud!!!"""  

La Santa levantó su copa sin decir nada.  

Ragnaf trató de hablar con la Santa, diciendo que era el honor de su vida poder tener una 

comida con la Santa, pero sus respuestas no fueron suficientes. Ella no respondió con nada 

más que un simple 'sí' o 'no'.  

Mientras Cain miraba al Santo desde el lado opuesto de Ragnaf, de repente se dio la vuelta 

y lo miró.  

Luego extendió la mano debajo de la mesa y colocó un pequeño trozo de papel en el muslo 

de Cain.  

Aunque estaba sorprendido por sus acciones, Cain se aseguró de que nadie le prestara 

atención y luego miró el texto en el papel.  

Solo había una sola oración escrita en él.  

{Hay algo de lo que tengo que hablar contigo en privado.}  

Cuando Cain volvió a mirar al Santo, sus miradas se cruzaron por un momento 

nuevamente.  

Sin decir nada, Caín asintió casi imperceptiblemente, a lo que el Santo le dirigió una 

sonrisa igualmente minúscula.  

Cain se sorprendió, ya que normalmente no tenía expresiones faciales, pero ahora había 

sonreído, aunque solo un poco.  

Después de una comida sin prisas, el Santo regresó a la casa de huéspedes.  

Cain regresó a su habitación y revisó la nota que le habían dado una vez más. Todo lo que 

había escrito era 'Quiero hablar', y nada sobre 'dónde' o 'cuándo', por lo que Cain estaba 

perdido.  



"No tengo más remedio que ir de noche... Esa capitana de sus guardaespaldas se 

interpondría en mi camino durante el día".  

Cain sonrió amargamente, pensando en ese capitán que lo mantendría alejado sin importar 

nada. Naturalmente, se había negado cuando le pidieron que comiera junto con los nobles y 

el Santo, diciendo que no era su lugar, pero aun así, él y sus hombres habían estado 

esperando en el salón justo afuera. Incluso podrían haber estado escuchando las 

conversaciones en el interior.  

Cain pensó que tal vez estaban vigilando al Santo; con quién habló y qué se dijo.  

Se suponía que también iban a cenar con la santa, pero uno de sus guardaespaldas se acercó 

a la residencia del señor.  

“La Santa-sama dijo que estaba cansada y que descansaría. Como tal, no estará cenando 

con todos, sino en su habitación”.  

Ragnaf, aunque estaba decepcionado de no poder tener otra comida con el Santo, hizo 

arreglos para que le enviaran comida a su habitación. La cena tuvo lugar con la presencia 

exclusiva de Ragnaf, su familia, Cain y Silk.  

“Ah, lo que daría por poder acompañarte a la capital real mañana…”  

“Sir Ragnaf, cuando regresemos de la capital real, nos detendremos aquí nuevamente. Nos 

encontraremos de nuevo entonces.”  

Pensando en las palabras de Cain, la sonrisa de Ragnaf regresó.  

“Tienes razón, Sir Cain. La Saint-sama volverá a pasar por aquí en su camino de regreso.  

Cain asintió, riéndose del completo cambio de actitud de Ragnaf. Junto a él, Seda también 

se rió.  

La atmósfera deprimida de antes ahora se había ido, la comida continuó armoniosamente.  

Medianoche.  

Cuando todos los demás estaban profundamente dormidos, Cain se levantó de su cama.  

Se cambió de ropa y se preparó para usar [Transferir]. Como había pasado por todas las 

habitaciones de la casa de huéspedes antes por si acaso, podía [Transferirse] a cualquiera de 

ellas sin ningún problema.  



Quería visitarla de la manera normal, pero como el capitán definitivamente lo despediría, 

Cain había decidido usar [Transferir].  

Mientras la santa era vigilada por la diosa de la vida, Lime, Caín pensó que usaría 

[Transferir] y luego le pediría que se quedara en silencio.  

[Transferir]  

Su campo de visión cambió en un instante al de la habitación donde se hospedaba el Santo.  

La Santa, a quien esperaba durmiendo en su cama, estaba sentada en una silla, esperándolo.  

"Silford-sama, viniste después de todo".  

Cain se sorprendió por sus palabras, pero luego se inclinó ligeramente.  

“Lamento mucho haber venido tan tarde en la noche. Sin embargo, había juzgado que este 

era el único método disponible para mi uso que nos permitiría hablar en privado, así que no 

tuve otra opción más que usarlo. Por favor, disculpe mi rudeza.”  

"Está bien. Esperaba que vinieras aquí tarde en la noche. Gracias incluso por venir”.  

Caín se sorprendió de la Santa sonriente, que era completamente diferente a como había 

sido durante el día.  

“¿Qué es tan divertido? ¿Que soy tan diferente? Durante el día, el capitán de la guardia 

siempre está ahí para evitar que hable. Siéntate, luego hablaremos.  

Impulsado por el Santo, Caín se sentó en una silla frente a ella.  

"La verdad es- -"  

Ella comenzó a explicar sobre los tejemanejes hasta entonces.  

Él ya sabía que la facción del Papa estaba atentando contra su vida, pero aparentemente 

tanto el capitán de sus guardaespaldas como varios de los caballeros habían sido enviados 

por la facción del Papa. Su objetivo era matarla dentro de las fronteras del Reino de Esfort, 

porque si ella moría en Esfort, el Papa podría echarle toda la culpa al reino.  

No podía hablar como quisiera, ya que dudaba de la posibilidad de que alguien más supiera 

sobre la situación, su pedido de ayuda solo causaría problemas a los demás.  

"Ya me lo imaginaba…"  



Cain ahora estaba convencido de que lo que Lime había dicho era correcto.  

Y así, surgió una pregunta.  

"Pero entonces... ¿por qué yo?"  

Este pueblo tenía a Ragnaf, que era bastante fanático. También estaba Silk, que también era 

una niña, al igual que la propia Santa. Y aunque Cain había sido quien la saludó, revelarle 

todos estos secretos solo por eso no cuadraba en absoluto.  

“Silford-sama… ¿o debería llamarlo Caín-sama? Caín-sama, eres un apóstol, ¿verdad? Lo 

supe tan pronto como te vi. No me llaman el Santo por nada, después de todo. Y 

entonces… recibí un mandamiento divino. Si pasa algo, puedes confiar en Cain von Silford. 

Seguro que te ayudará. Aunque nunca hubiera pensado que tendrías mi edad.  

El Santo se rió. Su sonrisa era tan hermosa como la de Telestia o la de Silk.  

Al escuchar el contenido del mandamiento divino, Caín sonrió con amargura.  

"¿El dios realmente dijo eso..."  

"Sí, incluso me dijeron que podría tener hijos contigo, Cain-sama".  

"Cuatro–"  

Cain exhaló violentamente ante sus impactantes palabras.  

Le habían dicho que Lime le daría un mandamiento divino, pero no esperaba que ella fuera 

tan lejos como para decir 'Está bien si tienes hijos con él'.  

"Cuando recibí el mandamiento divino, yo también me preguntaba qué pasaba con eso, 

pero ahora que nos hemos conocido en persona, no me importaría en absoluto".  

“E-espera solo un minuto. Estoy en un aprieto contigo diciendo cosas tan impactantes. Los 

dioses también, qué diablos están diciendo..."  

Al escuchar las palabras fuera de control del Santo, Cain miró hacia el techo, seguro del 

hecho de que los dioses lo estaban observando en ese momento.  

“En primer lugar, Saint-sama, comprenda que protegerlo es lo más importante en este 

momento–”  

"Por favor, solo llámame Hinata".  



"Pero…"  

"Sin embargo, solo a veces cuando somos solo nosotros dos".  

"Sí…"  

Hinata tenía una gran sonrisa en su rostro por el hecho de que Cain había aceptado. Su 

sonrisa era tan divinamente hermosa que no era de extrañar que la llamaran santa.  

Después de eso, los dos continuaron charlando. Luego, Cain sacó un collar de su [Caja de 

artículos] y lo dejó sobre la mesa.  

Mientras que en general, el collar era simple, estaba adornado con una sola piedra mágica, 

que brillaba con un hermoso carmesí.  

"Esto es…"  

“Este collar definitivamente te protegerá, Hinata-sama. Si sostienes esta piedra mágica con 

fuerza y viertes algo de tu poder mágico en ella, seré notificado sin importar lo lejos que 

esté. Entonces, definitivamente vendré a protegerte.”  

Hinata tomó el collar y lo colocó en la palma de su mano, sus ojos brillaban.  

“Muchas gracias, Caín-sama. Lo mantendré cerca de mí en todo momento. Y… ¿podrías 

ponérmelo por favor?”  

Cain asintió, le quitó el collar y, moviéndose detrás de ella, conectó los accesorios de metal.  

"Gracias."  

Hinata se inclinó ante Cain con una cara feliz.  

"Si supieran, tú, como apóstol, serías mucho más reverenciado que yo, así que realmente 

lamento que me ayudes..."  

“Ser un apóstol es un secreto, está bien… Solo un número muy limitado de personas dentro 

del reino lo saben. Si todos lo supieran, sería realmente problemático…”  

"Sí, es el secreto de Cain-sama y mío".  

Un poco desconcertado por lo diferente que era en comparación con el día, Cain asintió.  

"Entonces, por favor, cuídame a partir de mañana".  



"Sí, haré lo mejor que pueda como tu guardaespaldas".  

Mientras Hinata tenía una sonrisa de satisfacción, Cain mentalmente decidió quejarse con 

los dioses más tarde.  

Y así, la reunión secreta entre los dos terminó.  

 

1 por cierto, no usó "nuestra capital real", simplemente dijo "capital real", lo que me hizo 

pensar que tal vez "capital real" en esta novela es como "Kyoto" (que literalmente significa 

"ciudad capital"). ¿Alguna idea? ¿Debo cambiar "capital real" a "Outou/Outo"? ¿O un 

equivalente en inglés (DeepL siempre lo tradujo como 'King's Landing', por ejemplo)?  

also: ‘Only at times when it’s just the two of us, though’, eh? 
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Ahora era el día siguiente, y había llegado el momento de que se dirigieran a la capital real.  

Se las arreglaron para desayunar junto con Hinata, quien, a diferencia de la noche anterior, 

no mostró ninguna expresión facial, simplemente asintió mientras los demás hablaban.  

A diferencia de Caín, que conocía la situación y por lo tanto no le importaba, Ragnaf estaba 

bastante preocupado por ella.  

Al preguntarle si había cometido algún error para que ella estuviera de tan mal humor, 

Ragnaf continuó hablando con el Santo incluso mientras comenzaba a preocuparse por cada 

pequeña cosa que decía y hacía.  

Como Cain ahora se había preocupado por Rangaf, se unió a la conversación.  

"Saint-sama, ¿alguna vez ha estado en países extranjeros que no sean el Reino de Esfort?"  

Completamente diferente a cuando estaba hablando con Ragnaf, inmediatamente respondió, 

sonriendo.  

“Caín-sama, venir aquí al Reino de Esfort es mi primera vez en un país diferente. Un 

mandamiento divino del dios seleccionó este país para que yo viniera. Y gracias a eso, 

llegué a mí— —”  

“E-es así. Yo tampoco he estado nunca fuera de este país, así que algún día quiero hacer un 

viaje por muchos países. Bueno, soy el señor de un territorio, así que no será tan fácil…”  
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Cain respondió, interrumpiendo a Hinata, ya que podía sentir los celos en la mirada de 

Ragnaf hacia él cada vez más fuertes, porque ella le había respondido a Cain sonriendo y 

había hablado mucho más que a Ragnaf.  

Y, con esa tensión flotando en el aire, terminaron de comer y comenzaron a preparar las 

cosas para su partida a la capital real. Cain guardó todo su equipaje en su [Caja de 

artículos], por lo que tenía las manos vacías, pero Seda, incluida toda su ropa, tenía una 

gran cantidad de equipaje. Cuando Cain le preguntó '¿Debería llevar eso para ti en mi [Caja 

de artículos]?', Él se negó resueltamente. Como era de esperar, como era una niña, podría 

haber sido un poco vergonzoso para ella.  

Mientras Ragnaf se quedaba atrás y los despedía, el carruaje en el que iban a viajar Cain y 

Silk ahora estaba al frente, con el carruaje de Hinata detrás de ellos.  

Antes de partir, Silk había preguntado "¿Qué tal si vamos en el mismo carruaje que el 

Saint-sama?", Pero antes de que Hinata pudiera siquiera responder, el capitán de sus 

guardaespaldas se adelantó, indicando su intención de negarse. Por supuesto, estaba 

descartando cualquier posibilidad de que Hinata pudiera hablar con ellos en privado en el 

carruaje.  

La mirada de Hinata siguió a Cain, pero no había nada que ella misma pudiera hacer.  

Con un carruaje lleno hasta el borde con ingredientes del territorio de Silbesta en la parte de 

atrás, dejaron Silbesta lentamente.  

Ragnaf los acompañó todo el camino hasta la entrada de la ciudad para despedirlos, ya que 

era un gran creyente.  

Durante los próximos dos días, los carruajes estarían en camino a la capital real.  

Pensando en lo que Hinata le había dicho, Cain supo que tendría que mantenerse alerta 

mientras estaban en movimiento.  

Mientras estaba en una pelea, con su condición inhumana, Caín no tendría problemas, 

todavía se sumió en sus pensamientos, considerando qué tipo de otros movimientos tenía la 

facción del Papa y qué trucos podrían jugar.  

Ya habían pasado tres horas desde que habían dejado la ciudad, y el sol ya había salido alto 

en el cielo. Entonces, para preparar el almuerzo, los carruajes se detuvieron un poco lejos 

de la carretera y todos los sirvientes comenzaron a moverse afanosamente.  

Cuando Caín evaluó los ingredientes, uno de ellos resultó contener veneno.  



"¿Qué es este ingrediente?"  

Cain le preguntó a uno de los sirvientes, pero no sabía nada acerca de los ingredientes, y 

solo inclinó la cabeza confundido.  

Cain recogió la carne ahumada y la dejó en el suelo, luego de repente la quemó con magia. 

Los ingredientes se convirtieron en carbón en un instante en las llamas de color azul pálido 

a alta temperatura.  

Los sirvientes, aunque se sorprendieron de que de repente hubiera usado magia y quemado 

los ingredientes, no pudieron decir nada sobre las acciones del jefe de una familia noble, 

por lo que simplemente comenzaron a cocinar con los ingredientes restantes.  

Cuando volvió con Seda, el extraño comportamiento de Caín hizo que ella planteara una 

pregunta.  

“Caín-kun, ¿qué fue eso? No tenemos suficiente carne para que vayas quemándola…”  

“Seda, ¿tienes un minuto? Tengo que hablarte de algo.  

Distanciándose del capitán, Cain le susurró al oído.  

“Esos ingredientes, eran venenosos. Utilicé la evaluación en ellos, así que no hay error al 

respecto. Alguien está apuntando a nuestro grupo”.  

No dijo que era el capitán. Si lo culpara sin ninguna evidencia real, tendría la posibilidad de 

convertirse en un problema nacional. Por supuesto, aunque dijera que Hinata se lo había 

dicho. Si le preguntaran cuándo habían hablado, no confiaba en su capacidad para 

explicarlo.  

“¿¡Eh!? ¿¡En realidad!?"  

Cain asintió en silencio, presionando con su dedo índice los labios de la sorprendida Seda.  

Luego, continuó con voz tranquila.  

“Te protegeré pase lo que pase, pero si algo sucede mientras no estoy presente, recuerda 

sujetar el collar que te di antes con fuerza y deja que algo de tu poder mágico fluya hacia él. 

Definitivamente vendré y te protegeré entonces.”  

Seda sacó el collar de debajo de su ropa.  

“Sí, lo tengo. Ser salvado por ti, Cain-kun, es lo mejor”.  



Sonriendo, Seda volvió a guardarse el collar debajo de la ropa.  

Todos comenzaron a almorzar como si nada hubiera pasado. Los guardaespaldas del País 

Sagrado de Marineford, incluido su capitán, no participaron en la hora de la comida, 

diciendo que vigilarían los alrededores, masticando un poco de cecina que tenían con ellos.  

“Eso lo confirma…”  

Caín murmuró en voz baja. Entonces la ira comenzó a brotar dentro de él.  

Estaban planeando matar todas con veneno a las personas que comían junto con Hinata. 

Eso incluía a Seda. Caín habría estado bien, ya que tenía resistencia contra el veneno, pero 

lo más probable es que los demás hubieran muerto.  

Cain miró al capitán desde donde estaba sentado.  

Cuando terminaron de comer, todos los guardaespaldas regresaron con expresiones 

inocentes. Al ver a los sirvientes preparándose para partir como si nada hubiera pasado, 

hicieron muecas como si hubieran tragado algo muy agrio.  

"Capitán, ¿sucedió algo?"  

Cain le preguntó al capitán con una expresión inocente.  

“N-no, no es nada. No hay señales de monstruos en los alrededores.”  

Fue todo lo que dijo, antes de alejarse de Cain.  

Mientras miraba la figura del hombre que se alejaba, Cain murmuró en voz baja que nadie 

podía oír.  

“Definitivamente no voy a dejar que esto salga como tú quieres…”  

Con los preparativos para la partida hechos, los carruajes comenzaron a rodar. La carretera 

corría paralela a un bosque aquí, que era todo lo contrario a estar desprovisto de monstruos. 

Pero, como podía captar las ubicaciones y los movimientos de todos los monstruos usando 

[Buscar], Cain sabía que ninguno de ellos se dirigía hacia su grupo.  

Después de que los carruajes continuaron durante una hora más o menos, Cain notó que los 

monstruos en el bosque habían comenzado a actuar de manera extraña.  



Sabía que tardarían un par de minutos en llegar, pero Cain podía sentir que había monstruos 

que se dirigían hacia ellos desde las profundidades del bosque. Caín inmediatamente dio 

instrucciones para detener los carruajes.  

Aunque sorprendido por los gritos repentinos desde el interior del carruaje, el cochero 

todavía se detuvo al borde de la carretera. Cain le dijo a Seda que se quedara dentro del 

carruaje y luego saltó del carruaje solo.  

Como el carruaje que los conducía se había detenido, los siguientes carruajes también se 

detuvieron uno tras otro. Caín les dijo a los caballeros reales que se prepararan para la 

batalla.  

“Los monstruos se están reuniendo aquí desde el bosque. ¡Prepárate para luchar para 

mantener a los monstruos que vienen del bosque lejos de los carruajes!”  

Por orden de Caín, los caballeros reales se apearon de sus caballos y, después de asegurarse 

de que estuvieran bien atados a los carruajes, sacaron sus espadas.  

Los guardias del Santo se inquietaron cuando vieron que los demás se preparaban 

repentinamente para el combate.  

"¡Capitán! Los monstruos se acercan. Mueve el carruaje de Saint-sama a un lugar seguro 

inmediatamente. Todos menos los guardias también. Estaremos peleando. Ustedes protegen 

a Saint-sama.”  

Aunque sospechaban de las verdaderas intenciones de Cain, evacuaron los carruajes y se 

prepararon para la batalla.  

Entonces, cinco minutos después.  

Podían escuchar los sonidos del movimiento de una gran cantidad de cosas desde las 

profundidades del bosque.  

Caín estaba al frente, con los caballeros reales esparcidos en fila detrás de él. Como todos 

habían visto su poder de lucha en sus batallas de práctica con Tifana, ninguno de ellos dijo 

nada.  

Por otro lado, al ver a un simple niño parado al frente y los caballeros reales detrás de él, 

los guardias de Marinefordean susurraron '¿Por qué un niño, sin mencionar que es un noble, 

está parado al frente...?'.  

Luego, los primeros monstruos en salir del bosque fueron una manada de Lobos del 

Bosque. Una veintena de ellos. Los lobos del bosque vivían dentro de los bosques en 



manadas, y eran famosos por matar a sus presas con su agilidad y velocidad, pero por lo 

general nunca salían de sus bosques. Al notar ese hecho en su cabeza, Cain disparó su 

magia.  

[Hoja de aire]  

Lanzó la magia sin cantar, enviando a los monstruos a sus tumbas uno tras otro.  

Estaba acabando con los monstruos a diestra y siniestra, pero aun así no dejaban de salir del 

bosque.  

“Algo anda mal aquí…”  

Cain miró al capitán y sus hombres que custodiaban el carruaje del Santo detrás de él.  

“Uno de ustedes, acérquese a los guardias y pregúnteles si están haciendo algo anormal. 

Porque esto es demasiado extraño.  

Caín estaba enviando a los duendes y orcos que venían del bosque uno tras otro, pero ya 

había amontonado una pequeña montaña de cadáveres de monstruos a su alrededor.  

El caballero real que había ido a hacerles la pregunta a los guardias del Santo había 

regresado.  

“Caín-sama, está hecho. Aparentemente, estaban usando incienso para ahuyentar a los 

monstruos, pero uno de ellos en realidad los atraía. Ya me deshice de él, así que debería 

estar bien”.  

Este incienso para ahuyentar a los monstruos lo usaban principalmente los comerciantes 

mientras estaban en el camino, con el que andaban para no ser atacados por monstruos. El 

incienso para atraer monstruos lo usaban principalmente los aventureros para ganar puntos 

de experiencia en áreas donde no había muchos monstruos, pero como el Reino de Esfort 

tenía muchos bosques que estaban llenos de monstruos, no se usaba en el país. Si uno usara 

el incienso para atraer monstruos en Esfort, se convertiría en situaciones como las que Cain 

enfrenta actualmente.  

Cain asintió ante el informe del caballero real y acabó con el último de los monstruos. No 

importa cuán bajo rango hayan tenido los monstruos, había tantos de ellos, que sin Caín, los 

demás habrían sufrido graves bajas. La batalla terminó en menos de una hora, y finalmente 

ya no había monstruos saliendo del bosque.  

Había una verdadera montaña de cadáveres de monstruos que rodeaban a Cain.  



"Debería haber terminado ahora..."  

Cuando Caín se dio la vuelta, resultó que los caballeros reales, que literalmente no habían 

hecho nada, estaban completamente atónitos.  

"Somos innecesarios aquí, ¿no?"  

"Lanzó toda esa magia y todavía está bien..."  

“Caín-sama, ni siquiera usó su espada…”  

"Creo que ahora entiendo lo que todos querían decir con él siendo más fuerte que el 

comandante..."  

Mientras los guardias reales se susurraban así, Caín les dijo que se mantuvieran alerta un 

poco más y caminó hacia el carruaje del Santo.  

Los guardias del Santo se alejaron de él, sus espadas aún desenvainadas, temblando de 

miedo ante su fuerza diabólica.  

“Terminé de exterminar a esos monstruos, así que está bien ahora. Pero aún así, ¿qué pasa 

con el incienso, eh? No lo necesitábamos hasta ahora, ¿verdad?  

Caín estaba enojado porque los sirvientes habían estado expuestos al peligro, y su ira se 

podía escuchar claramente en su voz mientras hacía las preguntas.  

“Sss-lo siento… Pensé que habíamos tenido cuidado, pero resultó que estaba mezclado con 

los demás del País Sagrado. No quisimos hacer daño, de verdad. Cuando regresemos al País 

Sagrado, por supuesto, trataremos apropiadamente con el gerente de inventario. Por 

exponernos a todos a tal peligro.  

El capitán, que había visto de cerca el poder de combate demoníaco de Cain, solo pudo 

responder así, todavía temblando.  

"- - está bien. De ahora en adelante, por favor, abstente de hacer cosas innecesarias”.  

"- - pero aún así, ¿estuvo bien que usaras tanta magia, Sir Cain?"  

El capitán le preguntó a Cain, aterrorizado.  

“Eso no es gran cosa. Sin embargo, si no hubiera estado aquí, los caballeros reales habrían 

sufrido muchas bajas. Incluso podrían haber sido eliminados por completo. Por favor, 

entienda eso.”  



"…entiendo."  

Habiendo dicho lo que quería, Caín volvió con los caballeros reales.  

"Disculpa por hacerte esperar. Entonces, traigamos todos estos cadáveres de monstruos con 

nosotros, ¿de acuerdo? Una vez que regresemos, se convertirán en ingresos adicionales para 

ustedes, caballeros.  

Los caballeros reales vitorearon las palabras de Caín. Incluso si los materiales de los 

monstruos fueran de baja calidad, con tantos de ellos, aún tendrían un precio justo. Cain los 

almacenó en su [Caja de artículos] uno tras otro, y en diez minutos, lo que una vez había 

sido la montaña de cadáveres de monstruos ahora no se encontraba por ninguna parte.  

Los caballeros reales sabían que Cain tenía una [Caja de artículos], pero los guardias de 

Marinefordean quedaron atónitos ante la vista, que estaban viendo por primera vez.  

Después de todo, para poder almacenar esa enorme cantidad de cosas en su [Caja de 

artículos], uno tenía que tener una cantidad igualmente enorme de poder mágico.  

Ni siquiera el mago más fuerte de su país habría sido capaz de hacer lo mismo.  

Incapaz de hacer nada, el capitán frunció el ceño a Cain.  

Habiendo terminado los preparativos, Cain dio la señal de partida y los carruajes 

comenzaron a moverse una vez más.  

"Cain-kun, estuviste realmente genial en ese entonces contra los orcos, pero esta vez 

también fue genial".  

Silk estaba emocionado después de haber presenciado la batalla de Cain, y Cain se rascó la 

cabeza ante sus palabras, tratando de ocultar su vergüenza.  

Y dos días después llegaron a la capital real, sin que el capitán se hubiera entrometido de 

nuevo, quizás porque la imagen de la lucha de Caín había quedado viva en su mente.  
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El carruaje que transportaba al Santo había llegado a la capital real. Los dos guardaespaldas 

de Caín de los caballeros reales se habían adelantado a la capital real, y la información de 

que el Santo venía ya se había difundido entre la gente de la capital real.  

Cuando entraron por las puertas de la capital real, había tal cantidad de ciudadanos 

esperándolos que algunos se habían desbordado en el camino del carruaje, los guardias los 

persiguieron nuevamente y organizaron el tráfico.  

Cain y Silk se sorprendieron de la masa de personas que se habían reunido para ver aunque 

sea un atisbo del Santo.  

"Pensar que tanta gente se habría reunido... realmente increíble".  

“Están todos reunidos aquí para echar un vistazo al Santo-sama. Se siente como si 

estuvieran celebrando en nuestro desfile de bodas”.  

“…”  

Incluso mientras Caín sonreía con amargura ante el inesperado engaño de Seda, el carruaje 

siguió avanzando por la capital real. Dejando atrás el distrito de los plebeyos y pasando por 

el distrito de los nobles, finalmente llegaron al castillo real.  

Caín y Seda se apearon primero de su carruaje y se unieron a la fila de nobles frente al 

castillo real que había venido a recibir al Santo.  
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Entonces, el Santo, ataviado con un traje de gala blanco puro con bordados dorados, tomó 

la mano de una doncella y se apeó del carruaje delante de todos.  

Cain había estado en su compañía durante unos días, por lo que realmente no tenía nada 

que decir, pero los nobles que la veían por primera vez estaban fascinados por su belleza.  

"Todavía es joven, pero tiene una belleza tan divina..."  

Tales palabras escaparon de la boca de los nobles.  

Habiendo intercambiado saludos con el obispo enviado a Esfort, el Santo fue conducido a 

la capital real.  

Caín y el resto de los nobles también lo siguieron. Y mientras el obispo y el Santo se 

dirigían a una sala de espera, Caín y los otros nobles de bajo rango se dirigieron hacia la 

sala de audiencias.  

Solo los nobles de rango vizconde o inferior habían ido a saludar al Santo frente al castillo 

real, y los de rango superior ya estaban esperando, alineados en la sala de audiencias. Cain 

se unió a la fila con sus compañeros vizcondes.  

Entonces, todos los miembros de la familia real hicieron su aparición, y el rey se sentó en el 

trono.  

“Ahora, el Santo está entrando”.  

Después de que el asistente gritara eso, las puertas se abrieron y el Santo y el Obispo 

entraron en la habitación uno al lado del otro.  

Los dos se detuvieron frente al trono, se arrodillaron e inclinaron la cabeza.  

"Puedes mirar hacia arriba".  

Hicieron lo que dijo el rey y levantaron la cabeza.  

Entonces, el rey llamó al Santo mientras sonreía.  

“Debe haber sido difícil con un viaje tan largo. Ya he recibido un informe de su 

guardaespaldas. Sobre el incidente en el que fuiste atacado también. Puede que sea joven, 

pero nuestro guardaespaldas es excelente, ¿no le parece?  

“Sí, el guardaespaldas que me asignaste, Cain-sama, me salvó innumerables veces. Si no 

fuera por Cain-sama, no habría podido estar aquí.”  



El Santo respondió a la pregunta del rey con una sonrisa divina, a lo que el rey asintió y 

susurró algo al Primer Ministro Manga, quien luego comenzó a hablar.  

"Vizconde Silford, adelante".  

Aunque estaba un poco ansioso por haber sido llamado tan repentinamente, Caín salió de la 

fila y caminó hacia adelante hasta que estuvo al lado del obispo, donde también se arrodilló 

y bajó la cabeza.  

"Yo, Cain von Silford Drintor, estoy aquí".  

"Puedes mirar hacia arriba".  

Caín miró hacia arriba.  

“Cain, buen trabajo siendo el guardaespaldas de Saint-dono. Recibirás una recompensa por 

separado. Magna te contará los detalles más tarde.  

"Sí, gracias, estoy agradecido".  

El rey asintió ante la respuesta de Caín y continuó.  

“Saint-dono, debes estar cansado por el largo viaje. Voy a terminar la audiencia aquí. Saint-

dono, descanse y recupere su energía hoy. Obispo-dono, le dejaré el resto a usted.”  

Junto a Caín, el obispo asintió.  

La audiencia terminó y todos se fueron. Cain fue llamado a una habitación separada, que 

resultó ser la sala de recepción habitual.  

Un poco más tarde, el rey, el primer ministro Magna, el duque Eric y Dime, el 

vicecomandante de los caballeros reales, entraron en la sala.  

“Perdón por hacerte esperar. Bueno, entonces, escuchemos lo que pasó en el camino aquí 

de nuevo. Ya he oído hablar más o menos de lo que pasó de los caballeros reales que eran 

tus guardaespaldas. ¿Pasó algo más?  

Caín asintió ante las palabras del rey.  

Cómo la facción del Papa y la facción del Santo estaban en desacuerdo, que había gente 

moviéndose en secreto para matar al Santo en Esfort. Cómo en el camino, algunos de los 

alimentos habían sido envenenados. Cómo usaban el incienso para atraer, no para ahuyentar 

a los monstruos. Caín explicó todo eso en orden.  



“Ya veo… Así que elegirte como su guardaespaldas fue la elección correcta. Elegimos a 

Lady Silk porque tenía una edad cercana a la de Saint-dono, pero si no hubieras estado allí, 

no solo Saint-dono, sino incluso Lady Silk habría estado en peligro…”  

Tenía a los caballeros reales como guardias, pero algunos de ellos se habían adelantado al 

castillo real, dejando solo ocho atrás. Incluso si los monstruos hubieran sido de bajo rango, 

no habrían salido ilesos después de ser atacados por tantos de ellos.  

“Cain-kun, salvaste a mi Seda de nuevo. De verdad, gracias.  

Agradecido por el duque Eric, Cain le devolvió la sonrisa.  

"Lady Silk es mi prometida, por lo que protegerla es natural".  

Al escuchar eso, Eric asintió, sonriendo.  

"Bien entonces. Esta vez, el Saint-dono también estaba allí. Te daré diez monedas de 

platino como recompensa. Necesitas mucho dinero para desarrollar tu ciudad, ¿verdad? Por 

favor agregue este dinero a eso”.  

"Muchas gracias."  

“Entonces, eso es todo por el tema de Saint-dono. He estado pensando en anunciar sus 

compromisos. Telestia también siempre me dice '¿Cuándo podemos anunciar nuestro 

compromiso?' Además, como aún no se ha hecho público, los jefes de familias nobles 

famosas del país me han pedido que actúe como intermediario en las propuestas de 

matrimonio contigo. Tienes tanto talento en el combate, y haber logrado reunir a Drintor, 

que solía ser solo un equipaje lleno de problemas para el resto del reino, se ha extendido 

por todo el país. He tenido suficiente de ellos viniendo a pedir ayuda a Magna y a mí todos 

los días”.  

Magna asintió de acuerdo con las palabras del rey.  

"Eso es…"  

“Sí, me gustaría que fueras el guardaespaldas de la Santa mientras ella esté aquí, y luego 

anunciaremos tus compromisos en la fiesta del último día. Cuento con usted."  

"Comprendido."  

Cain estaba perdido en el pensamiento de que el anuncio finalmente llegaría. Cuando solo 

tenía diez años, lo habían nombrado barón, y aunque ahora estaba atado al país con sus tres 

prometidas, en realidad no le importaba.  



Regresó a su mansión y, diciéndoles a Koran ya Silvia que había regresado, entró a su 

oficina.  

Revisó los documentos y las cartas, pero la mayoría eran cartas para matrimonios 

concertados.  

También era habitual que los nobles enviaran lienzos de sus hijas junto con las cartas, ya 

que no había fotos en este mundo.  

En muchos casos, los nobles pedían a los pintores que hicieran dibujos de sus hijas, que 

luego enviaban a la otra parte, quien luego, si les gustaba, organizaba una reunión.  

Corán le había dicho a Caín que había muchos casos en los que había una gran brecha en el 

aspecto de las jóvenes en las reuniones y en cómo se dibujaban en las pinturas.  

Decidiendo de todo corazón que algún día difundiría fotos por todo el mundo, Cain leyó los 

documentos que Koran había organizado para él.  

A partir del día siguiente, la Santa estaría haciendo su inspección en el campo, y Caín sería 

su guardaespaldas, así como la persona que le mostraría los alrededores. Irían a la iglesia y 

luego inspeccionarían la ciudad del castillo. Como no sabía qué maquinaciones había 

planeado la facción del Papa, no podía bajar la guardia en absoluto durante su trabajo.  

Y Caín pensó: "Cuando vayamos a la iglesia, volveré a encontrarme con los dioses", 

incluso mientras la noche se prolongaba.  

Cain salió de su mansión temprano en la mañana y se dirigió al castillo real en su carruaje. 

Esta vez, el Santo viajaría en su carruaje, ya que aunque normalmente hubiera sido posible 

que la iglesia preparara un carruaje especial para el Santo, por temor a que la gran cantidad 

de ciudadanos bloqueara su camino, se ideó esta contramedida. .  

Los guardaespaldas de la facción del Papa no estaban contentos, pero se convencieron a 

regañadientes después de que el primer ministro Magna los convenciera. Como Primer 

Ministro, a Magna también le pareció inaceptable que el Santo fuera asesinado dentro de su 

país. También había tomado esta decisión porque sabía quién era realmente Caín.  

Caín hizo que su carruaje se detuviera frente a la entrada del castillo real y esperó allí en 

espera. Pronto, las puertas se abrieron y salieron Seda y el Santo. El obispo ya había 

regresado a su iglesia y se preparaba para la inspección que allí se realizaría ese día.  

Si bien el capitán de Marinefordean estaba convencido del asunto del carruaje, insistió en 

hacerlos acompañar, por lo que dos guardias de cada país, cuatro guardias en total, debían 

acompañarlos.  



(Honestamente, con cuatro personas no tiene sentido que vengan en absoluto...)  

En verdad, incluso si, por ejemplo, se hubieran reunido mil guardias, no habrían sido rival 

para Caín. Tanto en combate como en poder mágico, Caín, que ya era un semidiós, era el 

ser más fuerte de este mundo.  

Mientras esperaba junto al carruaje, salió el Santo acompañado de una doncella.  

Caín ayudó al Santo a subir al carruaje, que luego se dirigió hacia la iglesia.  

Como nadie hubiera pensado que el Santo viajaría en un carruaje noble, llegaron a la iglesia 

sin que pasara nada.  

Dado que excepto en casos de extrema emergencia, las espadas estaban prohibidas dentro 

de la iglesia, los cuatro guardias debían esperar en el carruaje.  

"Cain-dono, si pasa algo... ya sabes, ¿verdad?"  

Guiados por una hermana que actualmente era la recepcionista, Caín y el Santo fueron 

llevados al altar. El obispo, habiendo ya terminado los preparativos, los esperaba allí.  

“Saint-sama, siento haberte hecho esperar. Por favor, ven por aquí.  

El Santo asintió y caminó hacia el altar. Luego, envió una mirada de señas a Cain.  

"Cain-sama, por favor venga".  

Cain siguió la indicación y se arrodilló junto a ella.  

Y cuando los dos comenzaron a orar, como siempre, su visión se tiñó de un blanco 

brillante.  

Antes de que se diera cuenta, la gran mesa y los siete dioses que la rodeaban estaban frente 

a Caín.  

La expresión de Cain se relajó ante la vista habitual e, inclinándose, los saludó.  

"Ha sido un largo tiempo. Vine a visitar la iglesia hoy como guardaespaldas del Santo”.  

"Si lo se. Bueno, siéntense en esos asientos vacíos, ustedes dos .”  

"¿Eh...?"  



Al escuchar 'ustedes dos', Cain se giró confundido.  

Al ver a la persona parada detrás de él, los ojos de Cain se abrieron como platos.  

El Santo, que había estado rezando junto a él, estaba parado allí aturdido.  

“Ehhhhhhh!!! ¿Por qué está ella aquí?  

Las palabras de Caín resonaron en el mundo de los dioses.  
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La Santa, Hinata, estaba desconcertada por el mundo blanco puro.  

Era natural, ya que cuando debería haber estado rezando dentro de la iglesia, de repente se 

encontró en el mundo de los dioses.  

Cain, quien nunca hubiera pensado que Hinata vendría con él a este mundo, también tenía 

los ojos muy abiertos por la sorpresa.  

“Hinata. Siéntate también.  

Lime, la diosa de la vida, le habló con voz suave a Hinata.  

“E-esa voz… no me digas…”  

Hinata, abriendo los ojos, miró en la dirección de donde venía la voz familiar. Era la voz 

con la que, en contadas ocasiones, le llegaban los mandamientos divinos cuando oraba 

junto al altar.  

Al darse cuenta de que las personas frente a ella eran dioses, Hinata se postró en el acto.  

"Hinata, Lime-sama también lo dijo, así que sentémonos, ¿de acuerdo?"  

Cain le dijo a Hinata, justo al lado de ella. Hinata levantó la cabeza y, al darse cuenta de 

que era Caín, se relajó un poco.  

"- - Comprendido."  
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Un poco temerosa, se sentó al lado de Caín como él le había sugerido.  

“Tu fe nos ha llegado dioses. Como esta vez estuviste junto con Caín, nos tomamos la 

libertad de guiarte hasta aquí.  

“Sí… Lima-sama. Estoy realmente agradecida de que se me haya brindado esta 

oportunidad”.  

Inclinando la cabeza profundamente, Hinata aún no se había deshecho de su nerviosismo y 

escuchaba atentamente cada palabra que decía Lime.  

Cain había estado en este mundo de los dioses varias veces, pero como pensaba que los 

rostros de los dioses estaban un poco más tensos que antes, preguntándose si algo estaba 

pasando, también escuchó las palabras de Lime.  

"Ah bien. Caín, gracias. Gracias a ti, siempre me estoy divirtiendo”.  

Grim, el dios de la habilidad, interrumpió, destruyendo por completo el estado de ánimo.  

Sostenía el conjunto de reversi prototipo en sus manos. El que había desaparecido cuando 

había sido ofrecido a los dioses.  

“Sí, sí, siempre nos divertimos jugando eso con Grim. Es un juego bastante profundo... 

Actualmente, tengo 1140 victorias en 2278 partidos".  

Dijo Panam, sonriendo, pero Grim interrumpió.  

"¡No tu no eres! ¡Se supone que debemos estar empatados con 1139 victorias cada uno!”  

Cain no pudo ocultar su sorpresa al escuchar que habían jugado tantos partidos.  

"¿Podrías estar un poco más callado?"  

Zenom, que hasta ahora no había tenido absolutamente ninguna presencia, llamó.  

"¡Como el más débil de todos nosotros, deberías cerrar la boca!"  

Ya sea que Zenom fuera el Creador o no, Grim aún lo reprendió.  

Caín se sorprendió de que el Creador fuera el peor en reversi.  

"¡Que qué! ¡Simplemente me estoy conteniendo por tu bien!”  



Mientras los tres dioses discutían, Lime habló con Hinata.  

“Ignóralos, por favor. Mientras esté en esta inspección, lo más probable es que su vida sea 

atacada muchas veces. Cuando eso suceda, puedes confiar en la ayuda de Cain. Estoy 

seguro de que te salvará... y luego también... vamos a hablar en privado un rato, ¿de 

acuerdo?  

Lime se puso de pie y le hizo señas a Hinata para que la siguiera a un lugar un poco más 

alejado. Hinata hizo lo que le dijo y se acercó a Lime.  

“Honestamente, esos tipos no tienen remedio… De todos modos, Cain, ¿cómo va la magia? 

¿Te gusta?"  

Leno, el dios de la magia, le preguntó a Caín mientras miraba de reojo a los otros tres 

dioses.  

"¡Sí! Es realmente divertido. Aunque realmente no puedo usar magia a gran escala, ya que 

causa todo tipo de problemas..."  

“No tienes que ser capaz de destruir las estrellas, está bien. Aunque probablemente puedas 

hacer muchas cosas si no ajustas tu poder…”  

Había observado a Cain muy de cerca antes de darle la bendición de nivel diez. Desde un 

punto de vista humano, era más de lo aceptable, pero para Leno, el nivel diez era algo que 

se divertiría vigilando.  

“Pero aun así, no hay tantos libros sobre los diferentes tipos de magia. Leí el libro de 

Yuuya-san sobre magia de grado emperador, pero aparte de eso, no había ninguna…”  

Caín había leído el libro sobre magia de grado emperador que le había dado el rey y ya 

podía usar todos los hechizos que contenía. Sin embargo, habiendo sido un amante de las 

novelas ligeras en su vida anterior, era codicioso por el tipo de magia que se encontraba en 

ellas, por lo que se sentía un poco insatisfecho en este mundo.  

“– – Supongo que entonces no puedo evitarlo. Toma, te daré esto.  

Leno sacó un libro de su túnica negra y lo dejó sobre la mesa. Era un libro enorme, de unos 

diez centímetros de grosor, con una encuadernación negra que no tenía nada escrito.  

"Esto es…"  

“– – Creo que ya lo has adivinado, pero sí, es magia que usan los dioses. En tu mundo, se 

llamaría magia de grado divino. Sin embargo, las cosas escritas allí podrían causar una 



catástrofe. O tal vez llamarlo desastre natural sería mejor. Aunque si eres tú, probablemente 

estará bien…”  

Los ojos de Cain brillaron cuando miró por primera vez el libro de magia divina. Y no sin 

razón. Frente a él había un libro que podría decirse que contenía el pináculo de la magia en 

este mundo.  

"Probablemente también podrás hacer las cosas escritas allí, ya que tienes magia de 

creación, pero ten mucho cuidado, ¿de acuerdo?"  

"¡Sí! Muchas gracias. Estaré atento.  

Recogiendo y sosteniendo el libro con fuerza contra su pecho, Cain sonrió ampliamente. 

Después de todo, la curiosidad de los chicos por las cosas nuevas era irresistible.  

Como los otros tres dioses todavía estaban teniendo una batalla de asados, realmente no se 

les podía hablar, pero mientras Leno y Cain conversaban, Lime y Hinata regresaron. El 

rostro de Hinata parecía un poco rojo, pero Cain siguió hablando sin prestarle atención.  

Y Hinata volvió a sentarse al lado de Cain.  

Luego, después de ser amonestados por Lime, la batalla de asados de los otros tres terminó.  

Zenom comenzó a hablar con Cain con una cara incómoda.  

“Eso fue impropio de mí… Caín, tu poder ya ha entrado en el reino de los dioses, pero aún 

no es suficiente. Así que no descuides tu entrenamiento. Y luego... en realidad, soy el mejor 

en reversi.  

“¡Todavía estás hablando de eso! ¡Eres un debilucho!”  

"¡Así es! ¡De hecho, trataste de ganar en nuestro partido de prueba hace un momento y 

fallaste miserablemente!”  

El comentario de Zenom hizo que los otros dos dioses se pusieran en marcha de nuevo.  

“Caín, no te preocupes por ellos. Protege a Hinata. Ya debería ser hora. Hasta luego…"  

Justo cuando Lime terminó de hablar, el mundo se tiñó de blanco una vez más. Y antes de 

que Caín se diera cuenta, estaba de vuelta frente al altar.  

Hinata también había regresado, y los dos se miraron.  



“Caín-sama, siempre conoces a los dioses así…”  

"Sí... aunque por lo general son más apropiados que eso..."  

Cain asintió con una sonrisa amarga ante el hecho de que los dioses estaban discutiendo 

debido al conjunto reversi que les había enviado.  

Dejando el altar detrás de ellos, Hinata le pidió a una hermana que les prestara la sala de 

recepción por un rato.  

La hermana estaba encantada de que Hinata, quien era reverenciada como la Santa, le 

pidiera algo, y comenzó a liderar el camino muy animada. Siguiéndola detrás, caminaba 

con pasos tan ligeros que casi parecía estar saltando.  

Cain y Hinata se sentaron cara a cara y, después de preparar un poco de té negro y 

colocarlo frente a ambos, la hermana salió de la habitación con una reverencia.  

Habiendo confirmado con [Buscar] que la hermana efectivamente se había ido, Caín abrió 

la boca.  

“Eso fue realmente sorprendente. Y pensar que también vendrías al mundo de los dioses, 

Hinata.  

“Es la primera vez que experimenté eso también. Rezo todo el tiempo y, a veces, escucho la 

voz de Lime-sama. Estoy muy feliz de haberla conocido en persona. Esto también es 

gracias a Cain-sama.”  

Respondió Hinata, eufórica de poder conocer a Lime, de quien recibió sus mandamientos 

divinos.  

"Entonces... He estado queriendo preguntar, ¿alguien más que tú puede decir que soy un 

apóstol?"  

Solo una cantidad limitada de personas sabía que Caín era un apóstol de los dioses. Si 

alguien que no está entre ellos notara que Caín era un apóstol, se convertiría en un 

problema bastante grande.  

“Eso, no lo sé. Lo supe porque pude verte dejando escapar un aura divina. Si el obispo de 

este país no se dio cuenta, entonces tal vez solo el Papa lo haría. Aunque no está claro si 

incluso el Papa se daría cuenta”.  



Al escuchar las palabras de Hinata, Cain dejó escapar un suspiro de alivio. Nunca conocería 

al Papa a menos que fuera al País Sagrado de Marineford. Aunque la necesidad de que él 

vaya podría surgir en el futuro, actualmente no tenía planes de ir.  

Los dos hablaron en la sala de recepción durante otra media hora y luego abandonaron la 

iglesia.  

Esperando fuera de la iglesia, el capitán de Marinefordean los recibió con una cara triste.  

“Te tomaste bastante tiempo. Sin embargo, quiero que te abstengas de tener reuniones 

secretas…”  

Se quejó el capitán, cauteloso ante cualquier información que Hinata pudiera divulgar.  

“Estaba rezando a los dioses. No tienes derecho ni razón para asumir algo así”.  

Hinata le reprochó al capitán con una mirada aguda.  

"Pero Saint-sama... lo siento mucho".  

Reprendido por Hinata, el capitán se disculpó de mal humor.  

“No me pidas disculpas. Pida disculpas a Sir Silford.  

"Pero…"  

El capitán hizo una mueca.  

“Saint-sama, por favor, no se preocupe por mí. Después de todo, el capitán solo estaba 

preocupado por ti, Saint-sama…”  

Pensando que no serviría de nada antagonizarlo aún más, Cain le dijo al capitán que no 

había problema.  

El capitán se sintió aliviado al escuchar que no tenía que disculparse, pero Hinata continuó 

con una expresión estricta.  

“Eres un caballero comandado por los dioses, ¿no? Tener un caballero con tal 

temperamento sirviendo a la iglesia es vergonzoso para mí como el Santo.”  

Su rostro se distorsionó aún más ante las duras palabras de Hinata.  

“…Sir Silford, lo siento mucho…”  



Haciendo una mueca involuntaria, el capitán se inclinó ante Cain.  

"Capitán, realmente no me importa, está bien..."  

Cain llamó al capitán antes de abordar el carruaje con Hinata.  

Después de que los dos subieron al carruaje, cuando el capitán levantó la cabeza, su 

expresión estaba más llena de odio que nunca antes.  

 
  



europaisacoolmoon.wordpress.com  

Volume 3 Chapter 8: Dinner Party 

12-15 minutos 

 

 

Autor: 夜州 (Yashu)  

Anterior | TOC | Crudos | Próximo  

 

Habiendo terminado su visita a la iglesia, los dos contemplaron la ciudad desde el carruaje 

que se movía lentamente.  

En comparación con otros países, el nivel de vida en el Reino de Esfort era más alto, algo 

que se podía ver claramente al mirar la ciudad. Las tiendas estaban alineadas por todas 

partes a lo largo de las calles, y tanto sus dueños, que anunciaban sus tiendas con voces 

llenas de energía, como los compradores que iban y venían, tenían una sonrisa en sus 

rostros.  

Su carruaje atravesó todo eso, y pasando por el distrito de los nobles, llegaron al castillo 

real.  

Hinata se hospedaba en el castillo real como invitada de honor, pero Cain tuvo que regresar 

a su mansión.  

Cain salió primero del carruaje y, tomando la mano de Hinata, la ayudó a bajar también.  

Alguien observó eso con ojos goteando intenciones asesinas, lo cual, aunque lo había 

notado, Cain ignoró.  

"Entonces, nos vemos en la noche".  

"Sí. Caín-sama, muchas gracias por hoy.”  

Como tendría que asistir a la inauguración de la cena de bienvenida por la noche, Cain se 

apresuró a volver a casa para cambiarse. Luego, fue a su oficina y revisó los documentos 

que Koran le había puesto allí. Había dos montones de documentos, uno de los cuales eran 

todas cartas para reuniones sobre matrimonios concertados.  
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"Esto... no puedo simplemente tirarlos a la basura, ¿verdad?"  

“No, no puedes… tienes que al menos responder. También hay algunos de nobles de rango 

superior.  

Cain sonrió amargamente al ver a Koran tan arrepentido.  

Como sus compromisos se anunciarían pronto, no esperaba que llegaran nuevos, pero al ver 

la gran cantidad de cartas que habían llegado, estaba bastante confundido.  

“Mis compromisos serán anunciados pronto. Responderemos después. Entonces, 

deberíamos ser capaces de convencerlos..."  

“– – hacerlo de esa manera es una buena idea.”  

Los dos asintieron el uno al otro en acuerdo, y así se decidió que enviarían las respuestas 

más tarde.  

Aún no era de noche, pero Caín se dirigió al castillo real para la cena.  

Todavía quedaba mucho tiempo hasta que comenzara la cena, pero los vizcondes eran 

nobles de rango inferior, por lo que tenían que estar allí temprano.  

Llegar y unirse al grupo más tarde que los nobles de rango superior no estaba permitido 

para Caín como noble de rango inferior.  

Al llegar al castillo real, miró alrededor del salón al que una doncella lo había guiado, y al 

ver que todavía no había nobles de alto rango allí, respiró aliviado.  

El salón solo contenía barones y otros vizcondes: nobles de menor rango. Y aunque era 

cabeza de familia, a su edad, de niño, sobresalía como un pulgar dolorido entre todos los 

adultos.  

Como tal, Caín no tenía posibilidad de pasar desapercibido, y muy pronto, los nobles que 

intentaban arreglar un matrimonio con él se congregaron a su alrededor.  

“Sir Silford, ¿leyó mi carta? Mi hija es un año menor que usted, Sir Silford. Ella está 

creciendo para ser bastante linda y educada, si puedo decirlo yo mismo, así que por favor, 

encuéntrala al menos una vez…”  

¡No se va a escapar, sir Silford! ¡Mi hija fue presentada en una fiesta el otro día! Por todos 

los medios-"  



Acorralado por los muchos nobles, Caín respondió mientras estaba desconcertado.  

“Con respecto a eso, por favor espera un poco más de tiempo. Tengo que consultar con mi 

padre sobre todo esto…”  

Cain, decidiendo que no podría negarse solo con su propia influencia, decidió usar el 

nombre de Garm.  

“Margrave Garm, fue… Supongo que no tenemos otra opción entonces. Esperamos su 

respuesta."  

Cuando usó un noble de mayor rango, a saber, el nombre de Garm, los nobles de menor 

rango no tuvieron más remedio que retirarse.  

El círculo de nobles que rodeaba a Cain se disipó lentamente y pasó el resto del tiempo en 

un rincón del salón.  

Luego, un poco más tarde, los nobles de mayor rango, comenzando con los condes, 

comenzaron a hacer su entrada.  

“Ah, Sir Silford, aquí es donde estabas. Más temprano- -"  

Cuando los condes y marqueses, sus hijas a cuestas, encontraron a Caín, se volvió a la 

misma situación que antes.  

Era hijo de un margrave que se había hecho un nombre con su valentía, y la información 

sobre él desarrollando a Drintor también se había extendido.  

Drintor era un pequeño pueblo de no más de cuatro mil almas cuando se contaban todos los 

ciudadanos y aventureros, pero había reconstruido los barrios marginales, establecido 

oficinas para ayudar a los lugareños a encontrar trabajo, lo que luego fue seguido por un 

aumento notable de personas allí, y por último, lo más probable era que el pueblo superara 

los diez mil habitantes en un futuro próximo.  

El paisaje urbano se mantuvo hermoso y ordenado, y la calle principal se había ampliado y 

dividido en un camino para que los carruajes entraran y salieran, y una acera para que los 

ciudadanos caminaran, lo que resultó muy popular. Ahora también había un parque de 

tamaño modesto en la ciudad, donde los niños podían jugar entre ellos.  

Todo esto fue gracias a los planos de la ciudad dibujados por Lula, y al enorme poder 

mágico de Caín y su habilidad para usarlo.  

“Cain-sama, por favor haz eso también. Entonces, a continuación… –”  



Como Lula no dudó en lo que respecta a la planificación de la ciudad, la construcción y 

finalización de todas las secciones de la ciudad avanzó rápidamente. Por supuesto, ocuparse 

de las oficinas de empleo era algo que los ciudadanos también podían hacer, así que Cain se 

lo había dejado a ellos.  

Recordando todo eso, no podía simplemente ignorar a los nobles de mayor rango, por lo 

que solo respondió de una manera suave.  

"Ejem."  

Una tos deliberada vino de detrás de los nobles de alto rango que rodeaban a Cain.  

Al darse cuenta de esa tos, los nobles se dieron la vuelta, solo para ver al duque Eric parado 

allí.  

“Me pregunto si deberías estar rodeando al vizconde Cain de esa manera. De todos modos, 

tengo algo de lo que me gustaría hablar con él, así que espero que no te importe si lo tomo 

prestado por un rato.  

“… ¿Por qué si no es el Duque Eric? Adelante."  

A la llegada de lo que podría decirse que es el noble de más alto rango de todos ellos, un 

duque, los otros nobles de alto rango siguieron sus caminos alegres.  

Como la multitud de personas ahora se había disuelto, Cain ahora estaba al lado del duque 

Eric.  

Mientras se alejaban a un lugar un poco más alejado, el duque Eric hizo una mueca como si 

estuviera tratando de no reírse.  

“Cain-kun, eres bastante popular, ¿eh? ¿Qué estás haciendo, estás consiguiendo algunas 

esposas más? Quiero decir, mientras tengas a Silk, creo que puedo cerrar los ojos ante 

algunos más”.  

El duque Eric sonrió inocentemente, pero Cain se negó de inmediato y dijo que no era algo 

para bromear.  

“Nono, mi culpa. Ya tienes, ¿qué… tres? De hecho, más que eso sería un poco…”  

Caín, que aún no era un adulto, solo podía reírse de la situación que habría sido imposible 

incluso en su vida anterior.  



"Aunque si eres tú, Cain-kun, parece que probablemente también terminarás con Saint-

sama".  

El duque Eric lo había dicho en broma, pero recordando que Hinata había dicho 'No me 

importaría que tuviéramos hijos juntos', Cain tuvo que sacudir violentamente la cabeza de 

izquierda a derecha para quitarse esas palabras de la cabeza.  

“Por supuesto que eso no sucedería. Es el Saint-sama después de todo..."  

Mientras los dos conversaban, la música que anunciaba la entrada de la familia real llenó el 

salón. Al escuchar eso, todos los nobles se alinearon de acuerdo a sus rangos.  

Y aunque no todos los nobles estaban presentes en el castillo real, todavía había más de 

cien alineados allí. Y, pasando esa línea, estaban el rey y el Santo.  

Los nobles se inclinaron todos a la vez, Caín también.  

"Puedes estar tranquilo".  

Ante las palabras del rey, todos los nobles levantaron la cabeza.  

El Santo se unió a la fila junto al rey después de subir a un pequeño podio un escalón más 

alto que los nobles.  

“Hoy, el Santo del País Sagrado de Marineford ha venido a visitar nuestro país. 

Normalmente, la Santa no deja el País Sagrado, pero la Santa de esta era eligió nuestro 

Reino de Esfort como su elección del primer país extranjero que visitaría. A pesar de que 

hubo problemas en el camino, ella llegó aquí sin ningún problema. Por lo tanto, me gustaría 

darle la bienvenida hoy. Saint-sama, el escenario es suyo.”  

Ante las palabras del rey, Hinata asintió levemente y dio un paso adelante. Entonces, ella 

comenzó a hablar.  

“Todos los del Reino de Esfort, es un placer conocerlos. Soy el Santo de esta era, y elegí 

vuestro país por mandato divino de los dioses. Tanto en mi camino hacia aquí como cuando 

me guiaron hoy, las caras sonrientes de los ciudadanos me dieron la impresión de que su 

país es realmente agradable. Los dioses siempre nos están cuidando a todos desde su 

mundo, pero no debes avergonzarte y, en cambio, asegúrate de cuidar a tus ciudadanos 

como nobles, como lo has hecho hasta ahora. Eso será todo de mi parte.  

De hecho, era un saludo bastante apropiado que uno difícilmente podía creer que viniera de 

un Santo que aún era bastante joven. Los nobles presentes quedaron profundamente 

impresionados.  



Luego, el rey levantó su copa para brindar.  

“Un brindis por el Reino de Esfort y las enseñanzas de Marineford. ¡Salud!"  

"""""¡¡¡¡¡Salud!!!!!"""""  

Todos los nobles levantaron sus copas, uniéndose.  

Después de eso, todos los nobles de mayor rango fueron a saludar a Hinata.  

A través de la fila de quién sabe cuántos nobles de mayor rango, Cain se acercó a una mesa 

repleta de comida.  

Cain pasó su tiempo comiendo bocadillos allí hasta que los nobles de menor rango 

comenzaron a saludar a Hinata.  

Los nobles de mayor rango habían terminado de saludarla después de un cuarto de hora, y 

después de asegurarse de que los que ahora la saludaban eran nobles de menor rango, Cain 

se unió a la fila.  

La línea avanzó gradualmente y, finalmente, fue el turno de Caín.  

Hinata estaba haciendo una expresión como si ya estuviera exhausta de saludar a todos los 

nobles.  

“Santo-sama, soy Cain von Silford Drintor. Tu tez parece un poco pálida…”  

Cain ansiosamente la señaló con su dedo índice.  

[Curar] [Relajarse]  

Cain lanzó los dos hechizos a Hinata uno tras otro.  

El cuerpo de Hinata brilló un poco, después de lo cual la luz desapareció, como si fuera 

absorbida por ella.  

Después de que se apagó la luz, la cara cansada de Hinata de antes se había ido con ella. De 

hecho, sus mejillas ahora estaban rojas.  

"La magia de Cain-sama es cálida y gentil... ahora estoy bien".  

Hinata levantó la vista y miró a Cain con las mejillas sonrojadas, cuando una voz vino a su 

lado.  



“Oye, Caín. ¿Te has olvidado de mi? Ignorar a tu propio rey e ir en su lugar al Santo…”  

Junto a ellos, el rey entrecerró los ojos e interrumpió, aparentemente por aburrimiento.  

"Qu- no, yo no estaba..."  

Pero el rey continuó su ataque verbal al molesto Caín.  

“En serio, son solo… uno tras otro… Realmente necesito anunciarlo temprano, ¿no es así?”  

Murmuró el rey mientras miraba las mejillas teñidas de Hinata desde un lado.  

“Bueno, eso es todo por hoy. La próxima persona está esperando, ya sabes.  

Las palabras del rey trajeron a Cain de vuelta a sí mismo, y se dio la vuelta, solo para ver la 

larga fila de nobles que aún esperaban para saludar a Hinata.  

“Entonces, si me disculpan…”  

Cain se hizo a un lado, dejando que la siguiente persona en la fila diera un paso adelante.  

Después de eso, Cain cenó en un rincón del salón, hablando con conocidos que había hecho 

en la fiesta de presentación en su mansión.  

En su mayoría hablaban de la versión noble de reversi que Caín había estado vendiendo 

después de unir fuerzas con la Compañía Sarakhan.  

La cena terminó pacíficamente, y después de que la familia real, así como Hinata, 

abandonaron el lugar, los nobles de mayor rango también comenzaron a regresar a casa.  

Cain respiró aliviado de que el evento finalmente había terminado, y regresó a su mansión 

en su carruaje sin que pasara nada.  

En cierta habitación en los barrios bajos de la capital real, varios hombres estaban 

discutiendo.  

“– –entonces, estaré contando contigo mañana.”  

Un hombre encapuchado recordó a otro hombre frente a él.  

“Hacemos lo que nos pagan. No somos el gremio oscuro por nada, después de todo.”  



Y aunque su rostro no se podía distinguir en la penumbra, el hombre sentado en el medio 

sonrió con sospecha mientras hacía tintinear una bolsa de monedas.  
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A pedido de Hinata, ella y todos los asociados con la iglesia estarían repartiendo comida en 

los barrios marginales.  

Cain fue al castillo real a recoger a Hinata, y luego se dirigieron al lugar donde estarían 

repartiendo la comida de la misma manera que habían ido a la iglesia.  

No importa cuán próspera fuera Esfort, todavía tenía barrios marginales. Huérfanos que no 

vivían en orfanatos y personas que no podían encontrar empleo y, por lo tanto, simplemente 

se sentaban en las esquinas de las calles: su carruaje pasó junto a esas personas.  

Al llegar al lugar donde estarían repartiendo los alimentos, algunas hermanas y 

cooperadoras con la iglesia ya estaban preparando todo.  

Hinata se arremangó y se unió a ellos para ayudar.  

Cain estaba allí como su guardaespaldas, por lo que la vigilaba desde muy cerca.  

Hinata puso las verduras y la carne en una olla grande y preparó tazones y cucharas.  

Cuando comenzaron a repartir la comida, se reunieron tantos habitantes de los barrios 

bajos, que era difícil creer que tantos de ellos hubieran existido.  

Los guardias los guiaron a la cola, pero había tanta gente de los barrios bajos allí que 

incluso los guardias se sorprendieron. Drintor también había tenido barrios marginales, 

aunque muy pequeños. Pero ahora, el Gremio Oscuro había sido desmantelado, se había 

construido un orfanato, oficinas de búsqueda de trabajo, casas nuevas y finalmente un 

parque, por lo que la vida allí había dejado de ser una de sufrimiento.  
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Sin embargo, a diferencia de Drintor, donde vivían solo unos pocos miles de personas, la 

capital real podría llamarse una gran ciudad, ya que tenía unos trescientos mil habitantes. 

Como tal, se necesitaría un presupuesto enorme e igualmente muchas personas hacen lo 

mismo allí que en Drintor.  

No importa cuántos estaban alineados frente a la olla, Hinata todavía llenaba los tazones 

con comida y se los pasaba a los residentes de los barrios bajos. Y a cambio, no hubo fin 

para la gente que le agradecía, llorando de felicidad.  

Pero, todavía había docenas de personas en la fila, esperando recibir comida.  

Mientras Caín observaba todo lo que sucedía, dos guardias corrieron hacia él.  

Estaban sin aliento, así que al acercarse a Cain, respiraron profundamente un par de veces 

antes de comenzar a hablar.  

Eres el vizconde de Silford, ¿verdad? Hay una citación urgente del castillo real para ti.  

"De hecho, ese sería yo, pero... actualmente soy el guardaespaldas de Saint-sama".  

Caín estaba allí como guardaespaldas del Santo. No tenía idea de por qué estaba siendo 

convocado.  

"Eso podría ser así, pero... el marqués Corgino dijo que convocara al vizconde Silford..."  

Al escuchar el nombre 'Corgino', Cain frunció el ceño.  

Caín, quien, como vizconde, era solo un noble de rango inferior, generalmente tendría que 

obedecer las llamadas de los nobles de rango superior como los marqueses, pero iba a 

negarse a que estaba protegiendo al Santo por órdenes reales.  

“Lo siento, pero no ahora. Tal vez después de que termine de proteger al Santo-sama.”  

Caín respondió, pero el guardia comenzó a tratar de convencerlo de lo contrario, diciendo 

que le dijeron: "Definitivamente, tráelo de vuelta aquí", con una cara de disculpa.  

Mientras estaban teniendo tal ida y vuelta, una voz vino detrás de ellos.  

“Cain-dono, fuiste convocado a la capital real. Somos suficientes como guardaespaldas de 

Saint-sama. Deberías ir."  

Era el capitán. Estaba haciendo una mueca que obviamente decía que quería que se fuera 

una molestia.  



"Incluso si dices eso, actualmente estoy siendo su guardaespaldas, así que..."  

“Entonces, ¿no crees en nosotros los guardaespaldas? ¿Estás diciendo que el prestigioso 

cuerpo de guardaespaldas del País Sagrado no puede proteger al Santo-sama?”  

"- - Comprendido. Me iré un rato. Por favor, cuídala durante ese tiempo”.  

Cain no tuvo más remedio que asentir, después de lo cual se fue al castillo real.  

“Iré al castillo real. Lo siento, pero ¿podrías reunir a algunos hombres para proteger al 

Santo-sama? Sería un problema si algo le pasara a ella.  

El guardia asintió y fue a pedir refuerzos. Cain le explicó a Hinata que había sido 

convocado al castillo real y que saldría un rato, luego subió a su carruaje y se dirigió.  

Llegó media hora más tarde y una doncella lo guió hasta el despacho del marqués Corgino. 

Tocando la puerta, la criada dijo que Caín estaba allí, y después de que una voz vino desde 

adentro diciendo 'Puedes pasar', abrió la puerta y se paró a un lado.  

“Entra…”  

Haciendo lo que le dijo la criada, Cain entró en la oficina del Marqués Corgino.  

Todos los espacios disponibles dentro de la oficina tenían un adorno extravagante, algo que 

a Cain no le pareció del todo agradable, pero parecía que los absurdamente ricos se 

preocupaban por eso.  

Soy Cain von Silford Drintor. Su Excelencia Marqués Corgino, sobre qué asunto me ha 

llamado aquí…”  

Marquis Corgino, que había estado encorvado en su oficina, sonrió a Cain y le hizo señas 

para que se acercara.  

Cain se sentó en el medio del sofá que le indicaron, mientras que Marquis Corgino sentó su 

pesado cuerpo en un sofá frente a él.  

“Sir Cain, tengo que pedirle un favor... quiero... algunas de las gafas que vende la empresa 

Sarakhan con la que está asociado. Mi esposa los vio cuando fue a la casa de otra persona, y 

ahora me ha estado instando a que compre algunos, ya que los quiere sin importar lo que 

pase. Y, por lo tanto, no sé qué hacer aquí…”  



Habiendo dejado su trabajo de ser el guardaespaldas del Santo a la mitad porque pensó que 

lo estaban convocando para algo importante, se quedó sin palabras al descubrir que solo 

había sido convocado para algo tan insignificante.  

Pensando en cómo había dejado su trabajo por un asunto tan insignificante, el estado de 

ánimo de Cain empeoró.  

“Lo siento mucho, pero solo hay una cantidad limitada de ellos a la venta. Si haces una 

reserva, nos pondremos en contacto contigo en cuanto terminen…”  

No importa qué tan mal humor estuviera, la otra parte aquí era un noble de alto rango. No 

queriendo insultarlo, Cain le dio una respuesta cortés.  

“Pero esa es la cuestión, incluso usando el nombre de una familia marqués para hacer la 

reserva, tienes que esperar varios meses. ¡Y todos cuestan una moneda de oro entera 

también! Aunque, esos anteojos son realmente productos maravillosos. Y por lo tanto, 

deberían ser utilizados por los nobles de mayor rango, ¿no? Ven ahora, Sir Cain.  

“Pero le dejo las ventas a la empresa…”  

Incluso entonces, el marqués Corgino trató de atraer a Cain nuevamente.  

“Pero Sir Cain, seguramente debe tener algunos productos que la compañía no vende con 

usted. Si te despidieras de tanto, estaría bien. Luego, cuando lo necesites, te daré consejos 

sobre cómo gobernar tu territorio”.  

Cain hizo una mueca cada vez más a medida que el marqués Corgino se volvía cada vez 

más altivo. Sin embargo, todavía había vasos almacenados en su [Caja de artículos]. Pero, 

como eran los que presentaba regularmente al rey, no eran algo de lo que se separaría tan 

fácilmente. Y especialmente no se los daría al marqués Corgino, a quien encontraba 

bastante repugnante.  

Pero, como no podía permanecer allí por mucho tiempo mientras se suponía que debía ser 

el guardaespaldas del Santo, Cain sacó una sola caja de su [Caja de artículos] como si 

acabara de recordarla, y la dejó en el suelo. mesa.  

“Esto es un par de anteojos. Si es solo esto, entonces estoy dispuesto a separarme de ellos”.  

Los ojos del marqués Corgino se abrieron y abrió la tapa expectante.  

Dentro de la caja había dos vasos, uno con un patrón rojo y otro azul.  

Su belleza realmente parecía haber llamado la atención del Marqués Corgino.  



“¡Ay! ¡Esto, sí, ahora esto! ¡Sir Cain, estoy muy agradecido! Inmediatamente prepararé dos 

monedas de oro".  

Levantando su pesado cuerpo, Marquis Corgino sacó una pequeña bolsa de su escritorio y 

puso dos monedas de oro en ella.  

“Con esto, mi esposa finalmente dejará de quejarse. Realmente estoy agradecido”.  

"Nono, lo siento mucho por solo poder hacer esto por ti".  

Caín guardó el dinero en su bolsillo.  

"Entonces, se supone que soy el guardaespaldas de Saint-sama, así que si me disculpan".  

Cain se puso de pie, queriendo volver a sus deberes de guardaespaldas tan pronto como 

pudiera.  

Dejando al marqués Corgino de muy buen humor en su habitación, Cain respiró hondo.  

El par de anteojos que le había dado al marqués Corgino eran recuerdos para los visitantes 

que regresaron de su fiesta de presentación en su mansión. Como el marqués Corgino y su 

hijo habían incurrido en la ira del rey, se habían fugado antes de tiempo, y él no había 

podido darles la suya.  

Queriendo volver a sus deberes de guardaespaldas tan pronto como pudiera, Cain los había 

recordado y decidió entregarlos en ese momento, ya que aún no lo había hecho. Incluso 

había recibido dos monedas de oro a cambio.  

Cain salió del castillo real a toda prisa para volver a proteger a Hinata.  

Media hora más tarde en carruaje, regresó al lugar donde estaban repartiendo la comida. A 

medida que se acercaban, Caín notó que los movimientos de la gente eran extraños.  

Algunos estaban huyendo, cuencos todavía en la mano. Cain se bajó de su carruaje y, 

abriéndose paso entre la multitud, se dirigió al lugar donde estaban repartiendo la comida.  

– – Tumbada en el suelo, estaba Hinata.  

Cain corrió hacia ella.  

"¿¡Qué está sucediendo!?"  

Cain gritó a los guardias.  



"Realmente no lo sé... Creo que un niño corrió hacia Saint-sama y la tocó por una fracción 

de segundo, luego salió corriendo de nuevo, y un poco más tarde, Saint-sama se derrumbó".  

Cain sostuvo a Hinata y usó [High Heal] en ella.  

Sin embargo, la conciencia de Hinata no volvió.  

¡La llevaré a la iglesia! ¡Trae mi carruaje!  

Cain le gritó a un guardia, que corrió hacia el carruaje de Cain.  

Entonces, alguien trató de impedir que Cain subiera a Hinata a su carruaje.  

“Esto es un error de este país… ¡qué vamos a hacer al respecto!”  

Cain partió en el carruaje, ignorando al enojado capitán.  

Al llegar a la iglesia cinco minutos después, Cain entró, aún sosteniendo a Hinata. Allí, la 

acostó en una cama que había sido preparada.  

A pesar de que había lanzado magia curativa, su rostro todavía estaba mortalmente pálido, 

no había recuperado la conciencia. Luego, el obispo entró corriendo en la habitación y, al 

ver sus síntomas, su rostro palideció.  

“De ninguna manera, el Saint-sama es… ¿Cómo llegó a esto…”  

"Obispo-sama, lancé magia curativa sobre ella, pero no ha mejorado en absoluto".  

El obispo negó con la cabeza ante el frenético Caín.  

"Podría ser veneno... Intentaré lanzar [Poison Cure]"  

El obispo lanzó magia curativa de veneno sobre Hinata, pero su tez no mejoró ni un poco.  

“Un veneno que incluso [Poison Cure] no funciona…”  

Mientras que el obispo parecía haberse dado por vencido, Cain usó [Evaluación], algo que 

no todos podían usar.  

[Evaluación]  

ESTADO  



[Nombre] Hinata Lyra Marineford  

[Raza] Humano [Género] Mujer [Edad] 10 años  

[Nivel 3  

[CV] 30/190  

[MP] 920/980  

[Habilidad] D  

[Título(s)] Santo  

[Magia]  

Magia sagrada Lv.5  

Magia de la vida cotidiana  

[Habilidades)]  

Etiqueta Lv.5  

Santo Lv.5  

[Bendición(es)]  

Bendición del Creador Lv.3  

Bendición del Dios de la Vida Lv.5  

[Efectos de estado]  

Veneno de Delpone  

Después de haber confirmado que efectivamente se trataba de veneno, Caín preguntó al 

obispo sobre 'El Veneno de Delpone'.  

"Obispo-sama, ¿sabe qué es 'El Veneno de Delpone'?"  

Al escuchar esas palabras, el rostro del obispo palideció, aparentemente habiéndose rendido 

por completo.  



 

TN: Oh, no, ha sido envenenada, hagamos lo que hagamos  

also, I changed the Marquis’ name from the previous translation of ‘Golgino’ to ‘Corgino’, 

because that’s his name (コルジーノ, Korujiino) 
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“– – Cain-dono… No puedo curar ese veneno. Nadie más que el Papa-sama o la misma 

Santa-sama podrían curar ese veneno…”  

Las palabras que vinieron del obispo pálido fueron las que indicaron que se había rendido.  

Al escuchar eso, pero queriendo salvar a Hinata, Cain se preparó para lanzar magia que 

nunca antes había usado frente a otros.  

[Perfec– –]  

La puerta de la habitación se abrió.  

El capitán irrumpió en la habitación.  

Parecía que había tenido prisa después de haber sido dejado atrás, ya que su rostro estaba 

rojo y él mismo bastante furioso.  

“Cain-dono, ¿cómo te atreves a dejarnos atrás como guardaespaldas y llevarte a Saint-sama 

de esa manera? Y viendo cómo resultaron las cosas así, ¿cómo va a asumir la 

responsabilidad el reino?  

Interrumpido en el uso de su magia curativa por el capitán, que todavía estaba recuperando 

el aliento, Cain comenzó a sentirse frustrado. De hecho, desde el punto de vista de un 

guardaespaldas, dejar a su cargo era un problema. Incluso si fue el capitán quien lo dijo.  
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“Capitán, ella fue atacada mientras yo estaba fuera, ¿sí? ¿Qué estabas haciendo cuando fue 

atacada...?  

El capitán hizo una mueca repugnante.  

“Estaré lanzando magia curativa ahora. Por favor sal."  

El capitán trató de negarse.  

“¿Por qué deberíamos irnos los guardaespaldas de Saint-sama? Tú deberías ser el que se 

vaya.  

Pensando que no lo harían así, Cain lanzó su intento de matar al capitán.  

Si recibieran por completo la intención asesina de Caín, que era básicamente un semidiós, 

ningún humano normal podría mantener su conciencia.  

Los ojos del capitán rodaron hacia su cabeza en un instante, su cuerpo colapsó en el suelo.  

Cain dejó suavemente su cuerpo en el suelo y se volvió hacia Hinata.  

Al ver eso, los ojos del obispo se abrieron con sorpresa.  

“Obispo-sama, usaré magia ahora. Por favor, no digas nada sobre esta magia a nadie. Elija 

entre irse o mantener la boca cerrada sobre esto”.  

Al ver la expresión seria de Cain, el obispo se quedó pensativo durante unos segundos y 

luego… asintió.  

“No hablaré de eso con nadie. Por favor, déjame ver también.”  

Cain asintió y preparó su poder mágico antes de lanzar la magia.  

[Curación perfecta]  

Cain lanzó una luz divina y dorada que envolvió a Hinata. Cuando la luz finalmente se 

apagó, el color había regresado a la cara de Hinata.  

Cain verificó con [Evaluación] que efectivamente se había curado, luego asintió de manera 

convincente.  

“E-esa magia…”  



Habiendo presenciado la magia de Caín desde atrás con sus propios ojos, el obispo 

comenzó a temblar.  

– – Luego, se arrodilló y bajó la cabeza.  

“Caín-sama… es un Apóstol-sama…”  

Al ver eso, Caín comenzó a sudar frío.  

“No… eso no es…”  

Cain trató de negarlo, pero el obispo negó con la cabeza.  

“No, no hay duda al respecto. También se describe en las Sagradas Escrituras. Que estar 

envuelto en un aura dorada mientras lanza magia significa que uno es un Apóstol-sama de 

los dioses…”  

Caín, que ni siquiera sabía que tales escrituras sagradas existían, estaba preocupado por 

cómo negarlo, cuando Hinata recuperó la conciencia.  

"Mmm..."  

Habiéndose despertado, Hinata se sentó y, preguntándose por qué estaba en la iglesia, 

preguntó por qué era así.  

"Por qué estoy aquí…? Se supone que debo estar repartiendo comida... ah, Caín-sama, 

obispo-sama, ¿cómo es que estoy aquí?  

Los dos parecían aliviados de que ella hubiera recuperado la conciencia.  

“Gracias a Dios… fuiste atacado y envenenado. Sin embargo, de alguna manera logré 

curarte. Te diré los detalles una vez que regresemos al castillo real. ¿Cómo te sientes?"  

Al no tener verdaderos problemas cuando trató de moverse, Hinata asintió.  

"Estoy bien. Por el contrario, en realidad me siento mejor por alguna razón”.  

"Eso es bueno, entonces. Pero aún así, lo siento mucho. No pude protegerte…”  

Cain se inclinó a modo de disculpa.  

"Está bien. Me siento mejor de todos modos. Pero aun así, obispo-sama, ¿por qué está 

sentado allí...?  



Hinata encontró al obispo arrodillado en el suelo bastante extraño.  

“Saint-sama… Caín-sama es un Apóstol-sama, cierto… La magia que usó cuando te salvó, 

Saint-sama, brillaba dorada. Tal como fue descrito en las Sagradas Escrituras…”  

Sonriendo, Hinata asintió en silencio en respuesta a la temerosa pregunta del obispo.  

"Lo sabía…"  

"¡Oye, espera!"  

Cain se sorprendió de que Hinata lo hubiera admitido.  

“No hay nada malo con el obispo-sama. Es una de las personas del País Sagrado en las que 

podemos confiar”.  

"No me digas... ¿el Saint-sama ya lo sabía...?"  

Hinata asintió una vez más al obispo sorprendido, antes de continuar.  

"Sí. Tuve una revelación divina del dios…”  

Gracias a las decisivas palabras de Hinata, Cain ya no pudo poner excusas.  

Entonces, para explicarle la situación, el obispo terminó cabalgando hacia el castillo real en 

el carruaje con ellos.  

El capitán aún no había recuperado la conciencia, por lo que quedó al cuidado de las 

hermanas en la iglesia.  

El castillo real ya había sido contactado por los guardias y, por lo tanto, estaba en un estado 

bastante frenético.  

Cain y los otros dos fueron inmediatamente conducidos a la sala de recepción.  

Luego, la puerta se abrió y el rey, el primer ministro Magna, el duque Eric y el 

vicecomandante de los caballeros reales, Dime, entraron a toda prisa en la habitación.  

El rey confirmó que Hinata estaba bien, luego hizo una mueca de alivio.  

El rey se sentó en medio del sofá, con el primer ministro Magna y el duque Eric a cada lado 

y Dime de pie detrás de ellos.  



“Entonces, justo lo que pasó aquí…”  

“Utilizaron el Veneno de Delpone. Entonces, la Saint-sama colapsó y perdió el 

conocimiento…”  

Cuando Cain dijo 'Veneno de Delpone', los ojos del rey se abrieron como platos.  

“El Veneno de Delpone… ¿¡Qué, en serio!? Pero si la Saint-dono es como yo la veo, 

entonces debe haberse curado… oh, es Caín, así que es natural…”  

Aliviado, el rey continuó.  

“Saint-dono, me disculpo por lo que sucedió aquí como representante de este país. Lo 

lamento."  

El primer ministro Magna y el duque Eric se inclinaron junto al rey.  

Caín se sorprendió de que los tres hubieran bajado la cabeza.  

“Su Majestad, por favor levante la cabeza. Fui yo quien le pidió al obispo-sama que 

repartiera comida. Este país no tiene ninguna responsabilidad en lo que pasó. Y Caín-sama 

incluso me curó, así que no hay nada de malo en mí en este momento".  

Los tres levantaron la cabeza y suspiraron.  

"Su Majestad, Su Majestad también sabía que Caín-sama era un Apóstol-sama..."  

Al ver el ida y vuelta de Caín y el rey, el obispo parecía haber adivinado la respuesta.  

“Obispo-dono, solo un número limitado de personas dentro de este país saben eso. Así que 

tenga cuidado al dirigirse a él”.  

El rey le dijo al obispo, y después de asegurarse de que asintió con la cabeza, el rey miró a 

Caín.  

"Pero aún así, ¿cómo terminó así?"  

"Bien…"  

Caín le contó al rey que el Marqués Corgino le había llamado urgentemente mientras estaba 

haciendo sus deberes de guardaespaldas, que había tratado de negarse pero finalmente 

accedió de mala gana después de que el capitán le dijo que se fuera, y que cuando regresó 

al escena, Hinata había sido atacada y yacía colapsada en el suelo.  



Cuando terminó su explicación, el rey frunció el ceño.  

“Corgino, eh… realmente hizo algo innecesario allí. Entonces, ¿qué pasa con el criminal?  

El rey miró a Dime, quien comenzó a hablar.  

“Según testigos presenciales, el culpable fue un niño de la favela. Los guardias persiguieron 

al niño, pero… lamentablemente los perdieron de vista. Encontraron al niño un poco más 

tarde, pero – – el niño ya estaba muerto…”  

"Es eso así…"  

El rey suspiró ante la explicación de Dime.  

"La verdad permanecerá en la oscuridad a este ritmo... Caín, ¿cómo corregirás este 

fracaso?"  

El rey miró a Caín estrictamente.  

Caín se puso de pie y bajó la cabeza.  

“Lamento mucho lo que pasó. Definitivamente atraparé al verdadero culpable…”  

Caín no podía perdonarles haber hecho culpable a un niño y luego deshacerse de ellos 

después de haber atacado al santo.  

Al darse cuenta de que Caín apretaba los puños con fuerza, el rey asintió.  

“Caín, ve por ellos. órdenes del rey. Encuentra al verdadero culpable y atrápalo”.  

A las palabras del rey, Caín se arrodilló y colocó su mano derecha sobre su corazón.  

"Como desées."  

Cain se puso de pie e hizo una reverencia, luego salió de la habitación.  

En la habitación, el rey lanzó un solo suspiro.  

"Su Majestad, ¿dejarlo en manos de Cain es realmente una buena idea?"  

El rey asintió en respuesta a la pregunta de Magna.  



“No podemos buscar en todos los barrios marginales solo con los guardias. Solo podemos 

confiar en el poder de Caín”.  

"Sin embargo, si dejas que Cain-kun lo haga, podría destruir la capital real si no tiene 

cuidado..."  

Los ojos del rey se abrieron ante las palabras del duque Eric.  

"E-cierto... Si tuviera que usar magia a gran escala... sería bueno si no tratara de destruir 

toda la capital real..."  

Los tres imaginaron la capital real, destruida.  

Al salir del castillo real, Caín regresó a su mansión y entró en su oficina. Tenía un rostro 

tan serio y una atmósfera a su alrededor que ninguno de sus sirvientes lo llamó.  

Luego, dentro de su oficina, lanzó magia.  

[Invocar: Darmeshia]  

Un círculo mágico apareció en su oficina, del cual salió su mayordomo de Drintor, 

Darmeshia.  

“Caín-sama, me convocaste. ¿Pasó algo para que me convocaras aquí en lugar de venir a 

Drintor...?  

Normalmente, si Cain quisiera que hiciera algo, acudiría a Drintor, pero Darmeshia supuso 

que había algún asunto urgente por el que había sido convocado a la capital real.  

“Hinata, la Santa, fue atacada. De alguna manera la salvé con mi magia, pero me gustaría 

que buscaras al culpable. El perpetrador, un niño, fue asesinado por ellos. Si esto continúa, 

la verdad permanecerá oculta en la oscuridad. Pero con tus habilidades, puedes recopilar 

información de toda la capital real”.  

Darmeshia hizo una reverencia.  

Tendré la información que deseas para esta noche. A tu orden, usaré todo mi poder.”  

Entonces, Darmeshia creó algo completamente negro e igualmente oscuro en la palma de su 

mano.  



Desde dentro de esa oscuridad, se podían escuchar los sonidos de muchas cosas 

moviéndose. Cientos, miles, no, decenas de miles de ellos. Todos ellos sirvientes, 

esperando órdenes de su amo.  

“Encuentra a los criminales que están tras la vida de Santa Hinata. Inmediatamente."  

Ante las palabras de Darmeshia, cualquier signo de las 'cosas' en movimiento desapareció.  

“Creo que tendré la información pronto con esto. Te lo diré tan pronto como llegue a 

conocerme a mí mismo, Cain-sama.”  

Sentado en su silla, Cain asintió a Darmeshia.  
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Darmeshia fue un excelente mayordomo. Había reunido toda la información en unas pocas 

horas.  

Cain no sabía cuántos sirvientes tenía Darmeshia, pero la información de toda la capital real 

había llegado a Darmeshia. Y de todo eso, Darmeshia seleccionó la información importante 

y se la transmitió a Cain.  

“Es así… Lo tengo. Entonces, vayamos allí de inmediato”.  

Darmeshia le hizo una seña a Caín, que se había levantado de su silla y estaba a punto de ir 

hacia donde estaban los criminales.  

“No podremos atrapar a todos los culpables así. Ir de noche sería mejor. Eso sería porque… 

–”  

Los ojos de Cain se abrieron como platos ante la explicación de Darmeshia, luego asintió.  

"Sí. Eso es cierto. Entonces hagamos eso. Iré al castillo real y te lo explicaré.  

Caín fue al castillo real, donde pidió una audiencia con el rey.  

A menudo lo convocaban al castillo real, pero esta era la primera vez que él mismo pedía 

una audiencia, pero incluso entonces, fue aprobado rápidamente.  
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Lo llevaron a la sala de recepción habitual, donde esperó a que llegara el rey. La criada que 

le había enseñado allí estaba un poco sorprendida por su expresión seria cuando por lo 

general tenía una actitud tranquila, pero de todos modos le preparó té negro.  

Un poco más tarde, el rey, Magna y Eric entraron en la habitación.  

Después de que los tres se sentaron, Cain hizo lo mismo y comenzó a explicar.  

“En realidad, tengo una buena idea de quiénes son los culpables. Planeo capturarlos esta 

noche. Entonces, vine a pedirte que envíes algunos caballeros.  

Le habían pedido a Caín que capturara a los criminales al mediodía, por lo que el rey y los 

otros dos no podían dejar de sorprenderse de que tuviera una buena idea de quién lo había 

hecho por la noche.  

Luego, discutieron lo que sucedería a continuación.  

Caín se fue, habiendo recibido permiso para cualquier cosa que hiciera. Entonces, solo 

quedaron tres personas en la habitación.  

"Pensar que reuniría la información tan rápido... La red de información de Cain... Bueno, si 

puede hacerlo al final del día, supongo que está bien..."  

"Y luego, Su Majestad..."  

Magna sonrió y los tres comenzaron una reunión secreta.  

No hace falta decir que los tres tenían expresiones satisfechas cuando terminaron las 

conversaciones secretas.  

"¡Maldita sea! Gracias a él, nuestro plan se arruinó... ¿Cuál es el próximo plan...?  

Un hombre frustrado encapuchado corrió por los barrios marginales, permaneciendo fuera 

de la vista tanto como pudo, y luego entró en un edificio.  

Cinco personas estaban sentadas alrededor de una mesa en una habitación sombría, y el 

hombre encapuchado se sentó entre ellos enojado. Frustrado por su fracaso, golpeó la mesa.  

"¡Ey! ¿Cómo pasó esto? ¡El Santo se recuperó!”  

“Sin embargo, ese veneno no debería poder curarse tan fácilmente…”  



Los líderes del gremio Oscuro también habían pensado que usar el Veneno de Delpone 

definitivamente la mataría. No esperaban que se curara.  

El Veneno de Delpone era algo que se extraía de un monstruo/planta llamado Delpone, que 

vivía en las profundidades del Bosque de los Monstruos. Por lo general, Delpone no se 

movía, pero agarraba a los monstruos que se acercaban a él con sus tentáculos y les 

inyectaba veneno, matándolos y luego comiéndolos, lo que lo convertía en un monstruo de 

rango S según el gremio de aventureros. .  

Ya nos hemos deshecho del niño que la atacó. No será rastreado hasta nosotros. Tenemos 

que pensar en nuestro próximo movimiento…”  

“Regresaré al País Sagrado en un par de días. Quiero que acaben con el Santo dentro de 

este país sin importar qué antes de eso.”  

Los líderes del gremio oscuro habían recibido mucho dinero por esta solicitud, y si fallaban, 

su reputación también estaría en juego.  

"Entonces, cuéntanos qué hará el Santo mañana".  

El hombre sentado en el medio le dijo al cliente.  

Para construir un nuevo plan, era necesario escuchar los planes del cliente sobre lo que 

sucedería a continuación.  

"Mañana- -"  

"¿Mañana no sucederá?"  

Una voz vino de algún lugar de la habitación, interrumpiendo al cliente.  

En un instante, las personas en la sala estaban listas para la batalla.  

Algunos sacaron sus dagas y las mantuvieron listas, mientras que otros tenían armas ocultas 

que aparecieron en sus manos. La habitación no era tan grande y no importaba cuánto 

miraran, no podían encontrar a ningún extraño en la habitación.  

"¿¡Dónde están!? ¿¡Dónde se esconden!?”  

El cliente también sacó su espada a toda prisa.  

En ese momento, dos sombras surgieron del piso previamente vacío, del cual aparecieron 

un niño y un hombre de mediana edad vestido con un traje de mayordomo.  



"Cómo entraste…"  

Los líderes del gremio oscuro no creían que esta habitación fuera tan fácil de entrar, ya que 

para hacerlo, uno tendría que atravesar innumerables otras habitaciones.  

“Si-Sir Silford…!?”  

“““!?”””  

“– – Capitán… ¿por qué está aquí? Bueno... Sin embargo, lo sé todo.  

El hombre que llevaba la capucha para que no se le viera la cara, el capitán de los 

guardaespaldas de Saint's Marinefordean, no pudo ocultar su sorpresa. 1  

Y los líderes del gremio oscuro también cambiaron sus posturas a la vez. El nombre del 

Vizconde Silford también se había hecho conocido en el gremio Oscuro. En el pasado, 

había destruido todo el gremio oscuro de Drintor, incluido el maestro del gremio allí.  

Cain miró a las seis personas en la habitación sin estar particularmente preocupado.  

"Entonces, me pregunto quién es el cabecilla aquí... bueno, los capturaré a todos de todos 

modos".  

Cain sonrió, luego lanzó magia.  

[Lazo oscuro]  

Las sombras de los hombres en la habitación comenzaron a moverse y se adhirieron a todos 

ellos.  

“¿¡Qué pasa con esto!? ¡No puedo moverme!”  

Luego, las sombras reunieron a las cinco personas del gremio oscuro en un solo lugar.  

Sin siquiera mirar al capitán, Cain se paró frente a los cinco.  

"¿Quién hizo que ese niño atacara a Saint-sama, y quién mató a ese niño después?"  

Todos retrocedieron ante la mirada ahora particularmente fría de Cain. Pero incluso 

entonces, eran los líderes del gremio oscuro que tenía sus raíces en la capital real. Tenían 

muchas agallas y valentía. Y, como no podían permitirse perder ante un niño que aún era 

adolescente, no se rindieron sin luchar.  



“N-no lo sé. ¿Dónde está tu prueba de todos modos? El hecho de que seas un noble no 

significa que puedas andar por ahí…”  

“¿Quieres callarte? También escuché todo lo que dijiste antes, ¿de acuerdo?  

"No tengo ningún recuerdo de tales cosas... ¿debe ser un error de su señoría?"  

Sin sentir miedo en absoluto, los líderes del gremio oscuro respondieron con calma 

mientras sonreían.  

Cain se volvió y miró a Darmeshia, que había estado de pie detrás de él con el rostro 

inexpresivo.  

. oscuro Darmeshia se inclinó, luego lanzó [Muro de tierra], sobre el cual se levantó un muro 

de tres metros de largo, parecido a un iglú, que rodeaba a los cinco miembros del gremio  

El muro de tierra que los rodeaba no permitía el paso de la luz, y algo oscuro como boca de 

lobo comenzó a formarse en su interior.  

"¿¡Por qué está completamente oscuro!?"  

"¿Sin embargo, esta oscuridad no es demasiado oscura?"  

Desde dentro de la pared, los hombres comenzaron a gritar enojados.  

Y luego, Darmeshia dijo: [Invocar: mis lindos sirvientes] y miles, no, decenas de miles de 

insectos convocados por Darmeshia comenzaron a moverse dentro.  

– – susurro-susurro  

– – susurro-susurro  

– – golpeteo  

- - Buzz Buzz  

“¿¡Algo se está moviendo por aquí!? No puedo ver nada.  

Como si hubiera estado esperando esas palabras exactas, Cain respondió.  

“¿No puedes ver nada? Entonces, lo haré para que puedas.”  

[Bola liviana]  



Caín iluminó el espacio negro como la brea dentro de las paredes con magia.  

En ese momento, lo que vieron los cinco hombres dentro de las paredes, fueron insectos, 

rodeándolos, cubriendo las paredes por completo.  

Hormigas grandes, polillas, ciempiés, moscas, cucarachas– –  

Todos y cada uno de los tipos de insectos acudieron en masa a los hombres, que intentaban 

moverse.  

Los gritos resonaron desde dentro de las paredes.  

Las cinco personas adentro gritaban, pero contenidas por las sombras, no podían mover un 

músculo.  

Solo se les permitía gritar.  

Cain y Darmeshia escucharon sus voces sin decir nada.  

También escuchando los gritos, el capitán temblaba incontrolablemente del miedo.  

Sin embargo, después de unos diez minutos, los gritos parecían haberse calmado y ahora 

todo estaba en silencio.  

Entonces, Cain se volvió hacia el capitán aún contenido.  

Al ver a Cain mirarlo, el capitán tembló aún más.  

“N-no fui m-yo. No tuve nada que ver con el ataque al Saint-sama. ¡Debe haber un error 

aquí!”  

"Oh. Sigues diciendo eso, ¿verdad? Darmeshia, suelta a los otros cinco, por favor.  

Darmeshia hizo una reverencia y luego canceló su magia.  

Sus sirvientes desaparecieron en la sombra, y las paredes también desaparecieron.  

De los cinco que estaban allí, la mayoría se había ensuciado, algunos babeaban y algunos se 

habían desmayado.  

Caín echó [Curar] sobre uno de ellos.  



“Oye, levántate. Preguntaré una vez más. ¿Quién pidió esto, quién lo llevó a cabo y quién 

puso sus manos sobre ese niño?  

Habiendo recuperado su conciencia debido a la magia curativa de Caín, el hombre 

respondió, asustado.  

“¡El cliente es ese hombre de allí! ¡El maestro del gremio lo arregló todo, y el que dio la 

orden de matar a ese mocoso también fue el maestro del gremio!”  

Temblando de miedo por lo que le sucedió antes, el hombre confesó consternado.  

Cain, al escuchar esas palabras, asintió y se volvió hacia el capitán una vez más.  

“– – y así es como es. Puede que no seas alguien de este país, pero serás castigado de 

acuerdo con las leyes de este reino”.  

"…No se nada…"  

“– – en ese momento, no tengo otra opción… Darmeshia, por favor haz lo mismo– –”  

"¡Esperar! No es 'eso' de antes, ¿¡verdad!?”  

“Sí, así es, lo es. Mira, este tipo también se volvió bastante obediente.”  

Caín sonrió maliciosamente.  

“¡Si algo me llegara a pasar, el papa-sama no se quedará callado! Todavía- -"  

La mirada de Cain se congeló en un instante. El capitán sintió que la temperatura en la 

habitación también bajaba. Entonces, Cain se agachó frente al capitán aún contenido y lo 

miró a los ojos.  

"Entonces, ¿el Papa-sama dijo que deberías ir a un país diferente y matar al Santo-sama?"  

"Uf... eso no es... cierto..."  

Respondió el capitán, apartando la mirada de Caín, a quien hasta ahora, simplemente había 

visto como un niño un tanto lindo, temblando ante la intención asesina que estaba dejando 

escapar.  

“Los casos que pasen en este país serán juzgados dentro de este país. Aunque, no sé qué 

tipo de castigo recibirás…”  



Manteniendo al cabizbajo capitán con el rabillo del ojo, Cain miró a Darmeshia.  

“Los caballeros ya han rodeado los alrededores. Creo que ahora sería un buen momento”.  

“Sí, entonces te dejaré estos seis a ti. Si no les doy una entrada a los caballeros, nadie podrá 

entrar aquí…”  

"Ciertamente, Caín-sama".  

Cain miró por última vez a las seis personas que estaban allí y luego salió.  

A pedido de Caín que había hecho en el castillo real, alrededor de cincuenta guardias y 

caballeros reales juntos habían ido al lugar que les había sido indicado.  

Y todos allí se quedaron boquiabiertos.  

El lugar al que fueron enviados estaba rodeado por un muro de diez metros de altura que se 

asemejaba a los muros de un castillo.  

Y además, el espacio que encerraba también tenía decenas de metros de ancho.  

"¿Cuándo sucedió esto...?"  

Los residentes de los barrios marginales miraron la pared que apareció de repente, 

pensando que era extraño.  

Los caballeros también quedaron atónitos.  

Donde durante el día había casas y cosas así, ahora estaba este muro. No había nadie que no 

se sorprendiera.  

Y uno de ellos, solo el vicecomandante Dime lo reconoció como obra de Cain.  

(No pensé que destruiría la ciudad, pero... esto es un poco... ¿Qué es esto? Parece una 

fortaleza, ¿creo?)  

Y cuando los caballeros y guardias rodearon la fortaleza, no tuvieron más remedio que 

mirar hacia arriba.  

 

1 No puedo decir qué es peor, si el autor usa “– –” para agregar suspenso, o si el capitán se 

sorprende de que Caín supiera que estaba tratando de matar al Santo.  



2 Los raws dijeron kamakura , pero dudo que alguien sepa cuál es uno de esos, así que lo 

cambié a iglú, porque por lo que puedo decir, son básicamente lo mismo. Aquí está el 

artículo de wikipedia japonés para ellos; Lo siento, no pude encontrar uno en inglés.  

 
  

https://www.google.com/search?q=%E3%82%AB%E3%83%9E%E3%82%AF%E3%83%A9&sxsrf=ALeKk03dZq7RjtVovfNn2RVnzVYN8SOHyg:1617705752436&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj99uXFt-nvAhV-_7sIHaj8DBkQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1920&bih=937
https://ja.wikipedia.org/wiki/%E3%81%8B%E3%81%BE%E3%81%8F%E3%82%89
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Mientras los caballeros y los guardias miraban las paredes parecidas a una fortaleza, 

preguntándose cuándo había aparecido allí, se abrió un agujero en la fortaleza y salió un 

solo niño.  

Los guardias le apuntaron con cautela con sus espadas.  

“Todos, es el Vizconde Silford. Bajad vuestras espadas.  

Dime inmediatamente se dio cuenta de que era Caín y les dijo a los guardias que bajaran 

sus espadas. Ante esas palabras, los guardias se relajaron y guardaron sus espadas.  

"Vizconde Caín, qué está pasando con esta fortaleza..."  

Dime le preguntó a Cain mientras miraba hacia la fortaleza.  

“Todo esto es la fortaleza del gremio oscuro, así que lo hice para que no pudieran escapar”, 

dijo Cain, sonriendo, aturdiendo a los guardias.  

¿Qué tan poderosa magia se necesitaría para hacer tal fortaleza en una fracción de segundo? 

Los guardias ni siquiera podían imaginarlo.  

“¿Y los criminales…?”  

“Por supuesto, he capturado a los cabecillas y a su cliente. Como el resto de ellos no 

pueden irse, puedes ir y atraparlos a todos en orden”.  

https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/08/volume-3-chapter-12-an-audience-and-then/
https://mypage.syosetu.com/886615/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/07/volume-3-chapter-11-the-last-days-of-the-criminals/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/home/chronicles-of-an-aristocrat-reborn-in-another-world-the-apostle-of-the-gods-who-know-no-self-restraint/
https://ncode.syosetu.com/n4936dp/107/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/09/volume-3-chapter-13-drintors-deputy-governor/


"Comprendido. Vosotros, id a atrapar a los que están dentro.  

Ante las palabras de Dime, los caballeros y los guardias entraron en la fortaleza a través de 

los agujeros que Cain les había hecho en la pared.  

Cain y Dime se quedaron esperando a que saliera Darmeshia.  

“Pero aun así… ese poder realmente es algo digno de un apóstol-sama… ups, mi error. Me 

acaba de sorprender de nuevo, Sir Cain…”  

Murmuró Dime, mirando hacia las imponentes paredes que parecían una fortaleza.  

“Porque Su Majestad dijo 'Atrápalos', no he matado a nadie. Algunos de ellos tenían un 

poco de problemas mentales, pero eso ya no debería ser un problema”.  

"Pero aún así, haber encontrado la sede del gremio oscuro que no pudimos encontrar sin 

importar cuánto buscáramos con tanta facilidad..."  

"Eso es porque tengo excelentes sirvientes".  

Cain respondió a Dime con una sonrisa, haciéndolo temblar.  

Los guardias arrastraron a las personas capturadas y atadas. Los miembros del gremio 

oscuro murmuraron '¿Por qué de repente hay un muro aquí...?' mientras se los llevaban.  

Y luego, los líderes del gremio oscuro y el capitán Marinefordean fueron los últimos en ser 

sacados por los caballeros.  

Y detrás de ellos, un hombre de mediana edad con un elegante uniforme de mayordomo, 

Darmeshia también salió de las paredes.  

"Cain-sama, los he entregado ilesos".  

“Darmeshia, gracias. Con esto, mi reputación ha sido salvada. Tenerte viniendo a la capital 

real fue la elección correcta.”  

“Nono, esto también fue hecho puramente con tu poder, Cain-sama.”  

Dime comenzó a sudar frío junto a las dos personas que se sonreían.  

(Este mayordomo no es una persona común... pero tampoco tengo ni idea de cuál es su 

verdadero poder. Qué tipo de personas tiene Sir Cain siguiéndolo...)  



Como había tanta gente que habían capturado, no todos cabrían en las simples prisiones de 

los carruajes, por lo que algunos miembros del gremio Oscuro fueron llevados detrás de 

ellos, todavía atados.  

Todavía era de noche, por lo que Dime le dijo a Cain que la audiencia se llevaría a cabo al 

día siguiente y, por lo tanto, Cain regresó a su mansión.  

Después de hablar un poco con Dime, Darmeshia también regresó con Drintor.  

Caín comenzó su mañana preparándose para ir al castillo real. La ropa del noble que Silvia 

le había dado tenía, a diferencia de lo normal, bordes hechos de hilo dorado, lo que hacía 

que la ropa fuera más llamativa de lo que solía usar.  

"¿No puedo ir con mi ropa habitual?"  

Silvia negó con la cabeza, sonriendo.  

"Supuse que tendrías una audiencia con el rey hoy, así que preparé ropa formal para ti".  

Las palabras de Silvia le recordaron cómo el rey y la gente se enfadarían con él, así que 

Caín se puso la ropa formal.  

Cuando llegó al castillo real en su carruaje, los nobles de menor rango ya se habían reunido 

en la sala de audiencias.  

Ninguno de ellos sabía por qué se habían reunido todos, y los rumores comenzaron a 

circular mientras esperaban que llegaran los nobles de mayor rango.  

Los nobles de mayor rango, comenzando por los condes, también comenzaron a llegar, 

hasta que solo quedó la familia real.  

Luego, la banda comenzó a tocar la música que anunciaba la entrada de la familia real, 

luego de lo cual el rey y Hinata hicieron su aparición.  

El rey se sentó en su trono, mientras que Hinata se sentó a su lado en una silla preparada 

para ella.  

Una vez que terminaron, Magna dio un paso adelante.  

Se aclaró la garganta y luego comenzó a explicar.  

"Anoche, se encontró la sede del gremio oscuro que ha estado infestando la capital real, en 

la que decenas de caballeros y guardias realizaron una incursión".  



Ante esas palabras, se escucharon voces de sorpresa provenientes de los nobles alineados. 

Luego, voces de júbilo llegaron de todo el salón.  

Aunque, no de todos ellos, claro. También había personas con conciencia culpable.  

Esperando que las voces se calmaran, Magna continuó.  

“El detonante de todo esto fue un ataque a la Santa-sama ayer cuando ella y personas 

afiliadas a la iglesia estaban repartiendo alimentos en los barrios marginales, poniendo en 

peligro la vida de la Santa-sama. Sin embargo, se curó y, como puede ver, se recuperó por 

completo. Y por lo tanto, la persona que descubrió la ubicación de la sede del gremio 

oscuro, y también dirigió la captura de sus miembros... Vizconde Silford, adelante".  

Sorprendido de que lo llamaran repentinamente, Caín todavía caminó ante el rey y, 

arrodillándose, inclinó la cabeza.  

Habiendo confirmado que Cain había inclinado la cabeza, Magna continuó.  

“Gracias a su velocidad en la captura del gremio oscuro, quedaron muchas pruebas. 

Además, el hecho de que todos los caballeros y guardias salieran ilesos también es digno de 

elogio. Su Majestad te otorgará una recompensa. Su Majestad, si pudiera…”  

Habiendo confirmado que Magna había retrocedido, el rey asintió y abrió la boca.  

“Vizconde Silford, buen trabajo al capturar el gremio Oscuro, que también podría llamarse 

la oscuridad de la capital real. La recuperación completa de Saint-dono también es tu logro. 

Además, buen trabajo para que los preciosos caballeros y guardias de este país no sufran 

ninguna lesión. Vizconde Cain von Silford Drintor, lo ascenderé al rango de conde. 

Continúa gobernando bien la ciudad de Drintor.”  

Los ojos de Cain se abrieron con sorpresa al escuchar que se convertiría en conde. No había 

oído nada sobre esto antes. Pero, él no tenía nada que decir en el asunto.  

Luego, respiró hondo y bajó la cabeza una vez más.  

“Como Cain von Silford Drintor, continuaré dando lo mejor de mí por el Reino de Esfort, y 

les agradezco su generosidad”.  

Ante eso, los nobles alineados en el salón realmente hicieron un escándalo. Aunque los 

vizcondes eran los nobles de rango inferior de rango más alto, su influencia y poder 

financiero no eran nada comparados con los de los nobles de rango superior. Era el cabeza 

de familia, y ahora a este niño de diez años se le había conferido el título de Conde, un 

noble de mayor rango. Solo podían estar sorprendidos.  



El rey hizo un gesto a los nobles para que se calmaran y luego comenzó a hablar.  

“Sin embargo, el Saint-dono fue atacado cuando estabas ausente de tu puesto como su 

guardia. Te ordené que fueras su guardia, y como tal, tu abandono de tu posición será 

castigado. Y como tal, Conde Silford, a pesar de que tenía la intención de eximir a Drintor 

de la recaudación de sus impuestos, el próximo año tendrá que pagar la cantidad regulada 

de impuestos. Ese será tu castigo.  

El rey había discutido este castigo con Magna por adelantado. Habían pensado que 

cualquiera que fuera el castigo que le dieran a Caín, no sería un gran problema para él, por 

lo que habían decidido que, en cambio, ayudarían al reino. Si hubieran privado a Caín de su 

título, felizmente se habría convertido en un aventurero y probablemente incluso habría 

dejado el país. Además, no había forma de que pudieran dejarlo a su suerte cuando era un 

Apóstol. Y así, habían decidido enriquecer las arcas de la nación con los impuestos de un 

pueblo, el cual, desarrollándose un poco, podía llegar a pasar los diez mil habitantes.  

"Entendido", respondió Cain, inclinando la cabeza profundamente.  

Sin embargo, naturalmente también había nobles de alto rango a quienes no les pareció 

nada divertido que se hubiera convertido en conde.  

Su miembro más franco fue, por supuesto, el marqués Corgino.  

“¡Su Majestad, por favor espere! ¿Por qué ha sido elevado a un noble de alto rango cuando 

debería ser castigado? Además, solo tiene diez años y solo gobierna un pequeño pueblo de 

unos pocos miles de personas. Me opongo a su promoción. ¡Es increíble que sea nombrado 

un noble de mayor rango!”  

La gente de la facción del Marqués Corgino levantó la voz, diciendo '¡Ciertamente! ¡Eso es 

extraño!'.  

Ante esas palabras, el rey frunció el ceño.  

“Marqués Corgino, ¿no lo sabías? Drintor se encuentra actualmente en proceso de 

remodelación y ya ha alcanzado los diez mil habitantes. Y el Conde Silford no es el único 

que recibirá castigo. tú también lo serás. Ha llegado a mi conocimiento que convocó al 

Conde Silford por alguna razón insignificante, sin motivo alguno, mientras custodiaba el 

Saint-dono por orden mía. Y durante ese tiempo, el Saint-dono fue atacado. Es natural que 

tú también recibas un castigo. Marqués Corgino, como castigo, pagará diez monedas de 

platino al país. Así que reconsidera tus palabras”.  

“P-pero… E-entendido…”  



Diez monedas de platino equivalían a cien millones de yenes (~911 015 $). No era una 

cantidad de dinero que pudiera pagarse tan fácilmente.  

Marquis Corgino hizo una mueca como si hubiera tragado algo agrio y bajó la cabeza a su 

posición original.  

Habiendo terminado la entrega de premios y castigos, los nobles presentes pensaron que la 

audiencia terminaría, pero luego Magna continuó.  

“Entonces, tenemos un anuncio más que hacer. Su Majestad, si lo desea.  

El rey asintió ante las palabras de Magna y abrió la boca.  

“Tengo otro anuncio que hacer. El conde Cain von Silford Drintor anunciará sus 

compromisos con la tercera princesa Telestia, de la familia real, la hija mayor de la familia 

Santana, Lady Silk y el vizconde honorario Tifana von Leebert.  

Hubo una gran cantidad de vítores ante las palabras del rey. Todos se sorprendieron de que 

el rey hubiera anunciado que el cabeza de familia emergente de un conde, aunque solo 

tuviera diez años, se casaría con un miembro de la familia real y ducal. Además, se decía 

que Tifana era la más fuerte del país y la comandante de los caballeros reales, y aún más.  

Cain mismo tampoco había sido informado de esto, por lo que sus ojos se abrieron con 

sorpresa.  

Marquis Corgino, que había estado haciendo una mueca de frustración, también abrió los 

ojos con sorpresa, con la boca abierta.  

El duque Eric, que también estaba presente, sonrió como siempre.  

“El anuncio oficial de sus compromisos será dentro de veinte días”.  

Diciendo eso, el rey volvió a cerrar la boca y Magna dio un paso adelante una vez más.  

“Con esto, cierro esta audiencia. Su Majestad y el Santo-sama se despedirán.”  

El rey asintió y desapareció con Hinata, quien no había dicho una sola palabra de principio 

a fin.  

Después de eso, los nobles de mayor rango se fueron, aún discutiendo lo que acababa de 

suceder. Parecía que habían estado realmente sorprendidos.  

Algunos de los nobles que habían estado apuntando a Caín lanzaron amargos suspiros.  



Querían casar a sus hijas con él, pero no había forma de que pudieran competir con los 

miembros de las familias reales o ducales.  

Cain también se fue, pero como no podía simplemente regresar a su mansión, una criada lo 

llevó a la sala de recepción habitual.  

Esperando solo, mató el tiempo bebiendo una taza de té negro.  

Luego, el rey, Magna, Eric y Garm entraron en la habitación.  

El rey se sentó en el medio. Parecía estar feliz de haber anunciado finalmente los 

compromisos de Cain.  

“Ahora estoy aliviado. Caín, lo hiciste bien. Telestia me molestaba constantemente sobre 

'¿Cuándo anunciarás nuestro compromiso?' también. Naturalmente, ella no podría 

convertirse en tu esposa a menos que fueras un noble de alto rango, así que esto llegó en el 

momento justo”.  

Dijo el rey, sonriendo y acariciando su barba.  

“Al ver que lo anunciaste tan repentinamente, incluso yo me sorprendí. Ni siquiera escuché 

sobre él siendo promovido tampoco”.  

Garm tampoco había oído hablar de eso, así que estaba realmente sorprendido. Sin 

embargo, estaba sonriendo, ya que estaba feliz de que su hijo hubiera obtenido un ascenso.  

Luego se le explicó a Caín todo lo que sucedería a partir de ese momento, y finalmente lo 

soltaron después de una hora.  

Sintiéndose mortalmente cansado mentalmente, Caín regresó a su mansión en su carruaje.  

Cuando entró en la mansión, Koran y las sirvientas estaban todos alineados adentro. Y, 

incluido el dragón decorativo que estaba detrás de ellos, todos miraron a Cain.  

"Estoy en casa. Tengo algo de qué hablar... Me convertí en un conde durante la audiencia 

de hoy... Y luego, mis compromisos se han hecho públicos oficialmente. La fiesta del 

anuncio será dentro de veinte días. Todo será bastante agitado de ahora en adelante, pero 

por favor haz lo mejor que puedas”.  

“““““Caín-sama, felicitaciones por su ascenso a contar”””””  

Todos sus sirvientes se inclinaron.  



Dándoles las gracias, Cain entró en su oficina.  

Ahora, solo estaba con Koran y Silvia, quienes prepararon té negro, que luego bebieron, 

tomando un descanso.  

"Pensar que te convertirías en un noble de alto rango tan rápido... como se esperaba de 

Cain-sama".  

Koran se regocijaba como si fuera algo que le hubiera pasado a él, mientras que Silvia tenía 

una gran sonrisa en su rostro. De hecho, como mayordomo y mayordomo, era deber de 

Koran proteger la mansión cuando Caín no estaba. Cuando se convirtió en el mayordomo 

de Caín cuando era barón, lo habían elegido para ser su mayordomo, venciendo a sus 

rivales en una competencia abierta. Y ahora, el cabeza de familia al que estaba sirviendo 

había sido ascendido a conde, por lo que no podía evitar estar feliz.  

"Quiero que vayas un poco más despacio de ahora en adelante..."  

Dijo el Corán a Caín, que estaba desplomado en su silla.  

“Pero primero… tendremos que lidiar con todo esto…”  

Koran miró las dos montañas de cartas de nobles que habían aspirado a que Caín se casara 

con miembros de sus familias.  

Caín también miró las montañas de cartas y se acostó en su escritorio desesperado.  
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Cain rápidamente dejó de escribir respuestas a todas las cartas en su mansión en la capital 

real y se transfirió a su mansión en Drintor.  

Para informarle todo a su hermano mayor, Alec.  

“¿¡Eeh!? ¿¡Has sido ascendido a conde!?”  

La voz sorprendida de Alec resonó por toda la oficina. Darmeshia estaba de pie detrás de 

Cain, aparentemente de buen humor.  

El ascenso de Cain a vizconde había sido inesperado, pero ahora había sido ascendido a un 

noble de mayor rango, un conde.  

Después de eso, Cain le dijo a Alec cómo Drintor tendría que pagar impuestos al país como 

castigo por su fracaso.  

Sin embargo, Alec sonrió al disculparse Caín.  

“Eso no es problema en absoluto. Gracias a que ha crecido el número de personas, por no 

hablar de las oficinas de empleo, tenemos suficiente financiación para pagar impuestos sin 

problema. Al contrario, les resultaba extraño no gravar un territorio tan saludable. Además, 

¿dijiste que era el monto básico del impuesto? Con Drintor, eso no es ningún problema. 

Incluso podríamos pagar el doble y aún nos queda algo de dinero”.  

Cain se palmeó el pecho aliviado por la respuesta de Alec. Lula y Laura también 

expresaron sus felicitaciones, lo que hizo que Cain se rascara la cabeza avergonzado.  
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Y finalmente, había una última cosa que tenía que decirle a Alec.  

"Y luego... Alec-nii-sama, la próxima semana, ¿podrías venir a la capital real conmigo?"  

“¿Síiii…? Para los preparativos de la fiesta de anuncio de la que hablaste antes, ¿verdad?  

Caín, respiró hondo y luego abrió la boca.  

“Bueno, en realidad… Alec-nii-sama, – – serás nombrado barón.”  

Ante las palabras de Cain, los ojos de Alec se abrieron como platos, con la boca abierta.  

Estaba tan sorprendido que parecía haber perdido la voz por un rato.  

“¿¡P-por qué… está pasando esto de repente!?”  

A pesar de que era un excelente vicegobernador, ni siquiera Alec pudo ocultar su sorpresa.  

"Sí, bueno, ya ves--"  

Retrocedamos un poco el tiempo.  

La audiencia había terminado y Caín estaba discutiendo lo que sucedería después con el rey 

y los demás.  

"Su Majestad, tengo una petición..."  

"¿Qué? Ser tan formal… eso no es propio de ti en absoluto.”  

"Bueno, ahora he sido ascendido a conde, pero tendré que quedarme aquí en la capital real 

cada vez más, ¿no...?"  

“Sí, necesito que estés aquí en la capital real al menos la mitad del año. Ni siquiera puedo 

imaginar qué tipo de cosas harías si estuvieras escondido en tu territorio.  

Cain respiró hondo y luego abrió la boca.  

“Drintor se ha desarrollado y ahora ha crecido a diez mil habitantes. A partir de ahora, 

seguiré desarrollando la ciudad. Si me quedara aquí en la capital real durante mucho 

tiempo, sería una carga para mi hermano Alec, quien es mi vicegobernador allí. Hay un 

bosque de monstruos cerca de Drintor, que también contiene mazmorras. Si algo sucediera, 

el vicegobernador…  



“Caín, no digas más. Creo que sé lo que quieres decir. Ahora te has unido a las filas de los 

nobles de rango superior. Sería bueno que su vicegobernador también fuera un noble. Y 

desde el punto de vista de otras personas también… lo haré barón.”  

El rey miró a Magna, quien asintió sin decir nada.  

Garm se sorprendió por la repentina solicitud de Caín, pero su hijo mayor, Jin, sería quien 

seguiría sus pasos para convertirse en margrave. Ahora, Cain se había convertido en conde, 

por lo que solo su segundo hijo, Alec, todavía era tratado como un cuasi-noble, por lo que 

Garm sonrió cuando se dio cuenta de lo que estaba pasando.  

“Su Majestad, también me gustaría agradecerle. Muchas gracias."  

Igualando a Garm, que había colocado ambas manos sobre la mesa y bajado la cabeza, Cain 

también se inclinó.  

“Está bien, así que ustedes dos levanten la cabeza. De todos modos, el que lidera el 

desarrollo de Drintor es tu hermano. Darle un título no es problema. Y él es un adulto 

también.  

Mientras el rey se reía, los dos levantaron la cabeza.  

Después de eso, habiendo salido de la habitación, Cain y Garm tuvieron una pequeña 

discusión.  

“Gracias, Caín. Que le hagas caso a Alec. Me da tranquilidad, como padre”.  

“No, Alec-nii-sama realmente es excelente en su trabajo. Es un ser necesario para el 

desarrollo del pueblo.”  

“Una vez que le den su título la próxima semana, lo celebraremos”.  

"Sí, vamos".  

Los dos se rieron.  

"- - y eso es lo que se decidió".  

El rostro de Alec se había puesto rojo brillante durante la explicación de Cain. Escondió su 

rostro con ambas manos por un rato, sin decir nada.  

“Caín… de verdad, gracias. Estoy feliz de tener un hermano pequeño tan excelente”.  



Cain negó con la cabeza ante las palabras de Alec, entre lágrimas de felicidad.  

“Es porque eres una excelente persona, Alec-nii-sama. Incluso Su Majestad lo reconoció”.  

Lula y Laura se emocionaron hasta las lágrimas al escuchar su conversación, mientras 

Darmeshia sonreía.  

Cain y Alec juntaron sus manos.  

Haré de Drintor una ciudad mejor que cualquier otra. Sólo déjamelo a mi."  

Dijo Alec, sonriendo, a lo que Cain asintió.  

"Gracias por eso, Alec-nii-sama".  

"Yo, por supuesto, - - Sin embargo, haré un uso completo de tu poder mágico".  

Todos se rieron de las palabras de Alec.  

Habían pasado unos días.  

“Por la presente nombro barón a Alec von Silford. Continúe con sus deberes como 

vicegobernador de Drintor de ahora en adelante”.  

“Sí, acepto con gratitud. Continuaré contribuyendo al desarrollo del Reino de Esfort con 

todo mi corazón”.  

Luego, la audiencia terminó y Alec se convirtió en un barón.  

Luego, tuvieron una fiesta solo con la familia en la mansión de Garm en la capital real.  

Cuando se decidió que Alec se convertiría en un noble, se enviaron caballos rápidos al 

territorio de Garm para convocar a Jin y su madre María a la capital real. Cain se había 

ofrecido a usar su magia de transferencia, pero Garm se había negado.  

“Su viaje a la capital real también es un entrenamiento para cuando se convierta en el jefe 

del territorio. Tiene que difundir su nombre, así como verificar cómo están los pueblos. 

Esos son los deberes de los nobles... Además, no puede confiar en ti todo el tiempo".  

Cain solo pudo asentir en respuesta.  

Debido a que Garm había enviado mensajeros en caballos rápidos, Jin y Maria habían 

llegado a la capital real el día antes de que Alec fuera nombrado barón.  



Habiendo recibido una explicación de Garm, María comenzó a llorar de felicidad, y cuando 

encontró a Cain, lo abrazó tan fuerte como pudo.  

“Caín, de verdad, gracias. Gracias a ti, Alec ahora también es el jefe de una familia noble. 

De verdad gracias."  

María tenía una belleza que uno no esperaría de alguien de treinta y tantos años, y no hace 

falta decir que el rostro de Cain se puso rojo brillante al estar entre sus firmes pechos 

cuando ella lo abrazó.  

La familia Silford se reunió en la residencia de Garm y celebró.  

Todos levantaron sus copas y Garm, el jefe de la familia Silford, hizo un brindis.  

“Mi tercer hijo, Cain, ha sido contado, y sus compromisos han sido anunciados 

públicamente. Y, Alec acaba de convertirse en barón. Con esto, todos los niños de la 

familia ahora pueden mantenerse como cabezas de sus propias familias. Nunca he sido más 

feliz. ¡Felicitaciones, ustedes dos! ¡Salud!"  

"""""¡¡¡¡¡Salud!!!!!"""""  

Como Reine y Cain aún eran menores de edad, bebieron jugo. Pero aparte de esos dos, 

todos los demás estaban sonriendo porque se habían emborrachado con el vino que estaban 

bebiendo, y Garm parecía estar de un humor especialmente bueno.  

Tuvieron una divertida conversación que se prolongó hasta tarde, olvidando el paso del 

tiempo.  

Cain estaba sentado y mirando su escritorio en su mansión en la capital real con una gran 

sonrisa en su rostro. Incluso estaba tarareando una melodía.  

“Cain-sama, pareces estar de muy buen humor. ¿Pasó algo bueno?  

Preguntó Koran, que había entrado en la oficina y se quedó esperando.  

"Ya hay... ¿verdad?"  

Cain miró ligeramente hacia una esquina de la mesa. Koran se dio cuenta de lo que quería 

decir y asintió.  

Un poco más y me iré a Drintor.  

"Sí, de hecho... pero, ¿parece que todavía están aumentando?"  



“Sí, estoy pensando lo mismo. Supongo que esperaré un poco más.  

Cain y Koran miraron hacia un rincón de la habitación y sonrieron.  

Unos días después, Cain hizo tiempo en su agenda para ir a Drintor. Tenía una gran sonrisa 

en su rostro.  

"¿Cómo está, señor Alec?"  

Alec se rascó la mejilla, avergonzado de que Cain lo llamara 'Señor'.  

“Estoy bien… nada ha cambiado realmente… pero aun así, Cain, ¿qué pasa hoy? Esa 

sonrisa tuya da un poco de miedo, ¿sabes?  

No importaba lo que dijera, Cain aún sonreía.  

"En realidad, tenía algunas cosas que traerte, Alec-nii-sama..."  

Con una gran sonrisa en su rostro, Cain sacó la montaña de 'cosas' de su caja de artículos y 

las puso sobre la mesa.  

Alec hizo una voz sorprendida al ver a Cain sacar tantos documentos de repente.  

"Esto es…"  

Cain respondió al sorprendido Alec con una sonrisa.  

"Sí, verá, estas son... para ser entregadas a usted, Alec-nii-sama, - - cartas para matrimonios 

arreglados".  

El propio Caín también había escrito negativas desesperadamente para todas las cartas que 

había recibido, diciendo que se habían anunciado sus compromisos con la familia real y una 

familia ducal.  

Y, después de recibir los nombres de las familias reales y ducales, los nobles que habían 

recibido esas respuestas no tuvieron más remedio que retroceder. Sin embargo, con el 

hermano mayor de Cain, Alec, convertido en noble, la atención de todos saltó a él.  

El hijo mayor de la familia, Jin, eventualmente asumiría el cargo de margrave, y el tercer 

hijo, Cain, se había convertido en conde incluso cuando era muy joven, por lo que estaba 

claro para todos que el segundo hijo, Alec, era también sobresaliente.  



Cain había recibido todas las cartas para ser entregadas a Alec de los otros nobles con una 

sonrisa.  

Que Alec recibiera algo del mismo trato...  

Y así, Alec, con la cara arrugada, se vio obligado a lidiar con todos ellos.  

 

TN: Me aseguré de contar correctamente esta vez  
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Habiendo sido ascendido a conde, Caín pasaba sus días muy ocupado. Tuvo que revisar los 

artículos que le enviaron como felicitaciones por su ascenso, incluidas las tarjetas de 

felicitación para los nobles, y responderlas.  

Se enviaron mensajeros en caballos rápidos al País Sagrado de Marineford desde el Reino 

de Esfort con respecto al ataque del Santo.  

También estaba escrito en la carta cómo el capitán de la escolta del Santo era la persona 

que había solicitado el ataque, y que actualmente se encontraba preso en el reino por 

hacerlo.  

Luego, como se encontraron muchas pruebas durante la búsqueda del gremio oscuro, 

muchos nobles fueron deshonrados y se marcharon o tuvieron que pagar fuertes multas. 

Todos ellos habían hecho solicitudes o estaban involucrados en los planes del gremio 

Oscuro.  

Hinata también se quedaría en el reino hasta que un nuevo grupo de personas viniera a 

buscarla.  

“Cain-sama, otra compañía ha venido de visita y pregunta si pueden coser su ropa formal 

para la fiesta de presentación”.  

Cain estaba siendo perseguido por todos lados por los preparativos para la fiesta de anuncio 

de sus compromisos, que estaría ocurriendo no mucho después.  
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El rey había sido quien lo había anunciado de la nada, pero el que prepararía todo, además 

de hacer pasar a los invitados, sería Caín. Sin embargo, no era algo que pudiera hacerse a 

tiempo sin involucrar a toda la familia Silford en los preparativos.  

El lugar sería el castillo real, ya que estaba comprometido con una princesa.  

"Uf... ¡¡En serio no puedo soportar esto más!!"  

Koran también estuvo en contacto con las familias reales y ducales sobre dónde enviar las 

invitaciones. Pero incluso entonces, los preparativos aún no habían terminado.  

El estrés de Caín acababa de acumularse y acumularse debido al estrés constante.  

"Eso es todo. Iré a aliviar un poco el estrés por un momento.  

"¡¡Oye, Caín-sama!!"  

Dijo Caín, y se alejó.  

Cain se transfirió a su oficina en Drintor, le dijo a Darmeshia lo que iba a hacer y luego se 

dirigió al gremio de aventureros.  

El edificio en el centro del pueblo, el gremio de aventureros, estaba tranquilo, como lo era 

la tarde. Sin embargo, todavía había una serie de grupos de aventureros en el bar, ya 

bebiendo.  

Cain fue directamente a la recepción y llamó a la recepcionista que estaba allí.  

La que vino a responderle era una chica todavía en su adolescencia, aparentemente recién 

alcanzada la edad adulta.  

"Disculpe. ¿Hay algún lugar donde se hayan reunido muchos monstruos?  

Incluso si Cain era un conde y el señor de Drintor, para las personas que no lo conocían, él 

era solo un niño cualquiera. La recepcionista parecía no saber nada de Cain. Como tal, ella 

le habló como lo haría con su hijo todos los días.  

“Los niños no deberían ir a lugares tan peligrosos, ¿de acuerdo? Deberías hacer trabajos en 

la seguridad de la ciudad, ¿de acuerdo? Hoy en día, las oficinas de empleo que lord-sama 

creó pueden ayudarlo a encontrar un trabajo. Ve a hacer eso. El señor-sama aquí realmente 

piensa en los plebeyos y aventureros, así que…  

La recepcionista señaló sin cesar las cosas buenas de la ciudad con una cara orgullosa.  



Caín se avergonzó de ser alabado y miró hacia otro lado.  

"... Sin embargo, me gustaría derrotar a los monstruos, si es posible..."  

Respondió Caín con una sonrisa forzada, aún sin haber sido reconocido como el señor.  

Sin embargo, todavía no se lo admitió a la recepcionista, quien, preocupada por Cain, 

estaba tratando de mostrarle diferentes trabajos.  

“…Disculpe, ¿está el maestro del gremio? Si solo le dices 'Caín está aquí', lo entenderá”.  

Dijo Caín, cansado de sus idas y venidas que no conducían a ninguna parte.  

“¿¡…!? Así que eres Caín-kun. No puedo simplemente ir a llamar al maestro del gremio tan 

fácilmente, especialmente si es solo un niño el que lo dijo. ¿Bueno?"  

Cain suspiró ante la respuesta de la recepcionista.  

"Bueno, entonces... ¿podrías llamar a alguien en una posición gerencial...?"  

"¡Awww! Puede que sea nuevo aquí, ¡pero llamar a otra persona es simplemente cruel!  

La recepcionista parecía haberse enfadado un poco, su rostro ahora rojo, mientras se 

levantaba, golpeando su escritorio.  

La recepcionista que estaba a su lado, así como el gerente en la parte de atrás, miraron 

hacia ese sonido.  

"Cain-kun, los niños deberían quedarse en la ciudad como deberían..."  

*Slaaaaaap*  

La parte posterior de la cabeza de la recepcionista recibió una bofetada.  

“¡O-owieeeeeeeeeeeeeee! ¿¡Q-qué!?”  

La recepcionista repentinamente golpeada se dio la vuelta apresuradamente. De pie allí 

estaba la subdirectora del gremio Letia, que generalmente se sentaba en la parte de atrás.  

“¡Subdirector del gremio! Golpeándome de la nada, ¡qué malo!  

Ignorando a la enojada recepcionista, Letia se inclinó ante Cain.  



“Ha pasado mucho tiempo, Cain-sama. Iré a llamar al maestro del gremio inmediatamente. 

Prepararé la sala de recepción de inmediato, así que por favor ven por aquí.  

Letia llamó al personal para que llamara al maestro del gremio.  

La señora recepcionista, sorprendida por la conducta de Letia, preguntó en voz baja.  

"... umm, ¿Caín-kun es...?"  

La recepcionista fue golpeada en la cabeza una vez más al llamarlo 'Cain-kun'.  

"O-ow..."  

Letia frunció el ceño a la recepcionista, que ahora estaba llorando, y dijo.  

“Ness, esta persona es el conde Cain von Silford Drintor, el señor de esta ciudad. Te lo dije 

el otro día, ¿no? Que el señor del territorio fue ascendido a conde de vizconde…”  

Al darse cuenta de la impactante verdad, los ojos de la recepcionista se abrieron como 

platos.  

“¿¡Eh, eh!? ¡¿Pensé que el señor-sama era ese apuesto joven que de vez en cuando viene a 

hablar con el maestro del gremio?!  

Y, una vez más, Letia la golpeó en la cabeza.  

“Ese es el Barón Alec, el hermano mayor de Cain-sama. Él es el vicegobernador de esta 

ciudad… honestamente…”  

Letia se volvió hacia Cain y volvió a bajar profundamente la cabeza.  

“Cain-sama, lo siento mucho. La educación de nuestras recepcionistas parece no ser 

perfecta... Espero que puedas perdonarla por su mala educación... Oye, baja la cabeza 

también".  

Ness, la recepcionista, también bajó la cabeza, que estaba medio presionada por Letia.  

“Ha pasado mucho tiempo, Letia-san. Está bien. Para las personas que no me conocen, 

parezco un simple niño. Y Ness-san también estaba cuidándome”.  

"Muchas gracias. Entonces, te mostraré la entrada, así que ven por aquí, por favor”.  



Dejando atrás a la estupefacta Ness, Cain fue guiado a la sala de recepción, donde se sentó 

en el sofá.  

"El maestro del gremio estará aquí en un momento, así que espere un poco".  

Otro miembro del personal le preparó a Cain un poco de té negro y lo puso frente a él.  

No mucho después, la puerta se abrió vigorosamente y entraron Rikisetsu y Letia.  

“¡Oh, Caín-sama, cuánto tiempo sin verte! Me alegra ver que lo estás haciendo bien. 

Entonces, ¿qué pasa hoy?  

Suspirando por haber llegado al tema principal, Caín les dijo por qué estaba allí.  

“Ajá, quieres ir a derrotar monstruos… Letia, ¿hay algún lugar apropiado?”  

“Caín-sama es de rango A, ¿no? Entonces, no hay más opciones que una mazmorra…”  

Los ojos de Cain comenzaron a brillar cuando escuchó la palabra 'mazmorra'. Había 

escuchado que el bosque cerca de Drintor tenía mazmorras hace algún tiempo, pero como 

había estado ocupado, lo había olvidado por completo hasta ahora.  

Caín había decidido instantáneamente que iría a una mazmorra.  

Cuando Cain dijo que quería ir a una mazmorra, Letia salió de la habitación para ir a buscar 

un mapa y Rikisetsu conversó con él.  

Cain recibió el mapa y dejó la sala de recepción detrás de él, donde Ness, al ver su rostro, 

se levantó rápidamente y, aunque temblaba un poco, se inclinó cortésmente.  

Cain le devolvió el saludo, sonriendo, y dejó el gremio.  

Mientras caminaba por la ciudad, nadie se dio cuenta de que él era el señor, y el lugar 

estaba lleno de energía.  

Los puestos de comida despedían aromas tentadores, y había personas que vendían 

brochetas a la parrilla y cosas por el estilo, así como personas frente a las tiendas llamando 

a los clientes.  

Caín se abrió paso a través de toda esa animación y salió por la puerta.  

Aunque, los guardias obviamente reconocieron a Caín como el señor del territorio, y 

saludaron tensamente al pasar.  



Saludándolos también, Cain salió.  

El bosque estaba en línea recta desde la puerta oeste, con los dos kilómetros que conducían 

allí ahora pavimentados con adoquines. Incluso si la industria del pueblo se había 

desarrollado, Drintor seguía siendo un pueblo de aventureros. Debido a que se habían 

mejorado los caminos, ahora había empresas que se ofrecían a llevar los monstruos muertos 

desde la entrada del bosque hasta el pueblo en carretas.  

Se había establecido un fuerte cercado simple junto a la entrada al bosque, con varios carros 

dentro.  

También había un salón simple y, en caso de emergencia, había incluso una sucursal del 

gremio.  

Esto también fue algo que Caín había implementado para atraer aventureros a la ciudad.  

Para entrar en el bosque o en las mazmorras, primero había que registrarse en el gremio 

antes de entrar. El motivo de este control a la entrada y salida del bosque era para que el 

gremio pudiera buscar y gestionar a las personas desaparecidas con mayor facilidad. Se 

decidió después de que Cain se reuniera con el gremio y lo discutiera.  

Naturalmente, no todos regresaron ilesos y algunos tuvieron que ser declarados 

desaparecidos o fallecidos.  

Era algo inevitable en el negocio de los aventureros.  

Caín pasó por la puerta de la pequeña fortaleza. En el interior, había aventureros reunidos 

para que les llevaran los cadáveres de sus monstruos, así como personas que habían 

terminado de explorar el bosque/las mazmorras y ahora estaban comiendo.  

Y así, en medio de todo eso, Cain fue a la sucursal del gremio según el procedimiento.  

La recepcionista no conocía a Cain y, por lo tanto, trató de oponerse a que entrara solo en 

una mazmorra, pero después de haber visto la tarjeta dorada del gremio de aventureros de 

rango A, la recepcionista hizo un ciento ochenta y se apresuró a través del procedimiento.  

Algunos de los aventureros que comían fruncieron el ceño al escuchar que un niño entraría 

solo en una mazmorra, pero Caín, como aventurero, era responsable de sí mismo, como lo 

eran todos los aventureros. Como tal, no podían quejarse.  

Caín, que no llevaba más equipaje que su equipo de cuero y su simple espada, ciertamente 

se destacaba de los otros aventureros.  



Alguien de un grupo de aventureros se acercó a Caín.  

“Oye, chico. ¿No es demasiado pronto para que vayas solo a una mazmorra? Especialmente 

en ese atuendo. ¿No sería mejor para ti aceptar solicitudes dentro de la ciudad o algo así?  

El joven de veintitantos años con un cuerpo robusto y una espada larga en su cinturón le 

preguntó a Cain.  

“Muchas gracias por su preocupación, sin embargo, tengo fe en mi fuerza, así que estaré 

bien”.  

Cain respondió al aventurero con una sonrisa y se adentró en el bosque.  

Incluso si fuera un bosque, todavía había una señal que apuntaba a la mazmorra, para que la 

gente no se perdiera. Y a pesar de que el camino también parecía ser usado por animales, 

estaba algo mantenido, y Caín realmente no se mantuvo alerta mientras caminaba.  

Y luego, apareció una abertura, rodeada de enormes piedras que incluso se podrían haber 

llamado ruinas.  

"Así que esto es una mazmorra, eh... Estoy deseando que llegue esto".  

Caín entró emocionado en su primera mazmorra.  
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La mazmorra en la que Caín había entrado aparentemente se llamaba Ruinas de Rugar.  

La recepcionista había explicado que la mazmorra aún no había sido trazada por completo y 

que actualmente estaban realizando una exploración del decimoquinto piso subterráneo.  

La entrada estaba cubierta con grandes piedras, con un camino empedrado que conducía al 

interior de las ruinas. Usando [Light Ball], Cain continuó adentro.  

Cain usó [Buscar], pero se sintió como si algo estuviera interfiriendo y, por lo tanto, lo más 

lejos que podía enviar su poder mágico era solo un par de docenas de metros frente a él.  

"Qué... Eh, me lo tomaré con calma de todos modos..."  

Después de caminar durante unos cinco minutos, llegó a una bifurcación en el camino y, 

usando el mapa que Letia le había dado, se dirigió hacia unas escaleras que bajaban. 

También había una nota escrita con el mapa que decía que los monstruos en realidad no 

aparecían en la planta baja.  

Le tomó menos de media hora encontrar las escaleras que bajaban.  

No había visto ningún monstruo en la planta baja, ni había conocido a ningún otro 

aventurero.  

The first (underground) floor, unlike the cobblestoned ruins of the ground floor, seemed to 

be bare dirt and rocks, forming a passageway. 
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The road was about five meters in width, and stretched on, winding back and forth. Cain, 

using search, continued on forwards. 

As Cain proceeded along the road relying on the map, he felt a monster ahead. 

“My first monster… I wonder what it’ll be…” 

As he carefully proceeded onwards, it turned out it was three goblins. They hadn’t noticed 

Cain yet, and were sitting in a circle at the end of the passageway. 

“Goblins, huh… I’ll finish them off quickly.” 

Cain terminó con los goblins en rápida sucesión con [Air Bullet].  

"Nada va a ser rival para mí en este piso... Iré más lejos entonces".  

Dejando atrás a los duendes muertos, Cain siguió adelante. Como le habían explicado que 

las mazmorras absorbían los cadáveres de los monstruos y los convertían en nuevos, Caín 

los dejó allí.  

Además, las piedras mágicas de los duendes valían solo unas pocas monedas de cobre, y 

teniendo en cuenta el tiempo y el esfuerzo necesarios para recuperarlas, seguir adelante era 

más rentable.  

Usando [Boost (Body Strengthening)], Cain corrió por la mazmorra. De vez en cuando se 

cruzaba con monstruos o aventureros. Intentaron reaccionar ante Cain, pero estaba 

corriendo a decenas de kilómetros por hora en un camino de solo un par de metros de 

ancho, por lo que se fue antes de que pudieran apuntarlo con sus espadas.  

El número de aventureros seguía creciendo a medida que bajaba el piso, pero después de 

pasar el octavo piso, Cain ya no se encontró con ningún aventurero.  

Luego, cuando llegó al décimo piso, había una gran puerta frente a él, con aventureros 

tomando un descanso al lado.  

Letia le había dicho antes que había un portero en el décimo piso, al que tenías que derrotar 

para pasar a los pisos inferiores.  

Algunos de los aventureros frente a la puerta cerrada estaban revisando sus armas, mientras 

que otros estaban acostados y descansando.  

Los aventureros que notaron a Caín abrieron los ojos sorprendidos al ver a un niño solo allí. 

Y una mujer vestida con una túnica se acercó a Caín y le preguntó.  



“¿Has venido aquí solo? Es peligroso aquí, así que regresa. Como novato que logró llegar 

hasta aquí, realmente deberías, ¿de acuerdo? Esta es la habitación del Guardián, e incluso 

un grupo de Rango C apenas puede derribar al monstruo”.  

La mujer de unos veinte años, probablemente una usuaria de magia, trató de convencer a 

Cain de que regresara, pero Cain no tenía intención de regresar más.  

“Thank you very much for your advice. But, it’ll be no problem, I’ll be fine. I’m quite 

confident in my strength.” 

Cain flexed his still delicate arms, showing her his biceps. Although, his muscles didn’t rise 

up that much at all. 

Los aventureros eran responsables de sí mismos. Pero, parecía que la mujer todavía se 

sentía protectora hacia el aún joven Cain.  

“¡Airi! ¡Deja de buscar al mocoso y ven aquí, la puerta debería abrirse pronto!”  

Un espadachín que parecía ser el líder del grupo llamó a la mujer.  

"Sí... En serio, no exageres, ¿de acuerdo?"  

La usuaria de magia dejó atrás esas palabras y regresó a su grupo.  

Cain decidió esperar su turno un poco más lejos.  

Después de unos diez minutos, la puerta, que había estado cerrada, comenzó a abrirse por sí 

sola.  

Cuando lo hizo, los aventureros que se habían alistado dijeron: 'Es nuestro turno', y 

respirando hondo, entraron. La mujer envió una última mirada a Cain cuando ella también 

entró en la habitación.  

“Tendré que esperar mi turno, eh… Me pregunto cuánto tiempo tomará…”  

Cain, ahora solo, se sentó frente a la puerta, esperando su turno.  

Y, media hora después, la puerta se abrió de nuevo.  

“Me pregunto qué clase de monstruo será…”  

Emocionado, Caín pasó por la puerta.  



Cuando hubo entrado, la puerta se cerró, una vez más por sí sola.  

Había un gran espacio adentro, en el centro del cual había una formación mágica en el 

suelo.  

La formación mágica comenzó a brillar y apareció un monstruo de cinco metros de largo.  

Its muscles couldn’t possibly stand out more, and it had the face of a cow complete with the 

two horns on its head. 

The minotaur was pitch-black, and had a huge club as well. 

Then, the minotaur let out a roar so loud that it shook the very ground itself, trying to 

intimidate Cain. 

Cain, however, didn’t pay it any attention and just pulled out his sword. 

“A minotaur… It’s preeeetty big though. Also, were they always that colour? It’s different 

to the ones in the forest… Well, this is a dungeon, so I guess it would differ from normal 

ones.” 

Cain thought casually, putting magical power into his sword. Then, he closed the distance 

between them in an instant. 

It may have been a gatekeeper, but there was nothing in that world that could match Cain 

and his Status. 

He swung his sword only once, and the minotaur lost its head. 

The minotaur was a B-Rank monster, so Cain decided to take it back with him to the 

adventurers’ guild. He quickly put the corpse away in his Item Box. 

The sound of something moving came from behind where the minotaur had been, and what 

had been a rock wall had now opened up to show a path. 

“So it was something like this… guess I’ll go on, then.” 

Cain went through the room and entered the passageway, at the end of which he found the 

adventurer party from earlier. 

All of them were injured, and the battered-looking magic user, Airi, was bandaging the 

other adventurers. 



Seeing them like that, Cain ran up to them. 

“Are you okay!?” 

The adventurers looked up with painful expressions as Cain ran up to them. 

“You… are unharmed!?” 

Airi raised her voice in surprise. 

“Sí, dije que era algo poderoso, ¿no? Pero aún así, esto es…”  

Los otros cuatro estaban sentados débilmente en el suelo, sus armaduras descoloridas por la 

sangre.  

“Sí… un minotauro de rango B era demasiado duro para nosotros los rangos C después de 

todo. De alguna manera logramos vencerlo, pero como casi no me quedaba ningún poder 

mágico, si usaba más, mi conciencia se volvería 'puf', por lo que solo podría aplicarles la 

cantidad mínima de curación..."  

Airi miró a sus compañeros con expresión de disculpa.  

“También puedo usar magia curativa. Todavía me queda mucho poder mágico, así que los 

curaré”.  

“Qué… pero incluso si nos sanas, no tenemos nada que dar a cambio…”  

Dando a Airi una mirada de disculpa, Cain lanzó magia curativa.  

[Área de alta curación]  

Cuando Caín lanzó la magia, todos los aventureros quedaron envueltos en luz.  

Cuando se apagó la luz, ninguno de ellos resultó herido.  

"Qué demonios…"  

Los aventureros estaban realmente sorprendidos. Asegurándose de que no sufrieran más 

heridas, exclamaron de felicidad por haber sido sanadas.  

Pero uno de ellos seguía tan quieto como una estatua.  

"Que? como…"  



Airi estaba tan sorprendida que apenas podía hablar.  

Airi se acercó a Cain y le preguntó acerca de su magia.  

Acerca de [Área de alta curación]. Y cómo ni siquiera lo había cantado.  

Area High Heal era magia de recuperación de alto grado. Incluso entre los aventureros, solo 

los de mayor rango podrían usarlo. En la iglesia, uno tenía que ser sacerdote para usarlo.  

Y un niño que aún no había crecido lanzó fácilmente esa magia de recuperación de alto 

grado. Airi podía comprender lo asombroso que era todo, ya que ella misma podía usar 

magia de recuperación.  

“Tus heridas pueden curarse, pero no puedo devolverte la sangre que perdiste. Si tu 

pudieras…"  

Todos asintieron ante las palabras de Cain.  

“Kiddo, gracias por ayudarnos. ¿Cómo te llamas? Somos el grupo de rango C [The 

Silverwolf's Fang], y yo soy el líder, Destra”.  

Soy Caín. ¡Por favor, llámame Caín!”.  

Relajándose un poco ante la sonrisa de Cain, Destra le tendió la mano. Cain agarró su gran 

mano con las suyas y se estrecharon la mano.  

Los aventureros podrían haber sido curados con magia, pero como habían perdido mucha 

sangre, decidieron tomar un descanso antes de regresar a la superficie.  

“No podemos pagarte ahora, pero definitivamente lo haremos una vez que estemos de 

vuelta en la ciudad. Entonces te veo luego. Cuidarse."  

“– – Cain-kun, de verdad, gracias. No podía curarlos a todos por mi cuenta. Pero aún así, 

esa magia de antes…”  

Airi, que había estado congelada en su lugar hasta entonces, le preguntó a Cain con un 

toque de asombro.  

Cain sonrió y se llevó un dedo a los labios.  

"Eso es un secreto. Solo soy bueno en la magia. ¡Adiós entonces!”  



Despidiéndose de los aventureros que descansaban con una sonrisa, Cain se dirigió a la 

escalera que conducía más abajo.  

 

TN: parece que tampoco tengo que ir físicamente a la escuela la próxima semana, así que 

adivina qué significa eso (publicaciones diarias, sí)  
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Cain bajó al undécimo piso.  

Descendió por una larga escalera, y lo que le esperaba al final era un bosque.  

La altura de los árboles excedía los diez metros, bloqueando su campo de visión.  

"¿Qué hace un bosque aquí... y también es brillante aquí..."  

Cain miró hacia arriba y vio que todo el techo emitía luz. Trató de hacerse una idea de la 

situación mediante el uso de Buscar.  

Estaba en un espacio que se extendía por algunos kilómetros, y podía sentir lo que 

probablemente eran grupos de aventureros y monstruos aquí y allá.  

Caín se adentró con cuidado en el sombrío bosque.  

Avanzó por el bosque, evitando a los aventureros.  

Sin embargo, se encontró con monstruos en el camino, a saber, 'Monos del bosque' 

parecidos a monos, que fueron clasificados como de rango B. Tenían brazos y piernas 

largos, eran algo más pequeños que dos metros de altura y, a menudo, vivían en grupos, 

atacando a sus presas balanceándose y saltando de rama en rama, disparando [Rock Bullet]. 

Evadiendo los ataques de varios monos simultáneamente, Cain respondió con sus propias 

[Rock Bullet], exterminándolos a todos.  
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Si bien la fuerza del Forest Monkey individual no era tanta, porque vivían en grupos y 

atacaban desde las copas de los árboles, donde las espadas no podían alcanzarlos, fueron 

clasificados como Rangos B.  

Sin embargo, para Caín, al usar la Búsqueda, podría encontrar fácilmente la ubicación de 

los monstruos, incluso si se escondían en los árboles, por lo que podría tomar represalias 

sin mucho esfuerzo.  

"Esto no es gran cosa... Supongo que iré más lejos entonces".  

Cain se adentró más en las profundidades del bosque, almacenando los monstruos que mató 

en su caja de artículos, uno tras otro.  

A medida que se adentraba más en las profundidades del bosque, el suelo comenzó a 

temblar. Las ramas en el suelo crujieron y se rompieron, y un monstruo parecido a un gorila 

de cuatro metros de largo apareció frente a Cain. Los músculos de su pecho eran enormes, y 

todo su cuerpo, incluidos sus gruesos brazos y piernas, estaba cubierto de pelaje negro.  

Era un monstruo clasificado como Rango A; un Bosque Kong.  

Forest Kong miró fijamente a Cain, sosteniendo un enorme árbol tan ancho como una 

persona.  

Parecía que pensó que había encontrado algo que podría luchar contra él.  

Cain disparó una [Rock Bullet], al igual que los Forest Monkeys.  

Forest Kong no se movió incluso después de ver Cain's Rock Bullet.  

Forest Kongs y Forest Monkeys vivían en coexistencia en el bosque, por lo que pensó que 

Cain había usado la misma magia que los Forest Monkeys.  

Sin embargo, la magia de Caín era un orden de magnitud más poderosa.  

La bala de roca entró por el pecho de Forest Kong y salió directamente por la espalda.  

Forest Kong pareció hacer una expresión de sorpresa ante el poder inesperado, y murió.  

Confirmando que estaba muerto, Cain lo guardó en su caja de objetos.  

También se encontró con una manada de lobos del bosque en el bosque, pero no eran rival 

para Caín.  



Y, aproximadamente una hora después, Cain ya estaba bajando las escaleras al siguiente 

piso.  

El piso doce estaba lleno de rocas, y Caín avanzó hacia los pisos inferiores, exterminando 

también a los monstruos.  

Y, antes de que se diera cuenta, estaba en el decimoquinto piso, el más bajo al que se había 

llegado en ese momento.  

Extendiéndose frente a él había una pradera. No había nada que obstruyera su vista en 

ninguna parte; eran solo kilómetros de pastizales en la distancia.  

"Así que esta es la gente más profunda que ha llegado hasta ahora..."  

Se le había explicado a Caín anteriormente, pero no se le había dicho cómo era en realidad.  

No esperaban que descendiera al nivel más bajo conocido por el gremio de aventureros en 

su primera vez en una mazmorra.  

Cain usó Buscar, buscando cualquier reacción en su entorno.  

Siguió caminando, y los Dragones de la Tierra seguían apareciendo por todas partes.  

Un gran grupo de ellos. Estaban rodeando lo que parecía ser una pequeña montaña rocosa 

de diez metros de altura.  

Los dragones de tierra solían ser solitarios, lo que significa que no vivían en grupos.  

Y ahora, frente a Caín, había decenas, no, cien de ellos. El suelo estaba repleto de Dragones 

de Tierra que excedían los cinco metros de tamaño, era toda una escena para la vista.  

Cain ahora entendía muy bien por qué el gremio de aventureros consideraba el piso quince 

como el límite de su exploración.  

Los Dragones de Tierra, clasificados como Rango A, aparecieron en grupos. Los 

aventureros normales no podrían lidiar con ellos en absoluto.  

Se necesitaba todo un grupo de aventureros para derrotar a un solo Dragón de Tierra, 

entonces, ¿cuántos aventureros se necesitarían para tantos Dragones de Tierra? Si uno 

tuviera cientos de aventureros de rango A, sería posible derrotarlos a todos, pero tener 

tantos aventureros de rango A a su disposición era absurdo.  

Los aventureros que habían visto este espectáculo escaparon, temiendo por sus vidas.  



Y luego, los Dragones de Tierra en reposo levantaron la cabeza juntos y miraron a Cain.  

“Eh, ¿¡qué pasa con que haya tantos de ellos!? ¡Hablas en serio!"  

Incluso Cain se tragó nerviosamente su saliva ante la situación.  

Luego, cinco Dragones de Tierra, que habían sido los más cercanos a Caín, comenzaron a 

correr hacia él.  

He involuntarily used [Fly] to float up into the air. 

The Earth Dragons raised their heads to look straight up at the now unreachable Cain, and 

roared. 

Cain miró hacia abajo al grupo de Dragones de Tierra, flotando diez metros en el aire.  

“Se ve bastante grandioso con tantos de ellos en el mismo lugar... ahora, cómo derrotarlos a 

todos... si usara Inferno, definitivamente los derrotaría, pero luego los materiales se 

desperdiciarían... Supongo que será Rock Bala después de todo.  

Cain vertió poder mágico en ambas manos. Condensó el poder mágico más de lo que 

normalmente haría con Rock Bullet, y finalmente lo dejó volar.  

[Meteorito de roca]  

Más de cien balas de roca aparecieron alrededor de Cain.  

Luego, atacó a todos los Dragones de la Tierra a la vez.  

Los gritos moribundos de aquellos a los que les habían perforado la cabeza o el cuerpo 

resonaron sobre los pastizales.  

Después de que Cain usó la magia tres veces, ya no quedaba ningún monstruo moviéndose.  

“Eso es un montón de materiales”.  

Cain descendió del aire, sus ojos brillando por todos los materiales que llevaría al gremio 

de aventureros.  

Luego, guardó a los Dragones de Tierra muertos uno tras otro.  

Cuando se acercó a la pequeña montaña rocosa mientras guardaba a los Dragones de la 

Tierra muertos, su Búsqueda encontró una reacción.  



De repente, la tierra comenzó a moverse, y la pequeña montaña que los Dragones de Tierra 

habían estado rodeando comenzó a moverse.  

La montaña rocosa se elevó, aparecieron piernas y, finalmente, también apareció un cuello.  

Debía de superar los veinte metros de longitud. Era un monstruo con una cabeza más 

parecida a la de una tortuga mordedora de caimán 1 que a la de un dragón, su cuello tenía 

casi dos metros de grosor y tenía un caparazón como una montaña rocosa.  

Y aunque Cain no sabía esto, este monstruo era un Dragón de roca y estaba clasificado 

como un monstruo de rango SSS.  

No solo su tamaño no era una broma, tenía un caparazón rocoso extremadamente grueso, en 

el que ni la magia ni las espadas podían dejar una marca tan fácilmente. Era incluso más 

fuerte que el Dragón Rojo que estaba en exhibición en la mansión de Caín.  

Y aunque sus movimientos podrían haber sido lentos, no había nada que pudiera 

obstruirlos; era realmente un monstruo de rango legendario.  

Si este monstruo apareciera en la ciudad, la ciudad seguramente sería destruida.  

Era un monstruo que no estaba garantizado para ser derrotado incluso si un país pusiera su 

prestigio en juego y enviara todo su ejército para lidiar con él.  

El Dragón de Roca inspeccionó sin prisa la escena de un desastre que lo rodeaba, luego 

miró a Cain.  

Con los ojos llenos de odio mirando directamente a Cain, abrió lentamente su enorme boca.  

Y de su boca, una cantidad de rocas del tamaño de la cabeza de una persona salieron 

volando hacia Caín.  

"Peligroso."  

Sorprendido por la repentina magia que volaba hacia él, Cain evitó las rocas con Transfer.  

Entonces, desde un poco más lejos, Caín observó a todo el Dragón de Roca.  

“Wow, también había uno tan enorme… ¡increíble! Pero... ¿cómo lo derroto...?  

Debido a que Cain usó Transferencia, lo había perdido de vista y ahora giraba lentamente la 

cabeza de un lado a otro, buscando su objetivo.  



Mientras tanto, de pie sobre su caparazón rocoso, Caín se devanaba los sesos sobre cómo 

vencerlo.  
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En la parte superior de la espalda del Rock Dragon, Cain estaba pensando en una forma de 

derrotarlo.  

"Supongo que cortarle la cabeza sería lo más rápido..."  

Cain murmuró mientras miraba el cuello del Rock Dragon, que había estirado mientras lo 

buscaba.  

Su cuello de dos metros de espesor estaba cubierto de rocas y se veía realmente firme.  

Caín lanzó su magia.  

[Cortador de aire]  

Cain miró ansiosamente cómo una hoja de aire, de unos tres metros de diámetro, volaba de 

su mano hacia su enemigo.  

Y la magia atravesó el cuello del Dragón de Roca en línea recta.  

El hechizo atravesó su cuello y siguió volando hasta que desapareció.  

Entonces, los movimientos de la cabeza que había estado buscándolo a su alrededor se 

detuvieron y se deslizaron hacia abajo, atraídos por la gravedad.  

Booooooooooooooom… 
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Its legs gave out, and its huge body collapsed onto the ground along with its head. 

“Huh… it’s over after just one shot…” 

Wondering about the unexpected development, Cain jumped down from the back of the 

Rock Dragon. 

Cain looked up at the now dead monster, impressed by its size, before storing it away in his 

Item Box. 

He also stored its head away, and proceeded further onwards. 

Descendiendo por una escalera, salió a un amplio salón que parecía un templo.  

Y, en el medio de la sala había una gran bola de cristal negro, con un dragón negro de más 

de diez metros de tamaño frente a él.  

Al darse cuenta de la presencia de Cain, el dragón negro abrió sus párpados previamente 

cerrados y miró a Cain.  

"Un poco da la sensación de un último jefe..."  

Cain tragó nerviosamente al dragón negro que estaba liberando más poder mágico que 

cualquier cosa que hubiera conocido antes.  

Caín dejó que su propio poder mágico fluyera a través de él en preparación para la batalla 

final.  

Al ver el poder mágico de Cain, los ojos del dragón negro se abrieron.  

Luego, levantó su enorme cuerpo, haciendo pensar a Caín que se estaba preparando para la 

pelea, pero...  

{Hijo de los humanos... No tengo intención de pelear contigo...}  

Caín se sorprendió por la voz que resonó directamente en su cabeza.  

“Eh, ¿puedes hablar…?”  

El dragón negro movió su cabeza verticalmente sin decir nada.  

{Te estoy hablando directamente a través de tu cerebro. Como no puedo hablar.}  



Debido a que el dragón se estaba comunicando con él, Cain canceló su Impulso y volvió a 

poner su espada en su vaina.  

{Entonces, hablemos. Por favor, espere un minuto.}  

Transmitió al dragón negro, y su gran cuerpo fue envuelto en luz.  

La luz se apagó gradualmente y, al desaparecer, reveló una forma humanoide donde había 

estado el dragón.  

“Ha pasado mucho tiempo desde que tuve esta apariencia, es bastante agotador…”  

Dijo el hombre de mediana edad en lo que parecía tener cincuenta años, su cabello negro 

flotando detrás de él.  

Cain tragó saliva ante la vista.  

"Bueno, realmente no podemos quedarnos en un lugar como este, así que ven por aquí".  

Cain siguió al hombre de mediana edad, que se acercó a una roca y extendió la mano sobre 

ella.  

Los auges resonaron.  

The previously plain rock face began to move on its own, and a small door appeared. 

“This way.” 

The middle aged man opened the door as if this was all normal, and entered inside. 

Mientras se sentía un poco nervioso, Cain lo siguió.  

Al cruzar la puerta, Cain se encontró en un espacio donde un humano podría vivir.  

"Puedes sentarte allí".  

El hombre señaló una mesa y cuatro sillas, en una de las cuales Caín se sentó, todavía 

nervioso.  

El hombre de mediana edad se sentó frente a Caín.  

"¿Quién diablos eres tú...?"  



Cain preguntó qué se había estado preguntando.  

“Empecemos ahí entonces… Mi nombre es Dangdoria. He estado vivo durante mil años 

ahora. Los otros dragones me llaman el Dragón Antiguo.  

Caín había leído sobre dragones antiguos en libros. Que vivieron durante mucho tiempo, 

hablaban un lenguaje humano y rara vez se los veía. Que también se decía que eran 

mensajeros de los dioses, y que a veces aparecían de la nada para dar un mensaje de los 

dioses a un país, y luego se iban de la misma manera.  

Tal ser estaba actualmente frente a Caín.  

"Porqué me estas diciendo esto…?"  

Al principio, Cain había cuestionado el hecho de que el hombre no fuera hostil. La bola de 

cristal negro en el pasillo era casi definitivamente el núcleo de la mazmorra. Había pensado 

que el hombre lucharía para protegerlo, pero luego las cosas tomaron un giro inesperado.  

“Hijo de los humanos, posees la bendición del dios dragón, ¿no es así? Para seres longevos 

como nosotros los dragones, se nota fácilmente. Aunque tal vez no para los que estaban 

protegiendo el piso encima de este…”  

“… umm… los derroté a todos…”  

Tanto el Dragón de Roca como los Dragones de Tierra estaban almacenados en la Caja de 

Objetos de Caín.  

Preocupado de que eso pudiera afectar el futuro de la mazmorra, Cain le preguntó a 

Dangdoria al respecto.  

“No te preocupes por eso. Mañana nacerán más del núcleo. Además, dudo que haya otros 

humanos además de ti que sean capaces de derrotar a tantos de ellos.”  

Dangdoria respondió con una leve sonrisa.  

Al escuchar eso, Cain se palmeó el pecho con alivio.  

“Entonces… me gustaría preguntarte una cosa. ¿Huelo el aroma de un Dragón Divino-sama 

que viene de ti...?  

Dangdoria tenía curiosidad por el olor de un Dragón Divino que salía de Caín. Fue porque 

tenía la bendición del Dragón Divino y estaba emitiendo este olor que Dangdoria no había 

desafiado a ese hijo de humanos a una pelea cuando se conocieron.  



“Aaah, cierto. Tengo un contrato con uno.  

[Invocación: Haku, Gin]  

Cain lanzó la magia de invocación y aparecieron dos formaciones mágicas, de las cuales 

salieron Haku y Gin, que parecían haber vuelto a crecer.  

Haku y Gin, felices por haber sido convocados, intentaron abrazar a Cain.  

Haku ahora tenía tres metros de largo, y Gin tenía aproximadamente el mismo tamaño. Para 

Caín, que todavía era un niño, la situación de estar rodeado por dos cuerpos muchas veces 

más grandes que él y que le lamieran la cara era demasiado.  

"Oigan, Haku, Gin, esperen".  

Acarició sus cabezas, tratando de calmarlos. Unos minutos después de seguir siendo 

aplastados por ellos, los dos se sentaron.  

Dangdoria simplemente observó, asombrado.  

(Dios mío... este niño tiene un Dragón Divino-sama siguiéndolo a una edad tan temprana... 

no solo recibió una bendición de él, sino que pensó que lo obedecería. Imposible. He vivido 

durante mucho tiempo, y yo solo he visto... un humano que fue capaz de conectarse tan 

bien con ellos. Me pregunto si él es el mismo que ese hijo de humanos...)  

Dangdoria fue y se paró frente al Dragón Divino, Gin, luego se arrodilló e inclinó la 

cabeza.  

“Divino Dragón-sama, mi nombre es Dangdoria. Esta es la primera vez que te veo. Todavía 

eres joven, así que me pregunto si me dirías los nombres de tus padres…  

Gin miró directamente a Dangdoria por un momento en silencio ante su pregunta, luego 

pareció responder con un solo "Kyui".  

Dangdoria entendió con eso. Eso fue porque había escuchado la respuesta a través de la 

telepatía, algo que los dragones de alto rango podían usar entre ellos.  

Al escuchar los nombres de los padres de Gin, Dangdoria se postró frente a Gin.  

Bastante confundido por el trato que estaba recibiendo, Gin inclinó la cabeza.  

Cain, sin saber lo que estaba pasando, también estaba atónito.  



No fue sorprendente, ya que un dragón antiguo de mil años se había postrado ante el joven 

Gin.  

"Pensar que eras hijo de Doran-sama y Ruri-sama... Hijo de humanos, ¿puedo escuchar tu 

nombre también?"  

Dangdoria le preguntó a Cain con una cara aprensiva, a diferencia de antes.  

Soy Cain von Silford Drintor. Es bastante largo, así que llamarme simplemente Caín está 

bien”.  

“Está bien, Caín-dono. Lo tengo, tu nombre ahora había sido grabado en mi mente.”  

Dangdoria respiró hondo y luego se volvió a sentar en su silla.  

Haku y Gin fueron y se relajaron en la habitación después de que Cain les dijera que 

podían.  

"Entonces, esa cosa en el pasillo antes, ese era el núcleo de esta mazmorra, ¿verdad?"  

Dangdoria negó con la cabeza ante la pregunta de Cain.  

“También es el núcleo de la mazmorra. Sin embargo, ese no es el único papel que cumple. 

También es una joya que sella a los malos. Mi papel aquí es protegerlo. Fue una petición 

para mí de Doran-sama.”  

“¿Y la persona malvada es…?”  

preguntó Cain, al escuchar la respuesta de Dangdoria.  

“Debe ser hace cientos de años ahora… apareció un maligno y causó el caos en todo el 

mundo. Luego fue sellado por héroes que también habían aparecido y escondido aquí.  

Caín se sorprendió por la respuesta que recibió. Ahora le estaban diciendo las mismas cosas 

que Yuuya le había dicho una vez antes.  

“––¿Fue Yuuya-san…?”  

"Ah, conoces al Héroe-dono, entonces es natural que hagas un contrato con el Divino 

Dragón-dono allí..."  

Después de eso, Dangdoria le contó a Cain sobre la historia de la mazmorra.  



Cómo se había construido la mazmorra para sellar al malvado, y Dangdoria se había 

convertido en su guardián.  

Cómo Yuuya había fundado una ciudad donde actualmente se encontraba Drintor, y para 

cubrir la creciente población, trasladó el centro de todo a la actual capital real y luego fundó 

un país. Y cómo para gobernar sobre el territorio en expansión, le había dado territorios a 

las personas en las que confiaba.  

Y sobre cómo si otros países fueran a la guerra con él, el rey mismo llevaría al ejército a la 

victoria.  

Y luego, cómo se había convertido en el país que Caín conocía hoy.  

"--y luego, iba a ser el guardián de este lugar hasta el final de mi vida".  

La historia de Dangdoria había terminado entonces.  

Caín escuchó la historia del mundo y se conmovió profundamente.  

Yuuya no le había dado una explicación muy detallada, así que hasta ese momento, todo lo 

que Cain sabía sobre el pasado era lo que había leído en los libros.  

Caín estaba verdaderamente agradecido de poder escuchar tal historia de un testigo vivo.  

"Muchas gracias. Actualmente gobierno la ciudad que fundó Yuuya-san. Y tengo la 

intención de seguir gobernándolo en el futuro también”.  

Dangdoria asintió, sus mejillas se aflojaron un poco.  

"Cain-dono, contaré contigo".  

"Comprendido. Supongo que debería estar regresando a la ciudad ahora. Todo el mundo 

podría empezar a preocuparse”.  

“Entendido, ven a pasar el rato cuando quieras. No he podido tener una charla como esta 

desde que el Héroe-dono solía venir aquí. Esta fue la primera vez en décadas que realmente 

he hablado”.  

Cain asintió a la sonriente Dangdoria.  

“¡Entonces, vendré otra vez en algún momento! Haku! ¡Ginebra! ¡Nos vamos ahora!  

Haku y Gin se levantaron ante las palabras de Cain y desaparecieron con magia.  



Luego, Caín usó [Transferir] para Transferirse a la entrada de la mazmorra.  

Dejado solo en la habitación después de que Cain desapareció, Dangdoria suspiró.  

“––eso…era realmente un hijo de humanos…parecía nada más que un dios para mí…Si lo 

hubiera desafiado a una pelea antes, mi vida habría sido cosechada en un instante…”  

Dangdoria murmuró en la habitación vacía.  

 

1 No es dogeza, simplemente no estaba seguro de cómo traducirlo (平伏した) (DeepL dice 

que significa 'rendirse' o 'caer de plano', pero sí, eso no tiene mucho sentido en la situación, 

entonces…)  

 

TN: no loli vampire… por que hay hasta 4 capitulos de “Ruinas Rugar” si se va despues del 

tercero… creo que los '…' me estan contagiando heeeeeeeeeeeeeeeeeee …  
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Caín se transfirió al primer piso de las ruinas y caminó tranquilamente por los adoquines 

hacia la salida.  

Inicialmente, quería volver directamente a su mansión, pero al recordar que su nombre 

había sido anotado en la recepción, regresó al primer piso.  

Al llegar a la salida un par de minutos después, Cain vio el sol por primera vez en unas 

pocas horas.  

"Ahhhh, el clima es agradable".  

Cain se estiró y luego se dirigió hacia la recepción.  

Cuando entró en la recepción, se encontró con una recepcionista muy preocupada 

esperándolo. Sin embargo, al ver a Cain, las mejillas de la recepcionista se relajaron, 

obviamente aliviadas.  

“Caín-kun, estás a salvo. Gracias a Dios... Escuché de un grupo que regresó antes que un 

niño había llegado al décimo piso por su cuenta y estaba bastante sorprendido.  

Al enterarse de que los miembros de Silverwolf's Fang habían regresado ilesos, Cain 

también se sintió aliviado. Luego dijo que había dejado la mazmorra en la recepción y 

luego salió del edificio.  

Salió, donde resultó que los miembros de Silverwolf's Fang estaban cargando un carro con 

materiales monstruosos para llevarlos de regreso a la ciudad.  
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Y uno de dichos miembros del grupo, Airi, al notar a Cain, lo saludó con una gran sonrisa. 

Los otros miembros del grupo siguieron la mirada de Airi y, al ver y reconocer a Cain, 

también parecieron sonreír un poco.  

“¡Caín-kun! Estás seguro. Acabamos de regresar aquí. Vamos a volver a Drintor ahora. 

¡Vamos juntos!"  

Airi corrió hacia Cain y lo abrazó de la nada.  

“¡Airi! ¿No es molesta? Llegaste a ese piso. Eres más fuerte que nosotros... ¿no?  

Destra también se les acercó por detrás y le dijo a Airi que se detuviera.  

"¡En efecto!"  

Airi asintió ante las palabras de Destra y soltó a Cain.  

“Cain, gracias por salvarnos allá atrás. Estamos a punto de regresar a Drintor. ¿Quieres 

venir con nosotros?  

"Ummm..."  

Cain podía regresar a la ciudad por su cuenta en un instante con Transfer, por lo que no 

necesitaba molestarse con carros y demás, pero cedió pronto a la persuasión agresiva de 

Airi, por lo que debía acompañarlos de regreso.  

El camino ahora estaba hecho de adoquines, por lo que también había una compañía que 

operaba una diligencia que circulaba regularmente, a la que Cain también subió después de 

que Destra pagara. El carruaje tenía espacio suficiente para unas diez personas, y detrás de 

él, se adjuntaba un carro que transportaba materiales que los aventureros habían reunido. 

Procedieron hacia la ciudad de esa manera.  

“Escuchamos algunos rumores y mudamos nuestra base de operaciones a esta ciudad, y 

hombre, fue la elección correcta. Tomaremos un buen trago después de esto otra vez.  

Dijo uno de los miembros del grupo, esperando con ansias la fiesta que iban a tener en el 

pueblo.  

"Sí, solo llegamos a esta ciudad hace un mes, pero hay una gran diferencia en nuestras 

ganancias en comparación con cuando estábamos en la otra ciudad".  

Destra también asintió.  



“¡Sí, sí, y el orden público también es bueno! Y los aventureros también recibimos mucho 

apoyo, ¡es lo mejor!”  

Airi también asintió.  

Cain asintió, satisfecho. Le había entregado la mayor parte de la administración de la 

ciudad a Alec, por lo que Cain sonrió un poco al escuchar cómo Alec estaba manejando 

bien las cosas.  

“Pero aún así, Cain-kun, ¿magia de alto rango a tu edad? ¿No te harías miembro de nuestro 

grupo?  

Airi trató de invitar a Cain a la fiesta, pero negó con la cabeza.  

“Puede que sea un aventurero, pero hoy estaba en Drintor por casualidad, normalmente 

estoy en la capital real. Entonces, lo siento mucho, pero…”  

Los otros miembros del grupo parecían decepcionados y Destra también trató de disuadir a 

Airi.  

“Airi, Cain es más fuerte que cualquiera de nosotros. Somos demasiado débiles para hacer 

equipo con él.  

Airi hizo una expresión ligeramente sombría ante las palabras de Destra.  

“Cain, con tu fuerza, ¿supongo que ya eres un aventurero de alto rango? Si ese no fuera el 

caso, no se te permitiría entrar en una mazmorra a tu edad. Sin mencionar hacerlo solo…”  

Cain asintió en silencio ante las palabras de Destra. No tenía intención de mostrarles su 

tarjeta de gremio de rango A.  

Mientras hablaban, el carruaje había llegado a la puerta oeste de Drintor.  

Un joven guardia en la puerta estaba confirmando las identidades de todos a través de sus 

tarjetas de gremio antes de dejarlos pasar.  

"¡Puedes pasar, ahora!"  

Cada uno de los miembros de Silverwolf's Fang le mostró sus tarjetas de gremio de rango C 

antes de pasar por la puerta. Cain fue justo detrás de ellos.  

Al no tener otra opción en el asunto, Cain sacó su tarjeta de gremio de rango A y se la 

mostró al guardia.  



“¡Sí, siguiente! Espera un momento, ¿esa tarjeta es tu…?  

Los aventureros de rango A representaron menos del 1% de todos los aventureros. Como 

tales, eran raros incluso en Drintor, un pueblo de aventureros. Sin mencionar que un niño 

sacando una tarjeta de rango A era impensable.  

El joven guardia empezó a sospechar y detuvo a Cain. En ese momento, el capitán de la 

guardia, que había estado observando todo, corrió hacia ellos.  

"Solo deja pasar a ese niño".  

“P-Pero––”  

"Está bien, déjalo pasar".  

"--Comprendido."  

Así, aunque no estaba del todo convencido, el joven guardia dejó pasar a Caín. Cain se 

inclinó levemente ante el capitán de la guardia, agradeciéndole su consideración. El capitán 

de la guardia también se inclinó ligeramente a cambio, aunque con un poco de temor.  

El capitán de la guardia sabía sobre Cain, pero Alec le había dicho que lo tratara igual que a 

todos los demás cuando era un aventurero. Pensando que causaría una gran conmoción si se 

descubriera que Caín era el señor del territorio, fue y detuvo a la guardia.  

Por supuesto, cuando el capitán de la guardia le dio una explicación al joven guardia más 

tarde, este exclamó en voz alta al enterarse de que la verdadera identidad de ese niño había 

sido el señor del territorio.  

"Cain-kun, vayamos juntos al gremio para cobrar los materiales del monstruo".  

Tomando la mano de Airi por alguna razón, Cain, dudando que se le permitiera negarse, se 

rindió y asintió.  

Como habían derrotado a un Minotauro de rango B superior esta vez, Silverwolf's Fang 

parecía tener grandes expectativas con respecto al dinero que obtendrían por él.  

Arrastrados por Airi, quien todavía sostenía su mano por alguna razón, llegaron al gremio 

de aventureros.  

Al abrir la puerta, Airi caminó por el salón del gremio, sin preocupaciones.  

Al ser arrastrado por Airi, muchas miradas celosas se concentraron en Cain.  



De hecho, Airi era una mujer considerablemente hermosa.  

Destra y Airi fueron hacia la recepción, mientras que el resto del grupo se dirigió hacia el 

bar en el anexo del gremio.  

Y, como Airi todavía sostenía la mano de Cain, Cain también se dirigió hacia la recepción.  

“Nos gustaría cobrar los materiales monstruosos que reunimos. Son de un Minotauro del 

décimo piso.  

Destra declaró triunfalmente a la señora recepcionista. Los aplausos llegaron de los 

alrededores por el hecho de que habían derrotado a un Minotauro, que también se llamaba 

el jefe de nivel medio.  

Caín también dijo que había derrotado a un Minotauro y también recibió un boleto de 

intercambio para el espacio de almacenamiento de material.  

El espacio de almacenamiento de material detrás del gremio era donde ocurría la compra, el 

desmantelamiento y la distribución de los monstruos que los aventureros habían derrotado.  

Cain acompañó a Silverwolf's Fang al espacio de almacenamiento de materiales, donde el 

personal del gremio le dijo que colocara los materiales del monstruo en un lugar designado.  

Los miembros de Silverwolf's Fang colocaron sus materiales monstruosos en su lugar 

designado de manera práctica.  

Naturalmente, como no poseían Cajas de artículos o Bolsas mágicas, solo colocaron los 

materiales que se venderían por más dinero.  

Sin embargo, como todas las partes de un Minotauro se vendían a un precio alto, incluso 

pusieron las partes cortadas en su lugar. La piel del Minotauro era de color marrón rojizo, 

lo que le daba un aspecto bastante normal.  

“Qué… Es un color diferente…”  

Cain murmuró mientras miraba los materiales en el suelo.  

Habiendo terminado de descargar los materiales de su grupo, Airi regresó con Cain.  

"¿Qué? Cain-kun, ¿tus materiales monstruosos?”  

“Ummm… Buenolll…”  



Preocupado por lo que debería hacer pero sin tener otra opción, Cain sacó a su Minotauro 

muerto.  

Haciendo que pareciera que lo había sacado de una Bolsa Mágica, Cain produjo los 

materiales del monstruo.  

Y apareció un Minotauro con un tamaño y un color de piel muy diferente al del derrotado 

por Silverwolf's Fang.  

“““““……”””””  

"Este es un Minotauro, ¿verdad...?"  

Tanto el miembro del personal del gremio a cargo del desmantelamiento como los 

aventureros se quedaron sin palabras al ver al Minotauro sin cabeza mientras Cain les hacía 

una pregunta con miedo.  

Finalmente, Caín volvió a colocar la cabeza cortada del Minotauro sobre su cuerpo.  

“¡E-Esto es… una especie de alto rango del Minotauro, una Org Minotauro! ¡Esos son 

materiales de rango S! ¡¡Alguien, rápido, vaya a llamar al maestro del gremio!!”  

El personal del gremio que trabajaba en otras cosas también suspendió sus actividades y fue 

a echar un vistazo a los materiales que rara vez se ven, con los ojos brillantes. Un miembro 

subalterno del personal salió corriendo a llamar al maestro del gremio.  

"¿¡Qué, Rango S...!?"  

“Son reales…”  

Los miembros del personal del gremio y los aventureros se apiñaron alrededor de los 

materiales de Minotaur Org.  

Cain quería escapar, pero Airi lo había agarrado firmemente por el brazo.  

Muy pronto, el maestro del gremio se apresuró a entrar al espacio de almacenamiento de 

material.  

“¿Materiales de rango S, dices…? ¿¡Es eso cierto!?"  

Rikisetsu también exclamó, impresionado, ahora que había visto los materiales de S-Rank 

con sus propios ojos.  



Los materiales no estaban rayados en absoluto, excepto por un único corte limpio en el 

cuello. Como tal, los materiales tendrían un precio realmente alto. Entonces, Rikisetsu vio a 

Cain, que había derrotado al monstruo.  

"Ah, Señor-a--"  

"¡¡Maestro de la alianza!! También tengo otros materiales, ¡así que podríamos celebrar una 

reunión!”  

Cain interrumpió a Rikisetsu para evitar que revelara que él era el señor del territorio, 

luego, acercándose a él, susurró.  

“Por favor, no me llames el señor aquí. Soy Cain, un aventurero.  

“––Entendido, Lord-dono. Yo haré eso."  

Los dos mantuvieron una breve conversación en voz baja, luego asintieron el uno al otro.  

“De todos modos, qué espléndida Minotaur Org. Nunca he visto uno en tan buen estado 

como este. –– y el Señor… no, Caín-dono…”  

Rikisetsu murmuró mientras miraba los materiales.  

Entonces, Cain le dijo a Rikisetsu en voz baja.  

“De hecho, tengo materiales de monstruos del decimoquinto piso, y mucho más que esto… 

Obviamente, no puedo sacarlos aquí, ¿verdad?”  

Naturalmente, Caín no iba a tomar a los más de cien Dragones de Tierra y al Dragón de 

Roca de más de veinte metros de largo en medio de todos estos miembros del personal del 

gremio y aventureros.  

"--bien, entonces escuchemos eso en privado".  

Dándose la vuelta, Rikisetsu miró a los miembros del personal y a los aventureros, y luego 

les dijo que se fueran.  

"Solo con estos materiales, puede tomar un poco de tiempo, ¿está bien?"  

Cain asintió ante la pregunta de Rikisetsu. Originalmente, había sacado los materiales de 

Minotaur Org sigilosamente, pero ahora, Airi y los demás lo habían atrapado. Sin embargo, 

naturalmente, no iba a sacar más de los materiales que había recolectado.  



“Cain-kun, ¿¡estos son materiales de rango S!? ¿¡Vinieron de esa mazmorra!? Si esto 

apareció cuando estuvimos allí…”  

Airi, que todavía estaba cerca, tembló, recordando cuando su grupo había peleado con un 

Minotauro normal.  

"Sí, así es... Apareció en la habitación del jefe".  

Los otros miembros del grupo palidecieron ante esas palabras. Si hubieran tenido mala 

suerte y esa cosa hubiera aparecido cuando estaban en la habitación, seguramente habrían 

sido aniquilados.  

"Tengo cosas de las que hablar con el maestro del gremio ahora, así que..."  

Quería hablar con Rikisetsu una vez que todos se hubieran ido, pero luego una 

recepcionista se acercó corriendo a ellos.  

“Maestro del gremio, tienes un invitado. ¡¡Qué– …aah, Señor-sama!! ¡Por favor 

Disculpame!"  

La recepcionista era Ness, y sus palabras detuvieron los movimientos de todos.  

“““““¡L-Señor-sama!?”””””  

Ness soltó lo que Cain y Rikisetsu habían guardado silencio.  

"Lord-sama, el vicegobernador Baron Alec ha venido de visita, pero ¿también le gustaría 

reunirse con él?"  

Y luego siguió con otro.  

Tanto Cain como Rikisetsu lanzaron grandes suspiros ante sus palabras.  

 

TN: muy bien gente, Ness es la cabeza hueca modelo, si tienes alguna pregunta, solo 

pregúntale a ella. Clase perdida  
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Aparentemente, al encontrar a todos congelados por la sorpresa, Ness llamó a Rikisetsu.  

Naturalmente, estaba bastante orgullosa de sí misma por tratar a Caín como el señor del 

territorio esta vez, y no como un aventurero como lo había hecho mal antes.  

"¡Maestro de la alianza! ¡Estás haciendo esperar al barón Alec!  

Slaaaaaaaaaaap  

Y Ness fue golpeado en la cabeza por Rikisetsu.  

"¡Owieeeeeeee!"  

Mientras Ness sostenía su cabeza con dolor, Rikisetsu suspiró.  

“En serio, tú. ... lo siento, Caín-dono. Tu identidad fue revelada debido a ella”.  

"Bueno, no se puede evitar..."  

Caín miró a su alrededor; todos, desde Airi, pasando por el resto de los miembros de 

Silverwolf's Fang, otros aventureros y finalmente el personal que había estado 

desmantelando, tenían caras de sorpresa.  

Solo que Ness no entendía lo que estaba pasando.  

“Eh, eh, ¿¡Caín-kun es el Señor-sama!? ”  
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"En serio…!?"  

Fue todo lo sorprendido que Airi y Destra pudieron decir.  

Airi solo había exclamado sorprendida, pero los rostros de los otros miembros del grupo, 

incluida Destra, palidecieron.  

Habían recordado cómo habían tratado al jefe de una familia noble, incluso en la mazmorra.  

Rikisetsu se rindió y, parándose frente a Cain, dijo a todos los presentes.  

“Tal como escucharon, Caín-sama aquí está el Señor-sama. Sin embargo, también es un 

aventurero al mismo tiempo. Cain-sama realmente no sale en público, así que me gustaría 

que siguieras tratándolo como un aventurero. ––Puede ser difícil, pero… naturalmente, no 

puedes contarle a nadie más sobre esto.”  

Dijo Rikisetsu, mirando a Cain, quien asintió y dio un paso adelante.  

Tal como has oído, soy el conde Cain von Silford Drintor. Puede que sea el señor aquí, pero 

también soy un aventurero y sigo siendo un estudiante en la capital real. A menudo me 

muevo en secreto, así que cuando sea un aventurero, siéntete libre de tratarme de manera 

casual”.  

Cain mostró una gran sonrisa, pero todos a su alrededor parecían aprensivos.  

Habían pensado que solo era un niño aventurero ridículamente fuerte que podía subyugar a 

los monstruos de rango S, pero no solo era el señor de la ciudad en la que vivían, la persona 

en cuestión también era un noble de rango superior, específicamente un conde. . Estaba 

muy lejos de lo que esperaban.  

“Un CC-Conde-sama… Cain-kun es un Conde-sama…”  

Dejando atrás a Airi, que no comprendía del todo, Cain y Rikisetsu se fueron como si 

estuvieran escapando y se dirigieron a la sala de recepción.  

Cuando entraron, Alec y Letia ya estaban esperando adentro.  

“¿Qué, Cain, espera no, Conde Cain, has vuelto? Escuché que habías entrado en una 

mazmorra por tu cuenta de Darmeshia, así que pensé en venir a hablar con el maestro del 

gremio, pero…”  

“Acabo de regresar, Alec-nii-sama. No hubo ningún problema... no, en realidad hay un 

pequeño problema..."  



Al escuchar los eventos susurrados por Rikisetsu, Letia palmeó la cara y suspiró.  

"Me ocuparé de Ness más tarde, pero dices que los materiales eran de una organización de 

minotauros de rango S..."  

Cain interrumpió ante el suspiro de Letia.  

“Sobre eso, me encontré con un grupo de Dragones de Tierra en el piso quince, así que 

tengo materiales de más de cien de ellos… y luego…”  

“¿¡Espera un segundo Caín, un monstruo de rango S, y luego más de cien dragones de tierra 

de rango A!? De nuevo… realmente no tienes idea de lo que es el autocontrol…”  

Al escuchar la declaración de Cain, Alec se llevó la palma de la mano, asombrado.  

"En realidad, una cosa parecida a un dragón con un caparazón rocoso también apareció 

después de eso, así que también tengo eso..."  

Rikisetsu y Letia dieron reacciones inesperadas al escuchar eso.  

"¡Espera un minuto! ¿Ese monstruo tenía un caparazón parecido a una tortuga cubierto de 

rocas, con una longitud de más de diez metros––”  

Rikisetsu detuvo a la emocionada Letia con un gesto de su mano.  

“Caín-sama, creo que probablemente era un Dragón de Roca. Dependiendo del tamaño, 

incluso pueden ser monstruos de Clase Desastre Natural, Rango SSS. Aunque, nunca había 

visto uno antes... ¿Tú, por casualidad, derrotaste eso también...?  

Cain asintió en silencio cuando Rikisetsu lo miró. Ante eso, incluso Rikisetsu pareció 

asombrado.  

Cain también se sorprendió no solo por el tamaño del Rock Dragon, sino también por haber 

derrotado a un monstruo de rango SSS de un solo golpe.  

Luego, dejó escapar un suspiro de alivio por no haberlo sacado dentro del gremio.  

“Cain-sama, actualmente eres Rango A, ¿verdad? Enviaré una solicitud a la capital real 

para que obtengas el rango S de inmediato. Si Su Majestad verifica sus habilidades él 

mismo, no debería haber ningún problema. Y obviamente, no podremos comprar un Rock 

Dragon en esta ciudad. Tendrás que cambiarlo en la capital real, así que me pondré en 

contacto con el cuartel general sobre eso también".  



Como si ya fuera un hecho decidido, Letia salió de la habitación para preparar todos los 

documentos.  

Cain se dio por vencido y abandonó el gremio después de haber comprobado la 

infraestructura y los problemas actuales.  

Como obviamente no podía caminar de regreso a casa, acompañó a Alec en su carruaje.  

“Sabía que eras fuerte, pero… no SSS-Class, ¿verdad? Ya estoy bastante sorprendido de 

que un monstruo de Clase Desastre Natural viviera en este territorio.”  

Cain escuchó atentamente las quejas ociosas de Alec mientras el carruaje se dirigía hacia su 

mansión.  

Había ido a la mazmorra para liberar el estrés, pero ahora las cosas se habían complicado, y 

después de que regresaron a la mansión, Alec le advirtió que ejerciera más prudencia, luego 

saludó a todos y luego se trasladó a su mansión en la capital real. deprimido.  

Y, un par de días después, Caín recibió una citación en el castillo real.  

Cain fue al castillo real en carruaje y se dirigió a la sala de recepción habitual. Eden, el 

maestro del gremio del gremio de aventureros en la capital real, ya estaba allí.  

Al ver a Caín, Eden sonrió un poco.  

“Oye, Caín. Los informes ya han llegado a la capital real. Con respecto a este caso, 

probablemente será aprobado sin problema.”  

Cain suspiró, pensando que después de todo se trataba de lo que había sucedido en Drintor.  

Un poco más tarde, el rey, Magna, el Duque Eric y Dime también entraron a la habitación, 

en ese orden.  

Caín y Eden se pusieron de pie de inmediato, y solo volvieron a sentarse una vez que el rey 

y los demás se hubieron sentado.  

“––Cain… dijiste que serías más cuidadoso, ¡y luego fuiste y lo hiciste de nuevo! ¡Pensé 

que mi corazón dejaría de latir cuando leí su formulario de solicitud de S-Rank!”  

Dando al rey aparentemente exhausto una mirada de soslayo, Magna comenzó a leer el 

formulario de solicitud en voz alta.  



"Señor. Caín, actualmente de rango A, en las ruinas de Rugar en el territorio de Drintor, 

subyugó a más de cien dragones de tierra de rango A, una organización de minotauros de 

rango S y, aunque no la he visto, un desastre natural de rango SSS. -Clase Roca Dragón. 

Sin embargo, como en Drintor no podemos intercambiar tantos monstruos, esperamos que 

el gremio de la capital real o el castillo real lo hagan en su lugar. Continuando, el poder del 

Sr. Cain está fuera del rango A y, como tal, debe ascender al rango S lo más rápido posible. 

– Rikisetsu, jefe de rama del gremio de aventureros de Drintor”  

Magna colocó la hoja de papel que ahora había terminado de leer frente a Cain y suspiró 

profundamente.  

"Conde Caín, el contenido de este formulario de solicitud es correcto, ¿verdad?"  

Caín simplemente asintió.  

Al escuchar a Magna leerlo en voz alta, el rey hizo una expresión de asombro.  

“Puedes entregarlo todo al país. No debería haber ningún lugar donde pueda vender 

fácilmente esos materiales. Además, apruebo tu ascenso a S-Rank. Deberías ser un SSS-

Rank con el Fundador-sama, pero las cosas tienen un orden para ellos, así que primero, S-

Rank”.  

Caín asintió en respuesta al rey.  

"Entonces, ¿podrías realmente mostrarnos la cosa?"  

“Sí, todo lo que necesito es un espacio grande”.  

Caín los transfirió a todos a los campos de entrenamiento de los caballeros reales. El 

espacio anterior no era suficiente para el monstruo.  

Los caballeros reales que habían estado entrenando allí se sorprendieron por la repentina 

aparición del rey y otras personas influyentes del país.  

Dime les dijo lo que estaba pasando, e instantáneamente hicieron espacio para Cain.  

“Debería estar bien con tanto espacio, creo. Cain-dono, por favor.”  

De pie en el medio del espacio abierto, Cain sacó los materiales monstruosos uno tras otro. 

Las manadas de Forest Monkeys y Forest Wolves, Forest Kong y luego Earth Dragons.  

Con solo eso, se hicieron tres montones de monstruos.  



Observando desde los alrededores, los caballeros reales se quedaron sin palabras ante la 

vista. Naturalmente, todos los presentes, incluido el rey, estaban haciendo las mismas 

expresiones.  

"Este último es un poco grande, así que retrocede un poco".  

El rey y el otro, que habían estado mirando a los monstruos, retrocedieron varios metros y 

miraron.  

Entonces, finalmente, Cain sacó el Rock Dragon. Tenía más de veinte metros de largo, 

siendo su altura también cerca de los diez, y lo único que le faltaba era su cabeza, que Caín 

puso a su lado.  

“Y esos son todos ellos…”  

Dijo Cain con una expresión remilgada, pero nadie más allí pudo siquiera comenzar a 

hablar.  

Los caballeros reales en los alrededores estaban teniendo una discusión susurrada.  

“Sabía que Caín-sama era fuerte, pero… eso no es posible …”  

"Incluso si fuera a la guerra con nosotros solo, este país perdería... no hay forma de que 

podamos ganar contra él".  

"Tiene una fuerza tan monstruosa, pero lo desafiamos a practicar duelos..."  

Entonces, el rey atónito también finalmente abrió la boca.  

“Caín… ya he tenido suficiente. ¿Te gustaría ser el rey en mi lugar?  

Ante eso, incluso Magna se quedó sin palabras.  

Cuando se le dijo que se convirtiera en rey, Caín respondió de inmediato.  

"¡Absolutamente no! ¡¡Estoy bastante feliz con mi vida tal como es ahora!!”  

Magna palmeó su pecho con alivio.  

“Es como si estuviera soñando. Magna, te dejaré el resto a ti.  

Haciendo una cara completamente exhausta, el rey se fue.  



"Eric-dono, por favor, el rey".  

El duque Eric asintió en respuesta a Magna y se fue a apoyar al rey.  

“Cain-dono, tantos de ellos realmente son… esto es demasiado increíble. No importa 

cuánto gane el país con esto, todavía tenemos que pagarles por ello. ¿Podría esperar un 

poco en la evaluación?  

Todos miraban las montañas de monstruos, con la boca abierta de asombro.  

¿Cuántos aventureros de rango A, que ya se llamaban de alto rango, necesitaría uno para 

cazar tantos monstruos? No, ¿quién creería siquiera que un niño, ni siquiera un adulto 

todavía, había cazado tantos monstruos, lo que requeriría muchos sacrificios para que el 

país lo lograra incluso si sacara toda su fuerza, ileso?  

Cain respondió a Magna, diciendo que no era gran cosa.  

“Haré que alguien venga a evaluar esto más tarde. Pero, ¿podrías volver a guardar el Rock 

Dragon? No hay forma de que podamos mover esa cosa a ningún lado. Te pediré que lo 

saques de nuevo más tarde.  

"Comprendido. Lo sacaré de nuevo cuando me lo digas, entonces.  

Respondió Cain, tocando ligeramente al monstruo, guardándolo en su caja de objetos.  

El Dragón de Roca de más de veinte metros de tamaño desapareció en una fracción de 

segundo.  

Al ver eso, los aplausos vinieron de los guardias reales.  

Haré que los caballeros lleven el resto de los materiales. Dime-dono, cuento contigo.”  

“Y-Yes…”  

Dime asintió con tristeza.  

“Cain-dono, puedes irte a casa por hoy. Te enviaré un mensajero más tarde. Ahora, también 

iré a ver cómo está Su Majestad”.  

Dijo Magna, y regresó al castillo. Su figura en retirada parecía tan exhausta como la del 

rey.  



Ahora, solo Cain y los caballeros reales quedaron allí, y Dime le habló a Cain con una 

expresión de disculpa.  

"Cain-dono, muchos de ellos realmente son demasiado... ¿podrías ayudarnos a moverlos, 

por favor?"  

Después de eso, Cain guardó todos los monstruos en su caja de artículos y decidieron 

dividir los materiales y almacenarlos por separado para que no se estropearan.  

Agotados por las acciones de Cain y la falta de autocontrol, el rey y Magna terminaron 

durmiendo durante casi dos días completos, lo que hizo que todos los negocios se 

detuvieran.  

 

TN: tbh también es culpa del propio rey por atar a Caín al país...  

Además, siempre me he preguntado, ¿pero Cain no puede guardar las armas de los 

oponentes en su caja de artículos durante una pelea? Quiero decir, después de todo, son 

objetos inanimados, por lo que debería poder unir sus espadas y esas cosas.  
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Aunque la alta dirección del país estaba exhausta por las ridículas acciones de Cain, los 

preparativos para el anuncio oficial de sus compromisos continuaron con paso firme.  

Al día siguiente, por fin se estaría dando la fiesta para el anuncio de sus compromisos.  

Incluido Garm, que había estado en el territorio de Gracia, los nobles llegaron uno a uno a 

la capital real.  

Se había convertido en una costumbre que todos los nobles del país se reunieran para los 

anuncios de compromiso que involucraban a la familia real.  

Y en cuanto al traje de Caín para la ocasión, el país había enviado sastres que lo habían 

medido y confeccionado para él los vestidos de la ceremonia.  

"¿Realmente tienen que hacer uno para todas y cada una de las ceremonias..."  

Se quejó Caín, pero Corán habló para calmarlo.  

“Es porque es un anuncio de compromiso que involucra a la familia real. Nobles de todo el 

país estarán allí. Ahora eres un conde, tienes que vestirte apropiadamente y lucir bien, está 

bien... Además, ¿no te reunirás con los padres de Tifana-sama hoy?  

“Sí, así es, pero…”  

Nunca antes había conocido a los padres de Tifana, pero a su llegada a la capital real, se 

decidió que finalmente se conocerían en persona e intercambiarían saludos.  
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Caín se puso su ropa nueva y, sintiéndose un poco nervioso por conocer a los padres de 

Tifana por primera vez, subió a su carruaje.  

El carruaje llegó al castillo real poco después.  

Si bien Tifana tenía una mansión en la capital real como duque, la otra parte había 

solicitado que se reunieran en el castillo real, así que eso fue lo que sucedió.  

Mientras especulaba sobre los padres de Tifana, Cain siguió a una criada que lo guiaba.  

Y poco después, llegaron a la sala de recepción, y la criada llamó a la puerta.  

Ha llegado el conde Silvord.  

"Adelante."  

Una voz algo profunda vino del otro lado de la puerta. Habiendo esperado esa voz, la criada 

abrió la puerta y se hizo a un lado.  

Dentro de la habitación estaban Tifana, Eden y un hombre y una mujer que parecían de la 

misma edad que ellos.  

Caín se sentó frente a ellos.  

Como era un elfo, las orejas del padre eran largas y su cabello verde claro estaba peinado 

hacia atrás. No se veía tan diferente de Eden, pero la intensidad de su mirada era notable. 

Además, los elfos normalmente eran bastante delgados, pero sus músculos se podían ver 

abultados incluso debajo de su ropa.  

Y junto a él estaba sentada una mujer esbelta que parecía tener unos veinte años, con 

cabello plateado que se extendía hasta la cintura.  

Soy el conde Cain von Silford Drintor. Es la primera vez que te veo, Duke Leebert.  

Cain los saludó, inclinándose ante los dos.  

“Sir Cain, ¿podría levantar la cara para que pueda inspeccionarlo?”  

Habló el duque Laysan sentado frente a él. Caín hizo lo que se le dijo y levantó la cabeza.  

El duque Laysan miró en silencio a Cain.  



El silencio continuó durante unos dos minutos, luego el Duque Laysan de repente relajó un 

poco su rostro y asintió.  

“Estaba preocupada porque Tifana dijo que eras más joven que ella, pero eligió un buen 

compañero”.  

El duque Laysan se volvió y le sonrió a Tifana. Luego, volviéndose hacia Caín, abrió la 

boca.  

“Sir Caín, eres muy amado por los dioses, ¿eh? Así que no tengo quejas de que seas el 

socio de Tifana en ese frente. Sin embargo…"  

Al escuchar eso, Eden palmeó la cara y murmuró: "Lo sabía...".  

"Como padre, realmente me gustaría confirmar tus habilidades".  

Su sonrisa era la expresión que Tifana había hecho cuando se conocieron por primera vez 

en el campo de entrenamiento.  

Cain recordó al ver el rostro de Tifana.  

(Si Tifana es un músculo-cerebro... entonces tal vez...)  

Como el duque Laysan ya estaba sonriendo pensando en la batalla, recibió un golpe en la 

parte posterior de la cabeza.  

“Honestamente… querida, primero nos presentaremos a nosotros mismos. Ver."  

La joven y hermosa mujer junto al duque Laysan lo reprendió.  

Como si acabara de recordar eso, comenzó Duke Laysan.  

“Cierto, eso fue grosero de mi parte. Soy Laysan von Leebert. A mi lado está mi esposa, 

Tina”.  

Soy Tina von Leebert. Soy la madre de Eden y Tifana”.  

Con una apariencia que parecía que nadie se daría cuenta incluso si les dijeran que era la 

hermana mayor de Tifana, Tina se presentó con una sonrisa.  

Podría haber sido por su edad, pero a diferencia de Tifana, tenía un encanto de adulto sobre 

ella, lo que hizo que Cain se sonrojara un poco.  



Ahora que todos se habían presentado, podían pasar al tema principal.  

“Cuando recibí la carta de Tifana, pensé 'Ella finalmente lo encontró'. Apoyo esto 

completamente. Incluso si ella no será tu esposa real... Sin embargo, como escuché que aún 

no eras un adulto pero más fuerte que Tifana, estaba bastante interesado".  

Eden intervino mientras el sonriente Duque Laysan estaba hablando.  

“Cain-kun, ah, no, Sir Cain recientemente entregó una solicitud al gremio de aventureros, y 

va a ascender al rango S, por lo que tampoco hay problemas en términos de habilidad. 

Escuché sobre su personalidad y el estado de su territorio de Rikisetsu-dono. Todo en él es 

excelente e impecable.”  

"Al encontrar a un niño tan lindo, si solo fuera más joven, felizmente cambiaría contigo, 

Tifana".  

"¡Ey! ¡Tina!”  

“¡Oh, era una broma!”  

Cain se relajó un poco escuchando la conversación entre Laysan y Tina.  

“Pero Tifana ha vivido toda su vida con la espada, así que dudo que pueda actuar como una 

dama adecuada ahora, ¿está bien? Y su personalidad también se parece a la de mi esposo, 

¿no es así…?  

Parecía que Tina estaba preocupada por su hija, que había crecido con el objetivo de 

convertirse en caballero y se había vuelto tan fuerte como para ser llamada la más fuerte del 

país.  

"Su Majestad ya lo aprobó, y tampoco tengo ningún problema con eso".  

"¡Así es! Caín y yo incluso tener batallas simuladas 
s e  a m a n  

muchas veces a la semana!”  

Laysan hizo una mueca extraña, aparentemente no entendió bien a Tifana cuando dijo eso 

con orgullo.  

“––¿No es esto un poco demasiado pronto? Ni siquiera te has comprometido todavía, y Sir 

Cain ni siquiera es un adulto todavía..."  

Al darse cuenta de que Laysan había entendido mal, Cain lo negó.  

"¡Oye, espera un minuto, son batallas simuladas, batallas simuladas!"  



Sorprendido por las palabras de Cain y también notando su propio malentendido, Laysan se 

rascó la cabeza avergonzado.  

"¡En serio, querida!"  

Tina, que en realidad también había estado pensando lo mismo, golpeó el hombro de 

Laysan mientras sonreía.  

"Bien, bien... Muy bien, entonces tengamos una batalla simulada también, Sir Cain".  

Dijo Laysan a Cain con una gran sonrisa en su rostro.  

"--Bueno…"  

Cain asintió de mala gana ante la sonrisa de Laysan.  

Todos salieron de la sala de recepción y se dirigieron al campo de entrenamiento de los 

caballeros reales.  

Tifana se adelantó al campo de entrenamiento para decirles a los caballeros que despejaran 

un poco de espacio para ellos. Luego se les dijo a los caballeros que observaran y 

aprendieran, y se les hizo sentarse después de alejarse un poco.  

Laysan y Cain tomaron prestado el vestidor de los caballeros reales y, habiendo terminado 

de cambiarse, se dirigieron al área de entrenamiento.  

En el camino, se encontraron con la persona encargada de desmantelar todos los monstruos 

que Cain les había dado para almacenar.  

"Ah, Caín-sama, acabamos de terminar de desmantelar los monstruos que nos diste, 

¿podrías sacar el resto?"  

Laysan también estaba allí, por lo que Cain estuvo a punto de negarse, pero Laysan le hizo 

un gesto para que continuara.  

“Oho, ¿monstruos derrotados por ti, Cain-dono? Me gustaria verlos. Muy bien, yo también 

voy”.  

"…Bien entonces."  

Los tres fueron al espacio de almacenamiento de materiales para monstruos, donde Cain 

sacó más monstruos de su caja de artículos y los colocó en un lugar designado.  



Ya les había entregado múltiples lotes de monstruos, y ahora todo lo que quedaba eran diez 

dragones de tierra y el dragón de roca de rango SSS.  

Caín primero alineó a los diez Dragones de Tierra en el suelo.  

Incluso el duque Laysan tragó saliva ante la vista. Solo esta cantidad de monstruos de rango 

A alineados de esta manera ya era bastante espectacular.  

Luego, se alejaron un poco más y Cain eliminó al último monstruo.  

Primero sacó el Rock Dragon sin cabeza de más de veinte metros de largo, diez metros de 

alto de su caja de artículos, luego, por último, su cabeza cortada, que colocó a su lado.  

“E-es-esto es un…”  

Incluso Laysan nunca había visto un monstruo tan grande.  

Sería extraño haber visto un monstruo de rango SSS, que también podría llamarse clase de 

desastre natural, antes.  

“Este es un Dragón de Roca de Rango SSS. Si apareciera este monstruo, es dudoso que 

incluso todo el ejército del país pudiera derrotarlo…”  

El caballero a cargo del desmantelamiento le explicó a Laysan mientras miraba al enorme 

ser parecido a una montaña rocosa.  

"Sir Cain derrotó a este monstruo... no me digas... ¿solo?"  

"Eso fue lo que oí."  

Los ojos de Laysan se abrieron al escuchar la explicación del caballero.  

Luego, miró a Cain, quien solo asintió avergonzado.  

Al ver eso, Laysan dejó escapar una gran carcajada.  

“¡Ajajajaja! ¡Mi futuro yerno, Sir Cain, es así de poderoso! ¡Esto es más de lo que jamás 

imaginé! Bueno, entonces no soy rival para ti. ––¡Pero, quiero ir contra un oponente 

fuerte!”  

Después de todo, Duke Laysan era un maníaco del combate como Tifana.  



Dejando el espacio de almacenamiento de material, se dirigieron al campo de 

entrenamiento.  

Cuando llegaron al campo de entrenamiento, Laysan tenía una gran sonrisa en su rostro, lo 

que hizo que Eden y Tina inclinaran la cabeza confundidos.  

Laysan y Cain se enfrentaron en el espacio que había sido despejado para ellos, a unos diez 

metros el uno del otro, sosteniendo espadas de madera.  

“Sir Cain, ¡gracias por pelear conmigo! Ahora entonces”  

Laysan usó Boost y cerró la distancia entre ellos en un instante, y cortó hacia abajo con su 

espada.  

Cain también había lanzado Boost en un instante y recibió la espada de Laysan con la suya.  

Como se esperaba de un individuo poderoso, su golpe fue más agudo que el de Tifana, e 

incluso imbuyó su espada de madera con poder mágico, sorprendiendo a Cain.  

Caín podía sentir que era incluso más fuerte que Tifana, a quien llamaban la más fuerte del 

país.  

“Como era de esperar de Sir Cain, estoy impresionado”.  

Sonriendo, Laysan tomó cierta distancia y recitó un hechizo. Al igual que con Tifana, el 

viento comenzó a arremolinarse a su alrededor.  

“¡Ahora lo voy a hacer todo! ¡Vamos!"  

Laysan se acercó a Cain con una velocidad incomparable a la anterior.  

(Realmente es más fuerte que Tifana, eh.)  

Laysan había cubierto su cuerpo con tanto poder mágico que era visible a simple vista, y el 

poder mágico incluso había llegado hasta la punta de su espada.  

Caín también cantó [Fortalecer la habilidad de pensar (Clock Up)], y esta vez fue él quien 

cerró la distancia entre ellos.  

Si Caín, cuyo estatus era inconmensurable, hubiera hecho todo lo posible, habría terminado 

en un instante.  



Cortando a través de la espada de madera reforzada mágicamente de Laysan en un instante, 

Cain apuntó su espada a la garganta de Laysan.  

"Eso es todo... ¿verdad?"  

Laysan deshizo su poder mágico ante las palabras de Cain y, soltando su espada de madera, 

levantó ambas manos en el aire en señal de rendición.  

Caín también guardó su espada y deshizo el poder mágico que envolvía su cuerpo.  

“Oh nooo, me tienes, me tienes. Eso es todo, dices. Realmente no tuve oportunidad, ¿no? – 

¡Hah, bajaste la guardia!”  

Laysan trató de agarrar a Cain.  

Sin embargo, Cain agarró su brazo derecho y, tirando de él hacia su pecho, ejecutó un 

lanzamiento de hombro 1 con un brazo sobre Laysan, enviándolo por los aires. Y él hizo 

todo eso con pura habilidad física.  

Fue solo gracias al hecho de que Laysan había retirado su brazo cuando Cain lo había 

arrojado que estaba sentado y no acostado en el suelo.  

"Así que eso tampoco funcionó... Realmente me rindo esta vez".  

Duke Laysan se puso de pie riéndose mientras se sacudía la ropa.  

"No tengo ninguna queja. Felizmente te dejaré a Tifana. Encantado de conocerlo, Sir Cain.  

El duque Laysan se inclinó profundamente ante Cain.  

Sorprendido por eso, Caín también se inclinó.  

"Sí un placer conocerte."  

Luego, los dos levantaron la cabeza, se dieron la mano y regresaron a donde Tina, Eden y 

los demás los habían estado observando.  

 

1 Wikipedia: Lanzamiento de hombro con un brazo Imágenes: Lanzamiento de hombro con 

un brazo  

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Ippon_seoi_nage
https://www.google.com/search?q=%E4%B8%80%E6%9C%AC%E8%83%8C%E8%B2%A0%E3%81%84&sxsrf=ALeKk02qF9TYuLiWuv14RvfpYXQrAK_m3Q:1618480584454&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=6QbXeDRJNKE_lM%252Cy8NPhw7jf2z0yM%252C_&vet=1&usg=AI4_-kTweYI6cEDYoY6UGJpmQMTjN70RYg&sa=X&ved=2ahUKEwicir-C_v_vAhXGhf0HHUOwCvgQ9QF6BAgTEAE
https://www.google.com/search?q=%E4%B8%80%E6%9C%AC%E8%83%8C%E8%B2%A0%E3%81%84&sxsrf=ALeKk02qF9TYuLiWuv14RvfpYXQrAK_m3Q:1618480584454&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=6QbXeDRJNKE_lM%252Cy8NPhw7jf2z0yM%252C_&vet=1&usg=AI4_-kTweYI6cEDYoY6UGJpmQMTjN70RYg&sa=X&ved=2ahUKEwicir-C_v_vAhXGhf0HHUOwCvgQ9QF6BAgTEAE


europaisacoolmoon.wordpress.com  

Volume 3 Chapter 21: The Engagement 

Announcement Party 1/2 

9-11 minutos 

 

 

Autor: 夜州 (Yashu)  

Anterior | TOC | Crudos | Próximo  

 

La reunión con el Duque Laysan había ido excelente, y después, tuvieron una amena 

conversación.  

"Espero con ansias la fiesta de mañana".  

fue lo último que dijo Laysan; luego salió de la habitación.  

El día siguiente. Ahora era el día de la fiesta del anuncio.  

En la residencia de Caín, mientras los sirvientes corrían de un lado a otro dentro de la 

mansión, Caín se estaba relajando, tomando una taza de té que Silvia había preparado para 

él.  

La ropa que usaría había sido arreglada por el rey, por lo que todo lo que Caín tenía que 

hacer era ir al castillo real cuando llegara el momento.  

Sentados cara a cara con Koran y discutiendo asuntos futuros, esperaron que llegara el 

momento de partir.  

“Caín-sama, los jefes de familias de nobles de todo el reino irán a visitarlos hoy. No dudo 

que mucha gente intentará adular a ti que te casarás con miembros de las familias reales y 

ducales en el futuro. Por favor, asegúrese de tener cuidado.”  

"Es cierto que... mantendré la guardia alta".  

https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/17/volume-3-chapter-21-the-engagement-announcement-party-1-2/
https://mypage.syosetu.com/886615/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/16/volume-3-chapter-20-duke-leebert/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/home/chronicles-of-an-aristocrat-reborn-in-another-world-the-apostle-of-the-gods-who-know-no-self-restraint/
https://ncode.syosetu.com/n4936dp/116/
https://europaisacoolmoon.wordpress.com/2021/04/18/volume-3-chapter-22-the-engagement-announcement-party-2-2/


Cain asintió en respuesta y, mientras se sentía un poco abrumado por la fiesta de anuncios 

que se llevaría a cabo por la noche, tomó un sorbo de té.  

Habiendo terminado el almuerzo, Cain se dirigió al castillo real en su carruaje para la fiesta 

de anuncios que se llevaría a cabo por la noche.  

Mientras aún quedaba tiempo para que comenzara, los nobles de otros lugares ya habían 

llegado para saludar al rey, por lo que ya había una fila de carruajes con varios escudos de 

armas frente al castillo.  

Y mientras todos estaban pasando por las formalidades de entrar al castillo real, Cain pasó 

junto a todos, dirigiéndose a donde estaba esperando un mayordomo.  

El jefe de una familia noble que no había visto a Cain antes se puso de mal humor porque a 

un niño pequeño que vestía ropa de noble simplemente se le permitía pasar, 

independientemente del hecho de que él mismo era solo un vizconde.  

"Tú allí. Todo el mundo está esperando en la fila. El hecho de que seas un niño no significa 

que puedas pasar solo. ¿Dónde están tus padres de todos modos?  

El noble había pensado que Caín era hijo de algún noble de alguna parte, y cuando lo 

llamó, Caín se inclinó levemente.  

“Lamento mucho esto. Realmente me gustaría seguir correctamente con la cola, pero como 

tengo que asistir a los preparativos para la fiesta del anuncio, realmente debo pasar”.  

El vizconde, distraído por la educada respuesta de Caín, le hizo otra pregunta.  

“¿Puedo preguntarle el nombre de su familia? ¿De quién eres hijo?  

Soy el conde Cain von Silford Drintor.  

El vizconde, al escuchar su apellido, no esperaba que él fuera el prometido en absoluto.  

“E-así que eras el Conde Silford. Que grosero de mi parte. Soy el vizconde Langdosha. 

Felicitaciones por hoy. Si tiene preparativos que atender, entonces, por todos los medios, 

adelante”.  

El vizconde Langdosha se inclinó ante Cain, que era un noble de rango superior.  

"Lo siento mucho, pero entonces seguiré adelante".  

Caín se inclinó ligeramente y entró en el castillo real.  



Habiendo entrado en el castillo real, las criadas despojaron rápidamente a Caín de sus ropas 

y lo cambiaron a ropa formal.  

Y mientras Caín ya estaba exhausto, las criadas tenían caras satisfechas.  

“Caín-sama, con esto, nadie podrá quejarse cuando lo vean. Realmente te queda bien… Si 

no fuera por la princesa-sama, yo también…”  

Caín frunció el ceño ante las doncellas encantadas.  

En ese momento, llamaron a la puerta, que luego se abrió.  

“Caín, ¿estás listo?”  

Garm entró en la habitación. Con él estaban Sarah y Reine.  

Sarah y Reine también quedaron encantadas con el atuendo de Cain.  

“¡Caín-kun! ¡Déjame comprometerme contigo también!”  

El puño de Sarah descendió sobre Reine, quien había hecho ese comentario de bomba.  

“Tú, eres su hermana mayor. De qué estás hablando."  

Sosteniendo su cabeza con dolor, Reine objetó con lágrimas en los ojos.  

“¡Pero, Cain-kun es realmente lindo hoy!”  

"Bueno, puedes decir eso de nuevo..."  

Cuando los dos que estaban a su lado llegaron a un entendimiento, incluso mientras sonreía 

amargamente, Garm asintió, satisfecho con la apariencia de Cain.  

“Cain, apenas podría decir que fuiste tú. Es una mano de obra tan fina que puede aparecer 

en cualquier lugar y no será un problema. Yo también estoy satisfecho”.  

Después de eso, tuvieron una breve charla, solo la familia.  

No habían tenido una conversación familiar en mucho tiempo, por lo que el tiempo pasó 

volando tan rápido como animada fue la conversación.  

Después de haber charlado un rato, llamaron a la puerta; una criada había venido a 

buscarlos.  



Garm y los otros dos debían esperar en el lugar de antemano, por lo que, levantándose de 

sus asientos, abandonaron la sala.  

“¡Cain-kun, estoy deseando que llegue esto!”  

Saludando y sonriendo, Reine fue la última en salir de la habitación.  

Solo en la habitación, Cain dejó escapar un gran suspiro.  

“Pensar que mis prometidas estarían decididas a esta edad… Sería inimaginable en mi 

mundo anterior… ––––Me pregunto cómo estarán esos dos…”  

Mientras se abrían paso en sus pensamientos, recordó los rostros de Saori y Aimi mientras 

tomaba su té.  

"Cain-sama, ya es hora de comenzar".  

Impulsado por la criada que había venido a llamarlo, Cain se levantó de su silla.  

"Entiendo. Estoy en camino."  

La criada lo guió por los pasillos, deteniéndose frente a una puerta.  

"Una vez que se abra la puerta, por favor entre".  

Dijo el mayordomo de pie junto a la puerta.  

Y entonces, llegó el momento.  

Las puertas se abrieron en concierto con el comienzo de la música dentro de la habitación.  

Había un camino recto abierto hacia el trono, desde ambos lados de los cuales los nobles y 

sus familias, sentados en las mesas, miraban a Caín.  

Con más de cien miradas sobre él, Cain respiró hondo y comenzó a caminar hacia adelante.  

Mientras avanzaba con orgullo, las jóvenes de su edad lo miraban, absolutamente 

encantadas con su apariencia.  

Incluso cuando estaba nervioso, Caín caminó un paso tras otro, y finalmente llegó al lado 

del rey.  



Miró a todos los nobles presentes desde los escalones; Garm y Laysan estaban más cerca 

del trono, mientras que los nobles de menor rango estaban más lejos.  

Confirmando la aparición de Caín, el rey asintió y, volviéndose hacia los nobles reunidos, 

abrió la boca.  

“Permíteme presentarte, el prometido de Telestia, el conde Cain von Silford Drintor. Puede 

que sea joven, pero en términos de poder, es más fuerte incluso que el comandante de los 

caballeros reales de nuestro país. También he escuchado las historias de sus asuntos y 

políticas internas. Puso ese Drintor de nuevo en pie, y ahora está lo suficientemente 

poblado como para llamarlo incluso una gran ciudad”.  

La explicación del rey continuó por un tiempo después de eso. Si bien Cain estaba 

avergonzado por la explicación, ya que no podía dejar que su expresión colapsara, se 

recompuso y escuchó.  

Y el rey siguió hablando.  

"Además, el Santo-sama del País Sagrado de Marineford se ha quedado aquí para esta fiesta 

de anuncio, y será testigo aquí de la ceremonia".  

Hinata también estaba sentada en la fila con el resto de la familia real, y cuando la 

llamaron, se puso de pie e hizo una reverencia.  

Como se esperaba de alguien llamada Santa, vestía una túnica blanca brillante con bordados 

dorados, y mientras se ponía de pie con elegancia y se inclinaba, realmente parecía merecer 

el título de Santa.  

Voces de envidia salieron de los nobles ante su aparición.  

Y finalmente, llegó el momento de la entrada de las prometidas.  

El conde Caín tiene tres prometidas. ¡Se los presentaré! Puedes entrar ahora.  

A las palabras del rey, la música suave se reanudó y las puertas se abrieron una vez más.  

Tres personas estaban de pie una al lado de la otra al otro lado de las puertas ahora abiertas.  

Telestia con un vestido verde claro, Silk con un vestido rosa claro y Tifana con su uniforme 

de caballero. Sin embargo, a diferencia del uniforme que normalmente usaba, era un 

uniforme de caballero de hermosos colores.  



Los tres caminaron lentamente hacia el trono, combinando perfectamente sus pasos con los 

de los demás.  

Esa vista con los tres era increíblemente hermosa, y los nobles que los rodeaban, así como 

Cain, tenían expresiones fascinadas.  

El rey espoleó a Caín con un pequeño empujón.  

"Pues bien, ve y dales la bienvenida".  

Asintiendo al rey en respuesta, Cain dio un paso adelante y esperó a los tres.  

Los tres caminaron lentamente hacia Cain, hicieron una reverencia a modo de saludo y se 

pararon a su lado.  

“Permíteme presentarte, hija mía, la Tercera Princesa Telestia. La segunda hija del duque 

Santana, Lady Silk. Y finalmente, la hija mayor de Duke Leebert, Lady Tifana.  

Caín no solo tenía una prometida de la familia real, sino que también tenía dos de familias 

ducales. Normalmente, tal cosa sería imposible. Sin mencionar que los tres son tan 

hermosos que cualquiera sentiría envidia.  

Los hijos de los nobles presentes estaban realmente celosos.  

Y, con todo eso, comenzó la fiesta del anuncio de compromiso.  

 

TN: la escuela está conspirando con ustedes para mantener los lanzamientos diarios, lo juro 

jajaja. De todos modos, sí, tampoco tengo que ir a la escuela en persona la próxima semana, 

así que comunicados diarios  
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Hubo un gran aplauso junto con su presentación, y después de eso, cuando todos hicieron 

un brindis, la música volvió a sonar en todo el salón.  

Las tres prometidas de Caín se alinearon, y los nobles se acercaron a ellas una tras otra para 

felicitarlas.  

Dándoles una mirada de reojo a los tres, parecían estar usando un maquillaje ligero, 

haciéndolos tan hermosos que incluso Cain, que estaba acostumbrado a ellos, estaba 

fascinado.  

“Cain-kun, cuida de nuestra Seda, está bien. Bueno, creo que estará bien pase lo que pase. 

Y luego--"  

Eric le indicó a Cain que se acercara y susurró.  

“…Solo haz niños después de que hayas crecido, ¿de acuerdo?”  

"¡¡Ey!!"  

“¡Oye! ¡Padre!"  

Parecía que Silk, junto a ellos, también lo había escuchado y objetó con una cara roja 

brillante.  
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Telestia parecía haber oído también, y estaba sosteniendo sus mejillas sonrojadas con 

ambas manos, mirando ligeramente hacia arriba, probablemente perdida en alguna fantasía 

salvaje.  

“¡Tengamos un simulacro de batalla otra vez! Cuida de Tifana”, fue todo lo que dijo 

Laysan, sonriendo, antes de alejarse de nuevo. Después de eso, los nobles de mayor rango y 

sus familias fueron uno tras otro a felicitar a Caín.  

Entonces, el familiar Marqués Corgino, arrastrando consigo a su hijo Habit, también vino a 

saludarlo.  

Incluso cuando parecía estar de mal humor, Corgino felicitó a Cain. Habit, a su lado, 

permaneció en silencio todo el tiempo, obviamente de mal humor. Desde su fiesta de 

presentación cuando tenía cinco años, Habit había estado tratando de encantar a Seda, por 

lo que para él debe haber sido como si Caín la hubiera apartado de su lado. Y luego Caín 

también estaba comprometido con la Princesa Telestia, que era igual de hermosa. No había 

forma de que Habit no se pusiera celoso.  

Sin embargo, aunque Caín tuviera la misma edad que él, seguía siendo el cabeza de familia 

y un noble de mayor rango: un conde. El hábito no podía quejarse.  

Sin embargo, aparte de esos dos, que se fueron resentidos justo después, Cain intercambió 

algunas palabras con los nobles que seguían llegando a felicitarlo.  

Y luego, Garm y Sarah, que habían estado sonriendo todo el tiempo, con Reine un poco 

infeliz a cuestas, también vinieron a felicitarlo.  

"Cain, a pesar de que ahora estás comprometido, aún no eres un adulto, ¿entendido?"  

"¡Cain, trae algunos niños lindos para mostrarnos pronto!"  

Cain sonrió amargamente cuando sus dos padres dijeron cosas completamente opuestas.  

"Su Alteza la Princesa Telestia, Lady Silk, Lady Tifana, entonces dejaré a Cain a su 

cuidado".  

Garm se inclinó levemente hacia los tres.  

Sorprendidos de que lo hiciera, los tres respondieron rápidamente.  

"¡Cain-sama y haremos nuestro mejor esfuerzo!"  

“¡Todos vamos a estar juntos, así que será divertido!”  



"Voy a tener un hijo fuerte".  

Solo la declaración de Tifana tenía problemas, pero Cain lo dejó pasar y asintió.  

"Encantado de conocerte, hermana mayor, Reine".  

"Vamos a llevarnos bien, hermana mayor-Reine".  

Ante esas palabras de Telestia y Silk, la expresión de Reine se relajó.  

“––hermana mayor… hermana mayor… Uhuhu. ¡Siiiiii! ¡Por supuesto! ¡Como tu hermana 

mayor, simplemente debemos llevarnos bien!”  

Reine, que nunca había tenido una hermana pequeña hasta ese momento, tenía una gran 

sonrisa en su rostro al ser llamada 'hermana mayor'.  

Garm y Sarah se hicieron a un lado para dejar que la siguiente persona felicitara a Cain y a 

los otros tres, con Reine ahora feliz a cuestas.  

Después de eso, más nobles de mayor rango y sus familias vinieron a saludarlos, y cuando 

terminaron las felicitaciones de ellos, fue el turno de los nobles de menor rango.  

Con sus enormes músculos visibles incluso debajo de la ropa de sus nobles y una gran 

sonrisa en su rostro, el vizconde Tris se acercó a ellos.  

Protegió la ciudad fortaleza de Lamesta en el territorio de Gracia, y conoció a Cain en la 

fiesta de anuncio de Cain cuando tenía cinco años.  

“Sir Caín, felicitaciones. Pensar que ese niño pequeño crecería para ser tan espléndido. 

Nuestros soldados seguramente también están felices”.  

Tris podría haber estado sonriendo, pero como Cain era un conde, fue cuidadoso con su 

redacción.  

"Vamos, vizconde Tris, solo háblame como en ese entonces".  

Dijo Cain, pero Tris solo negó con la cabeza.  

“Eso realmente no funcionaría. Sir Cain, ya eres un noble de rango superior. Tal vez 

cuando nos reunimos en privado, pero en espacios públicos como este, uno tiene que tener 

cuidado, de lo contrario, la gente se volverá ruidosa al respecto”.  

Al escuchar la explicación de Tris, Cain asintió de mala gana.  



"Entonces hablemos de nuevo en la mansión de mi papá".  

Tris asintió, sonriendo, y luego desapareció entre la multitud.  

Después de que varios nobles más fueran a felicitarlos, fue el turno del vizconde 

Langdosha, a quien Cain había conocido en la entrada del castillo.  

“Conde Silford, lamento mucho lo que sucedió hoy. Era la primera vez que venía a la 

capital real en mucho tiempo, así que estaba muy animado”.  

Teniendo una buena impresión de que Langdosha se inclinaba honestamente, Cain 

respondió, sonriendo.  

“Por favor, no te preocupes por eso. Una vez más, es un placer conocerte.”  

Levantando la cabeza ante las palabras de Cain, ahora con un rostro relajado, Langdosha 

estrechó la mano de Cain.  

Habiendo terminado de hablar con Langdosha, el siguiente que esperaba en la fila resultó 

ser el padre de Sarah, el vizconde Santos.  

“Ha pasado mucho tiempo, Sir Cain. De verdad, felicidades por el día de hoy. Y pensar que 

serías contado... Y luego, Su Alteza la Princesa y Lady Silk. Y Tifana-dono también. Esto... 

Me pregunto quién será el siguiente... De todos modos, como se esperaba de mi nieto".  

Langdosha, que todavía estaba cerca, reaccionó a la palabra 'nieto' y volvió al grupo.  

“Sir Cain, ¿es verdad que usted es el nieto de Sir Santos…?”  

Sin embargo, antes de que Caín pudiera responder, Santos abrió la boca.  

“De hecho, Sir Langdosha, él es mi nieto. Mi hija se casó con Margrave Garm, ya ves.  

Al ver a Santos hablar de tan buen humor, Langdosha se sorprendió.  

“Mi palabra, pensar que eso sería tan… Señor Santos, realmente estoy en deuda con usted. 

Pensar que había tal conexión…”  

“Si hablamos aquí, los demás no podrán decir sus felicitaciones. Vayamos y hablemos allá. 

Hasta luego, Sir Cain.  

Después de que los dos se fueron, los saludos de los nobles continuaron durante más de una 

hora y, al final, Cain estaba completamente exhausto.  



Telestia y Silk ya se habían excusado y estaban hablando con amigos de la escuela en una 

mesa.  

Tifana también estaba teniendo lo que parecía ser una conversación agradable con 

musculosos oficiales militares.  

De vez en cuando, sacaban sus espadas para demostrar una postura específica, que 

realmente no podía evitarse, ya que todos eran cerebros musculares.  

Le había pedido un trago a una sirvienta, y las cosas finalmente comenzaban a calmarse con 

la fiesta comenzando a llegar a su fin, con el Santo viniendo a felicitarlo en penúltimo 

lugar, y todo terminando con las palabras del rey.  

"Solo un poco más…"  

Miró a Hinata, que estaba sentada en la misma mesa que la familia real, y asintió 

inexpresivamente ante sus palabras.  

Y entonces, la fiesta estaba llegando a su fin.  

La música se detuvo y el rey se puso de pie y miró a todos los que estaban dentro del 

silencioso salón.  

“Fue agradable, pero ya era hora. Algunas palabras finales del Saint-dono. Saint-dono, el 

escenario es tuyo.  

Poniéndose de pie, Hinata fue y se paró al lado del rey.  

Al darse cuenta de que el rostro de Hinata estaba rojo por alguna razón, Cain miró hacia la 

mesa donde ella había estado sentada, donde notó una copa de vino a medio beber.  

“…No me digas…”  

Mientras Cain comenzaba a preocuparse, sus ojos se encontraron con los de Hinata. Su 

rostro se volvió ligeramente más rojo, ella le sonrió.  

“Me gustaría expresar mi agradecimiento por haber sido invitado aquí hoy. Yo, como 

Santo, por la presente felicito al Conde Cain von Silford, Su Alteza la Princesa Telestia, 

Silk-sama y Tifana-sama por su compromiso. Y luego--"  

Después de eso, Hinata continuó hablándoles a todos como la Santa sobre cómo debían 

adorar a los dioses.  



“––Finalmente, ayer, mientras estaba orando en la iglesia, recibí un oráculo. Ahora diré las 

palabras que contenía.”  

Todos los nobles se sorprendieron al escuchar la palabra 'oráculo'. Hinata recibió muchos 

aplausos y vítores de parte de ellos.  

Por supuesto, los nobles de mayor rango, el rey y el obispo del Reino de Esfort también 

abrieron los ojos sorprendidos al escuchar la palabra 'oráculo'.  

"Debo, aquí y ahora, transmitirles todo el oráculo que recibí".  

Hinata miró majestuosamente a todos los nobles en el salón en un gran movimiento.  

Luego, finalmente, se encontró con los ojos de Cain y le sonrió con picardía.  

(Algo anda mal aquí... Con esos dioses, realmente espero que no hayan dicho nada raro, 

pero...)  

Cain frunció el ceño ligeramente, preocupado por la sonrisa de Hinata.  

“El contenido del oráculo de los dioses decía así: 'Hinata, serás la esposa de Cain von 

Silford Drintor, y apoyarás a Cain von Silford Drintor junto con sus otras prometidas'. Eso 

es lo que dijeron los dioses.  

“““““““““““………”””””””””””  

Ni una sola persona dijo una sola palabra.  

Todos en la sala estaban conmocionados por el impactante oráculo.  

Naturalmente, Caín, que conocía a los dioses en persona, estaba poniendo la peor cara. 

Hinata siguió hablando con una cara que decía '¡Lo hice!'.  

"Yo, naturalmente, obedeceré un oráculo de los dioses".  

Dijo Hinata, asintiendo con una sonrisa.  

El rey y todos los nobles presentes se quedaron sin palabras ante eso.  

Por supuesto, Caín también estaba aturdido por el contenido del oráculo.  

Ahora, además de estar comprometido con un miembro de la familia real y miembros de las 

familias ducales, Caín también se comprometería con el Santo.  



Sin embargo, no era algo que sería aceptado tan fácilmente. En las enseñanzas de la 

religión del mundo, las enseñanzas de Marineford, el Santo era el segundo más alabado 

después de los dioses.  

“Sa-Saint-dono… Eso es bastante imposible…”  

Sin embargo, Hinata continuó con otro argumento contra el rey, quien finalmente pudo 

hablar nuevamente.  

Pero es un oráculo. Tengo que obedecerlo, ¿no?  

“B-bueno…”  

Y mientras el final de la fiesta de anuncio de compromiso se acercaba cada vez más, todos 

tenían sonrisas con los labios apretados.  
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Habiendo soltado esa declaración de bomba, Hinata continuó con sus palabras como para 

calmar a la habitación atónita y silenciosa.  

“Sin embargo, soy el Santo del País Sagrado de Marineford. No importa si es un oráculo, 

no puedo quedarme aquí. Por lo tanto, me gustaría pedirle que lo suspenda hasta que haya 

regresado al País Sagrado una vez y haya hablado con el papa-sama”.  

Al escuchar eso, el rey y los niveles superiores del gobierno del país se dieron palmaditas 

en el pecho aliviados.  

"…En efecto. Primero tendrás que regresar al País Sagrado, luego…”  

“Por supuesto, no buscaré cambiar el resultado. Es un oráculo después de todo.”  

Hinata interrumpió el intento del rey de rechazar el giro de los acontecimientos.  

"…Por supuesto. Si es un oráculo…”  

Echando una mirada furtiva a Caín, el rey asintió.  

El rey dio un paso adelante y miró a todos los nobles.  

“Discutiremos el asunto con el Santo en otra fecha. Esta es la fiesta de anuncio del 

compromiso del Conde Cain von Silford Drintor, con mi hija, Telestia, Lady Silk von 

Santana y la comandante de caballeros Tifana von Leebert. Después de todo, no podemos 

simplemente dejarlos a un lado. Luego, por último, algunas palabras del Conde Silford.  
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Ante esas palabras, Caín se levantó de su asiento y caminó junto al rey.  

Entre las miradas reunidas sobre Caín, algunas deseaban sinceramente su felicidad, 

mientras que otras estaban llenas de celos.  

Con la declaración de bomba del Santo de antes, cualquiera pensaría así.  

Todos los nobles sentados en las mesas miraron a Caín.  

“Muchas gracias por reunirse aquí hoy para mi fiesta de anuncio de compromiso. Si bien 

podría ser un conde, como puede ver, todavía soy joven. Me gustaría seguir trabajando duro 

y aprender de todos los que habéis hecho de este Reino de Esfort un lugar tan agradable.”  

Hizo una reverencia final y siguió un gran aplauso de los nobles.  

"Entonces, por la presente cierro esta fiesta".  

Los aplausos estallaron después de las palabras del rey y la familia real abandonó el salón.  

Después de que la familia real se fue, la Santa también hizo su salida, seguida por Caín 

acompañada por Telestia, Silk y Tifana.  

En una sala de espera, Cain se derrumbó en un sofá.  

“Uf… estoy tan cansada…”  

Había tres personas sentadas frente al exhausto Caín.  

Eran, por supuesto, sus prometidas.  

"Caín-sama, ¿cuál es el significado de esto... El Santo-sama también dijo que ella se 

convertiría en su esposa".  

Telestia culpó a Cain, con los labios fruncidos, inclinándose sobre la mesa.  

"No importa lo que digas, tampoco sé nada sobre esto, y no tenía idea de que de repente 

comenzaría a hablar sobre un oráculo en ese lugar y momento".  

Cain respondió con una cara preocupada, pero la ira de Telestia no disminuyó.  

Junto a ella, a Silk no parecía importarle mucho y estaba charlando con Tifana mientras 

tomaba una taza de té.  



“Por favor, no aumenten nuestros números más que esto. De verdad, ¿cuántos habrá antes 

de que llegues a la edad adulta…?  

Como si siguiera a Telestia, que ahora estaba haciendo una mueca abatida, Silk entró en su 

conversación.  

“Teles, no hay elección esta vez. Si a Saint-sama se le dijo que lo hiciera en un oráculo, no 

tenemos nada que decir al respecto. Además, Saint-sama tiene más o menos nuestra edad, 

por lo que debería ser más divertido, ¿verdad?  

“Realmente tampoco me importa cuántas esposas tenga. Si Cain y yo podemos tener 

batallas simuladas.  

Ante la calma de Silk y las palabras despreocupadas de Tifana, Telestia pareció darse por 

vencida y suspiró.  

"Comprendido. Como futura esposa, yo también lo apoyo con todos los demás”.  

“¡Sí, así es, así es! ¡Hagamos nuestro mejor esfuerzo, Teles!”  

Capturada por la sonrisa de Silk, Telestia sonrió ella misma.  

Al ver eso, Cain finalmente dejó caer sus hombros con alivio.  

Y así, el anuncio de su compromiso llegó a su fin.  

◇◇◇  

Cuando terminó la fiesta, los nobles regresaron a sus respectivas mansiones.  

Y entre ellos, había un hombre que se sujetaba la cabeza en cierta oficina.  

“Honestamente… El siguiente fue el Saint-sama… Ese Caín, está tratando de darme 

ansiedad…”  

Sebas gentilmente le tendió una taza de té a Garm, quien tenía una expresión exhausta por 

todos los problemas que Caín seguía causando uno tras otro.  

"Garm-sama, ¿qué tal una taza de té negro para calmarte?"  

Garm tomó la taza de manos de Sebas y tomó un sorbo de té antes de soltar un gran suspiro.  



“Espero que el té te haya ayudado a calmarte. Pero aun así, pensar que incluso el Santo-

sama… Huhu. Este es un gran honor para la familia Silford”.  

Sin tener en cuenta la ansiedad de Garm, Sebas parecía bastante complacido. Para Sebas, 

quien había conocido a Caín desde que era pequeño, Caín era la niña de sus ojos. Además, 

se había decidido por el propio sobrino de Sebas, Koran, como su mayordomo.  

Y ahora, Caín se casaría con una princesa y dos hijas de duques, además del Santo.  

Para alguien que le había servido como mayordomo, era uno de los mayores honores.  

Y mientras Sebas reprimía tales emociones para que no se mostraran en su rostro, Garm 

pasaba el tiempo quejándose con él.  

◇◇◇  

Varios días después de la fiesta de anuncio de compromiso, veinte caballeros con armadura 

plateada formaron una fila frente al castillo real.  

En las placas pectorales de la armadura plateada, estaba grabado el símbolo del País 

Sagrado de Marineford, una paloma.  

Los caballeros habían llegado unos días antes desde el País Sagrado de Marineford para 

reemplazar al capitán capturado de la guardia del Santo.  

Dime, el vicecomandante de los caballeros reales, había ido a reunirse con los guardias de 

reemplazo que habían llegado al reino.  

Sin embargo, los dos se dieron la mano de manera relajada mientras sonreían.  

“Hagen-dono, mucho tiempo sin verte. ¿Cómo está? Me sorprende que tú mismo vinieras a 

recoger al Saint-sama, Hagen-dono.”  

“Bueno, si no es Dime-dono, mucho tiempo sin verte. Estoy bien como siempre. Lo que 

pasó fue culpa de nuestro país. Por eso tengo que venir aquí”.  

Los dos eran viejos amigos el uno del otro, se habían conocido durante una práctica de 

batalla conjunta entre el reino y el país sagrado cuando eran jóvenes, y habían estado en 

contacto durante más de diez años desde entonces.  

Habían aumentado la destreza en la batalla del otro, y Hagen ahora se desempeñaba como 

vicecomandante de los caballeros sagrados.  



Los caballeros sagrados eran los caballeros más poderosos del país sagrado, y Hagen era su 

vicecomandante, quizás la segunda persona más poderosa del país en términos de fuerza.  

Era exactamente lo mismo que Dime era el vicecomandante de los caballeros reales. Como 

tal, los dos se llevaban aún más.  

“Creo que nos iremos después de tomar un día o dos de descanso. ¿Podría reunirme 

primero con el capitán capturado de los guardias anteriores? Nuestro país también tiene que 

investigar todo”.  

"Lo sé. Actualmente está en una prisión en nuestra base. También les hemos dado una 

habitación privada a los otros guardias y los haremos esperar allí. Entonces haré los 

arreglos para que te reúnas con él lo antes posible. Pero por favor, tómalo con calma, ¿de 

acuerdo?  

Lado a lado con Dime, Hagen fue guiado a la estación de los caballeros reales. El resto de 

los santos caballeros los siguieron.  

Ese día, el capitán que había planeado asesinar al Santo fue interrogado por Hagen y 

terminó divulgando todo lo que sabía.  

Como solo los marinefordianos estaban presentes en la sala durante el interrogatorio, no 

había forma de que otros supieran qué tipo de interrogatorio recibió. Salió a la luz que dos 

de los guardias, además del capitán, habían estado involucrados en el plan para asesinar al 

Santo, y ambos fueron capturados y encarcelados el mismo día. Todos los caballeros 

sagrados que estuvieron presentes durante la investigación recibieron una orden de silencio.  

◇◇◇  

Era de noche, y dos hombres de aspecto severo, de unos treinta años, estaban sentados uno 

al lado del otro en el mostrador de una tienda, haciendo girar sus bebidas alcohólicas en sus 

tazas.  

“Dime-dono… perdón por todos los problemas. Además… perdón por lo que hizo Saint-

sama en el anuncio de compromiso de Su Alteza la Princesa.”  

Hagen se inclinó levemente ante Dime mientras dejaba que el alcohol de su taza de madera 

se arremolinara.  

“No te preocupes por eso, Hagen-dono. Caín-dono, de quien Saint-sama recibió el 

oráculo... Probablemente lo conocerás en la audiencia mañana. Intentaré crear una 

oportunidad para que hables con él. Entonces puedes juzgar por ti mismo”.  



“¿Podrías arreglarlo para que sea después de la audiencia mañana entonces…? Quiero 

asegurarme en persona.  

“De hecho… solo, no lo desafíes a una batalla simulada, ¿de acuerdo? No hay forma de 

que... no, lo detendré. No nos hemos visto en mucho tiempo, así que disfrutemos de las 

bebidas”.  

Entrechocaron sus tazas y profundizaron su amistad en medio de una conversación 

nostálgica.  

 

TN: ¿Quieres que Idle Talk 5 sea un capítulo extra (2 lanzamientos mañana: capítulo 24 e 

Idle Talk 5) o su propio capítulo (solo el capítulo 24 mañana y Idle Talk 5 en dos días)?  
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Frente al rey sentado en el trono, Hagen estaba sobre una rodilla, inclinándose en su 

armadura plateada.  

Detrás de Hagen, cuatro de sus subordinados con la misma armadura plateada también 

estaban en la misma pose.  

Habían llegado a Esfort el día anterior, y después de haber pasado allí una noche, ahora 

estaban en audiencia.  

Cain ahora también se había unido a las filas de los nobles de mayor rango, y también 

estaba en línea con el resto de los nobles presentes.  

“Puedes mirar hacia arriba. Buen trabajo con respecto a este caso.  

Hagen levantó la cabeza.  

“Al Rey de Esfort––”  

Luego intercambiaron saludos formales, luego de lo cual Hagen leyó una carta que incluía 

una disculpa formal del Papa.  

“De hecho, he recibido una disculpa del Papa. Te daré una carta de respuesta más tarde.”  

Entonces, se decidió que se irían al día siguiente con el Santo.  

“Entonces, te vas mañana. Cuida el Saint-dono en el camino. Haré que los caballeros reales 

te acompañen hasta que abandones el país.  
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"Comprendido. Por nuestro honor como caballeros sagrados, nos aseguraremos de que ella 

llegue sana y salva al reino sagrado ilesa. Y luego, Su Majestad, tengo una petición.”  

"Está bien, si no es algo demasiado importante".  

Hagen asintió y continuó hablando.  

“¿Podría tener una reunión con este Cain-dono sobre el cual Saint-sama recibió su oráculo? 

Me gustaría conocerlo en persona”.  

El rey frunció el ceño ante eso, aparentemente un poco preocupado. Luego, mirando a Cain, 

asintió lentamente.  

"De acuerdo entonces. Lo arreglaré para después de la audiencia. Magna, si quieres.  

"De inmediato, Su Majestad".  

Magna asintió y comenzó a dar instrucciones a los funcionarios que estaban detrás de él.  

“Muchas gracias por escuchar esta petición mía”.  

Luego, la audiencia terminó, y después de que la familia real se hubo ido, Hagen y sus 

acompañantes también salieron.  

Y aunque los nobles fueron los últimos en irse, un sirviente guió a Cain a una sala de 

recepción.  

"Supongo que no pude escapar después de todo..."  

Volviéndose sombrío mientras se preguntaba qué querían decirle, Caín siguió al sirviente.  

Entonces, el sirviente llamó a la puerta, luego abrió.  

Dentro de la habitación, el caballero sagrado Hagen, Dime y Magna estaban sentados.  

Magna estaba sentada en el medio, con Hagen y Dime sentados cara a cara a cada lado de 

él.  

Cain se acercó al asiento contiguo al de Dime y saludó a Hagen.  

“Lamento haberte hecho esperar. Soy el conde Cain von Silford Drintor.  

En respuesta al saludo de Cain, Hagen lanzó un poco de intención asesina.  



"¡¡Hagen!!"  

Habiendo notado eso, Dime inmediatamente trató de ponerse de pie, pero Cain lo empujó 

hacia abajo por su hombro con una cara imperturbable.  

“No hay problema, vicecomandante Dime. Si es solo esto…”  

Cain respondió con una sonrisa inquebrantable.  

En realidad, no era nada parecido a la intención asesina de los monstruos y otros no 

humanos. La intención asesina de Yuuya, por ejemplo, había sido tan poderosa que la 

primera vez que lo golpeó, Cain pensó que perdería la conciencia con seguridad. En 

comparación con eso, esto no era nada.  

Reprimiendo su intención asesina y levantándose de su asiento, Hagen se inclinó ante Cain.  

“Sir Caín, lo siento. Te probé un poco. Si en realidad eras todo lo que el oráculo de Hinata-

sama dijo que serías... Fuiste golpeado por mi intención asesina, y no te moviste en 

absoluto. A tu edad, me habría sentido completamente abrumado”.  

“También me sorprendió el oráculo de Hinata-sama. Yo tampoco sabía nada al respecto, y 

luego ella simplemente fue y se lo declaró a todos”.  

"Así que Sir Cain también estaba en la misma situación que nosotros..."  

Junto a Hagen, que estaba sentado con los brazos cruzados y el rostro preocupado, Magna 

abrió la boca.  

“Aunque me pregunto si está bien. Este oráculo de Saint-sama no es algo que se pueda 

decidir tan fácilmente. Sir Cain ya tiene tres prometidas. Además, son Su Alteza la Princesa 

y dos hijas de duques. Y luego, si Saint-sama también se uniera a ellos…”  

Magna miró el rostro de Cain y luego se volvió hacia Hagen.  

“Bueno, de nuestro lado, tendremos que tener una discusión que incluya al Papa y los 

niveles superiores del país santo una vez que regresemos, de lo contrario esto no llegará a 

ninguna parte. Y luego, incluso si es un oráculo... Si fuera posible, si Sir Cain también 

pudiera venir al país santo..."  

Al escuchar que Cain podría tener que ir al país sagrado, Dime frunció el ceño.  

“Hagen-dono, me temo que eso realmente no sería posible. Sir Cain no solo es noble y 

señor de su propio territorio, sino que también es estudiante. Es posible que se le permita ir 



a otros países mientras cumple el papel de noble, pero hasta que crezca, el país de ninguna 

manera lo enviará como enviado especial".  

Magna instantáneamente rechazó la idea de que Caín fuera al país sagrado.  

Dependiendo de las circunstancias, las palabras del jefe de una familia noble podrían ser las 

palabras del representante del país. Incluso si fuera un menor quien las pronunciara, el peso 

de las palabras no cambiaría.  

“Es eso tan… bien. Entonces, nos iremos mañana, según el horario.  

“Sí, haré que los caballeros reales te acompañen hasta la frontera. Dime, eso te lo dejo a ti.  

"Entendido, Primer Ministro Magna".  

Después de eso, hablaron sobre lo que vendría, y Hagen y Dime divulgaron que se conocen 

desde hace mucho tiempo.  

Hagen no era miembro de la facción del Papa, pero pertenecía a los caballeros sagrados 

neutrales, por lo que declaró que definitivamente protegería a Hinata y también observaría 

los movimientos de los intransigentes.  

Después de eso, Caín asistió a su última comida con el Santo.  

El día de la partida, bajo el cielo azul claro, los nobles, incluida la familia real, se habían 

alineado para despedir a Santa Hinata, los caballeros sagrados y los caballeros reales.  

Algunos de los caballeros santos y reales habían dejado la capital real antes, con el capitán 

capturado de la vieja guardia del Santo y sus secuaces en una jaula en un carro. No había 

forma de que pudieran estar presentes en la ceremonia de partida.  

Y mientras una orquesta tocaba música, Hinata, vestida con túnicas blancas puras teñidas 

con hilos dorados, salió del castillo real con el rey.  

El día anterior, ella le había pedido al rey que le permitiera a Caín acompañarla a la 

frontera, pero el rey se negó cortésmente.  

Y aunque el poder de Caín sería realmente necesario si ocurrieran algunos eventos 

imprevistos, el rey había juzgado que no sería bueno que los santos caballeros, que 

pertenecían a un país diferente, vieran ese poder en acción.  

Sin embargo, a pedido de Caín, Hinata le dio un collar hecho por él.  



El collar era similar al que le había dado a Telestia y Silk, en el sentido de que si ella estaba 

en peligro, todo lo que Hinata tendría que hacer era dejar que parte de su poder mágico 

fluyera hacia él, y no solo notificaría a Cain, sino que también lo haría. también crea un 

escudo a su alrededor.  

Por supuesto, todo lo que se le explicó a Hinata fue que era una herramienta mágica que 

podía crear un escudo alrededor de uno cuando recibía magia, no que también notificaría a 

Caín.  

Después de que le entregaran el regalo de Cain, Hinata tenía una gran sonrisa en su rostro y 

simplemente asintió con la cabeza a lo largo de las siguientes palabras del rey sin prestar 

atención a lo que en realidad estaba diciendo. No hace falta decir que su mente ya se había 

centrado por completo en el collar.  

Haciendo una mueca de soledad por tener que separarse de Caín, Hinata caminó lentamente 

pasando a los nobles mientras sostenía el collar que le habían dado el día anterior.  

A pedido de Hinata, Caín caminaba detrás del rey.  

Luego, llegaron frente al carruaje. El Santo se dio la vuelta y envió una sonrisa divina hacia 

los nobles alineados.  

Y los nobles, como si todavía fueran niños, todos sintieron que estaban siendo absorbidos 

por su hermosa sonrisa.  

“Gracias a todos por recibirme. Estoy feliz de haber venido a visitar el Reino de Esfort”.  

Hinata les agradeció, inclinándose profundamente.  

Entonces, Hinata levantó la cabeza, se volvió hacia Cain y sonrió.  

Entonces, casi corrió hacia él.  

Hinata acercó su rostro al de Cain y…  

*beso*  

"Eh..."  

"""""Ah-……"""""  

Hinata besó la mejilla de Caín.  



“Porque no podremos vernos por un tiempo…”  

Dijo Hinata, con las mejillas teñidas de rojo, en una voz tan baja que solo Caín podía oír, 

antes de correr hacia el carruaje y subirse a él.  

Lo que acababa de hacer era tan impactante que nadie podía comprenderlo.  

Eso incluía a los caballeros santos y reales que estaban allí para proteger el carruaje.  

A medida que gradualmente llegó a comprender lo que acababa de suceder, la cara del rey 

se puso visiblemente más roja. Luego, con las venas de la frente hinchadas peligrosamente, 

abrió la boca.  

“Cain… sabes lo que va a pasar después, ¿verdad? La estamos despidiendo ahora mismo, 

así que no diré nada. Pero vamos a tener una charla agradable y tranquila más tarde, 

¿entendido?  

Caín se estremeció ante las abrumadoramente intensas palabras del rey.  

"--Sí…"  

Como si hubiera esperado la respuesta resignada de Caín, el rey se volvió hacia los 

caballeros y habló.  

“Bueno, entonces, te deseo todo lo mejor. Dime, te dejaré el resto a ti.  

Ante esas palabras del rey, Dime dio una orden a todos los caballeros.  

“¡Depaaaaaaaartura!”  

Ante las palabras de Dime, los caballeros comenzaron a moverse como si finalmente 

hubieran regresado a sí mismos.  

Habiendo visto alejarse el carruaje hasta que desapareció en la distancia, todas las miradas 

ahora se dirigieron a Cain.  

Ojos llenos de celos, preguntándose si entendía lo que realmente había sucedido antes, 

todos lo miraron fijamente.  

Algunas personas incluso tenían intenciones asesinas mezcladas en sus miradas.  

“Pues bien, Caín. No duelen esas miradas. Tengamos una larga y agradable conversación 

en privado.  



El rey palmeó a Caín en el hombro con bastante violencia, luego lo tomó por los hombros y 

lo condujo de regreso al castillo real.  

Después de haber escuchado al rey despotricar contra él durante una hora en la sala privada, 

la que esperaba afuera era, por supuesto, una enojada Telestia con la cara ligeramente roja y 

las manos en las caderas.  

“Cain-sama, me pregunto si podrías venir conmigo un rato…”  

“––Ni siquiera hice nada malo…”  

Ese día, las doncellas fueron testigos de la escena de Su Alteza la Princesa arrastrando a 

Caín por el castillo real por su ropa.  

 

TN: woohoo volumen 3 terminado (técnicamente). El Volumen 4 se llama ' Un estudiante 

transferido del Imperio Baisas '. Ahora, solo estoy adivinando aquí, pero tengo la 

sensación de que dicho 'estudiante transferido' titular es: a) una niña; b) la hija del 

emperador, pero no querida por él; c) va a enamorarse de Caín (matrimonio político????); 

d) un himedero; y e) probablemente una pelirroja (no recuerdo que nadie tenga los dos 

últimos rasgos todavía, por eso están ahí). Siéntete libre de probar tus propias manos en el 

juego 'haz tu propio estudiante transferido' aunque lol  

Sí, el próximo capítulo es Idle Talk 5 y lo publicaré hoy.  
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TN: Todos ustedes son tan decididos a querer otro capítulo como el gato sentado en el 

umbral durante media hora tratando de decidir si quiere salir o quedarse en lmao  

de todos modos, este es un capítulo desde la perspectiva de Ness; aquí están los capítulos 

14 , 18 y 19 para la perspectiva de Caín de los mismos acontecimientos  

 

"¡Haré lo mejor que pueda hoy también!"  

Golpeé mis mejillas ligeramente con ambas manos; Yo era el que se sentaba junto al 

mostrador desde la mañana temprano, lidiando con aventureros que querían aceptar 

solicitudes. Me había acostumbrado a todo en la última semana, y ahora podía hacer mi 

trabajo sin problemas, desde entregar solicitudes hasta confirmar su finalización.  

Ness, te has vuelto bastante bueno en el trabajo, ¿verdad?  

Dijo Letia, la vice-maestra del gremio, quien me había entrevistado para el trabajo.  

"¡Sí! ¡Estoy aprendiendo qué hacer poco a poco!”  

"Ese es el espíritu. Haz tu mejor esfuerzo."  

Letia-san volvió a su asiento en la parte de atrás de buen humor. Y volví a mi trabajo. Mi 

nombre es Ness y acabo de cumplir dieciséis este año. Gracias a que mis padres trabajaban 
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para una empresa en Drintor, aprendí el abecedario y el cálculo simple, gracias a lo cual 

ahora podía conseguir un trabajo en el gremio de aventureros.  

El maestro del gremio aquí es una persona muy fuerte, pero es malo en el trabajo de 

oficina, por lo que la vice-maestra del gremio, Letia-san, está a cargo de todo.  

Debido a que Drintor a veces también se llama la ciudad de los aventureros, más de la 

mitad de la gente aquí son aventureros. Aparentemente hubo algunos problemas hace un 

tiempo, pero escuché que desde que el nuevo Lord-sama y el Vicegobernador-sama 

llegaron aquí, la ciudad se ha convertido en un lugar muy agradable.  

Un senpai también me dijo que desde que Letia-san vino aquí desde la capital real y 

comenzó a servir como vice-maestra del gremio, el gremio de aventureros aquí se ha 

convertido en un lugar de trabajo muy fácil de trabajar.  

El ajetreo de la mañana ya había terminado, y mientras me relajaba después de que la fila 

de aventureros frente al mostrador había desaparecido, un niño que parecía haberse 

convertido en un aventurero novato ingresó al gremio.  

Después de mirar inquisitivamente alrededor del pasillo, se dirigió directamente hacia mí y 

comenzó a hablar.  

Muy bien, un trabajo para el novato-kun.  

"Disculpe. ¿Hay algún lugar donde se hayan reunido muchos monstruos?  

Parecía nada más que un aventurero novato y, sin embargo, de repente me dijo que quería 

subyugar monstruos. Como no podía permitir que un niño como él sometiera a un 

monstruo, decidí disuadirlo.  

“Los niños no deberían ir a lugares tan peligrosos, ¿de acuerdo? Deberías hacer trabajos en 

la seguridad de la ciudad, ¿de acuerdo? Hoy en día, las oficinas de empleo que estableció 

Lord-sama pueden ayudarlo a encontrar un trabajo. Ve a hacer eso. El Lord-sama aquí 

realmente piensa en los plebeyos y aventureros, así que…”  

Le dije al chico, tratando de enseñarle el conocimiento que yo tenía al tanto, pero hizo una 

mueca de preocupación.  

“Sin embargo, me gustaría derrotar a los monstruos, si es posible…”  

A pesar de lo educadamente que le estaba explicando las cosas, el chico dijo que quería 

derrotar a los monstruos.  



'Es un niño que acaba de empezar, deseando ser un aventurero, después de todo', suspiré 

para mis adentros. Entonces no tuve elección.  

Saqué unos cuantos documentos sobre el pueblo que tenía a la mano y comencé a 

explicárselos al chico, pero parecía no tener interés alguno.  

"Disculpe. ¿Está el maestro del gremio? Si solo le dices 'Caín está aquí', lo entenderá”.  

Me dijo el chico, su rostro todavía un poco preocupado. Incluso yo no había hablado con el 

maestro del gremio, y este chico dijo que quería reunirse con él.  

“Así que te llamas Caín-kun. No puedo simplemente ir a llamar al maestro del gremio tan 

fácilmente, especialmente si es solo un niño novato el que lo dijo. ¿Bueno?"  

Le expliqué al chico cortésmente. Espero que lo entienda ahora.  

Pero, el chico solo suspiró ante mis palabras y reformuló su pregunta.  

"Entonces... ¿tal vez algún otro miembro del personal...?"  

Ante esas palabras, incluso yo, que lo había tratado con amabilidad, me frustré. Podría 

haber sido un novato, pero era lo suficientemente bueno en mi trabajo para ser elogiado por 

el vice maestro del gremio. Y ahora este niño que ni siquiera era un adulto me había dicho 

que fuera a llamar a otra persona.  

“Awww! I might be new here, but calling for someone else is just mean!” 

I accidentally raised my voice at the boy. The other receptionists also all glanced at me due 

to me raising my voice. 

“Cain-kun, children should stay in the town like they should––” 

*Slaaaaaap!* 

“O-owieeeeeeeeeeeeeeeee! Wh-what!?” 

Suddenly, someone hit me on the back of the head. As I came to myself at the pain and 

turned around, the vice guild master, Letia-san was standing there. She had a daunting pose, 

and seemed quite angry. 

Normally, she worked in the very back, so I had no idea when she had appeared behind me. 



Even so, I was confused as to why she had suddenly hit me on the head, and voiced my 

complaints to Letia-san. 

“Vice guild master! Hitting me out of nowhere, how mean!” 

However, the vice guild master ignored me and bowed deeply to the boy. 

And then she spoke in a completely different tone to what she used with us. 

“It has been a long time, Cain-sama. I will go call the guild master immediately. I’ll prepare 

the reception room immediately, so please come this way.” 

She immediately told another staff member to go call the guild master. 

Not understanding why she was treating the boy like this, I asked in a small voice. 

“…umm, Cain-kun is…?” 

As I said that, the vice guild master hit me on the head again. 

Como era de esperar, después de recibir un par de golpes en la cabeza, comencé a llorar, 

ante lo cual Letia-san suspiró y comenzó a hablar.  

“Ness, esta persona es el conde Cain von Silford Drintor, el señor de esta ciudad. Te lo dije 

el otro día, ¿no? Que el señor del territorio fue ascendido a conde de vizconde…”  

Mi boca se abrió ante las palabras de Letia-san. ¿¡Qué, este Caín-kun es el señor!? ¡¿No 

había forma de que él fuera este joven vestido con un traje de aventurero?! Sabía cómo era 

Lord-sama porque lo recordaba pasando por el gremio el otro día. Ese hombre guapo en sus 

veintes. Se veía tan genial que me había enamorado de él, así que no había forma de que lo 

confundiera con otra persona.  

“¿No vino el Señor-sama al gremio el otro día? Ese hombre guapo…”  

El vice maestro del gremio me golpeó en la cabeza otra vez.  

“Ese es el Barón Alec, el hermano mayor de Cain-sama. Él es el vicegobernador de esta 

ciudad… honestamente…”  

Incluso mientras estaba sorprendida por lo que había dicho, Letia-san volvió a inclinarse 

ante Cain-kun.  



“Cain-sama, lo siento mucho. La educación de nuestras recepcionistas parece no ser 

perfecta... Espero que puedas perdonarla por su mala educación... ¡Hola, Ness! ¡Baja la 

cabeza también!”  

Letia-san puso su mano sobre mi cabeza y nos inclinamos al unísono.  

El Señor-sama simplemente sonrió y lo desechó.  

“Ha pasado mucho tiempo, Letia-san. Está bien. Para las personas que no me conocen, 

parezco un simple niño. Y Ness-san también estaba cuidándome”.  

Esperaba que los nobles fueran más intimidantes, pero Lord-sama habló con una sonrisa 

verdaderamente gentil.  

"Muchas gracias. Entonces, te mostraré la entrada, así que ven por aquí, por favor”.  

Letia-san guió a Cain-kun, no, Cain-sama a la parte de atrás.  

Simplemente no había organizado todo en mi cabeza todavía. No sabía que ese niño había 

sido el Señor-sama, lo que me deprimió un poco, pero con mi alegría natural, me aseguré 

de trabajar para no volver a cometer el mismo error.  

Justo cuando estaba a punto de terminar el trabajo, el vicegobernador, Alec-sama, apareció 

en el gremio. Cuando el vicemaestro del gremio me pidió que llamara al maestro del 

gremio, terminé mi trabajo en la recepción y me dirigí al espacio de almacenamiento de 

materiales.  

Había un gran monstruo tirado en el suelo, rodeado de aventureros y miembros del personal 

del gremio.  

Junto a él, el maestro del gremio y un aventurero susurraban entre ellos.  

Cuando llamé al maestro del gremio detrás de él, el aventurero que estaba con él también se 

dio la vuelta.  

“Maestro del gremio, tienes un invitado. ¡¡Qué– …aah, Señor-sama!! ¡Por favor 

Disculpame!"  

Mientras decía eso, todos los aventureros que habían estado mirando al monstruo también 

se dieron la vuelta. Por supuesto, deben haber reaccionado a las palabras 'Lord-sama'.  

““““Lord-sama!?”””” 



Voices of surprise rose from the adventurers, but I continued speaking so as not to make the 

same mistake as I had earlier. 

“Lord-sama, deputy governor Baron Alec has come to visit, but would you also like to meet 

with him?” 

When I said that, both the guild master and the Lord-sama heaved deep sighs. 

I had spoken proudly so as not to repeat the same mistake as I had done earlier in the day, 

but their reactions were not what I had been expecting. 

“Guild master! Baron Alec is waiting fo––” 

Slaaaaaaaaaaaap!! 

The guild master hit me on the head. It didn’t hurt more than Letia-san’s had, but it really 

made an amazing impact. 

Then, the guild master sighed again deeply. 

“Seriously, you. …sorry, Cain-dono. Your identity was revealed due to her.” 

“Well, it can’t be helped…” 

The adventurers and staff members all stared at the Lord-sama with surprised faces. 

El Lord-sama miró a todos y suspiró profundamente, mientras que el maestro del gremio 

dio un paso adelante.  

“Tal como escucharon, Caín-sama aquí está el Señor-sama. Sin embargo, también es un 

aventurero al mismo tiempo. Cain-sama realmente no sale en público, así que me gustaría 

que siguieras tratándolo como un aventurero. ––Puede ser difícil, pero… naturalmente, no 

puedes contarle a nadie más sobre esto.”  

Mientras el maestro del gremio hablaba, los aventureros y los miembros del personal 

miraron nerviosamente al Lord-sama.  

Entonces, el Señor-sama dio un paso adelante y comenzó a hablar.  

Tal como has oído, soy el conde Cain von Silford Drintor. Puede que sea el señor aquí, pero 

también soy un aventurero y sigo siendo un estudiante en la capital real. A menudo me 

muevo en secreto, así que cuando sea un aventurero, siéntete libre de tratarme de manera 

casual”.  



El Señor-sama dijo eso, pero nadie asintió. Pero creo que eso es natural. Tampoco sería 

capaz de hablar con él alegremente si me dijeran esas cosas.  

Una aventurera en los alrededores murmuraba repetidamente 'Conde-sama... Cain-kun es 

un Conde-sama...' para sí misma, como si apenas pudiera creerlo.  

Mirando a todas las personas nerviosas en los alrededores, Lord-sama hizo una reverencia y 

luego entró al edificio con el maestro del gremio.  

Los seguí, mirando de reojo a los aventureros helados.  

Como Lord-sama y el maestro del gremio ya se habían ido a la sala de recepción, regresé a 

mi mostrador y continué trabajando.  

Entonces, justo cuando casi había llegado el momento de terminar el trabajo, sentí una 

intención asesina y de repente me di la vuelta, solo para encontrar a Letia-san parada allí 

con una pose desalentadora y la vena en su sien a punto de estallar.  

“Ness… podría tomarte prestado por un momento…”  

Mientras Letia-san intentaba sonreír, su expresión no se parecía en nada.  

“No, estoy a punto de empezar a irme a casa… Tal vez la próxima vez…”  

Sintiéndome incómodo, me puse de pie, tratando de escapar, pero Letia-san me agarró de 

los hombros.  

"Vamos, no digas eso... aquí, de esta manera..."  

Me arrastraron a una habitación privada en la que no había nadie más.  

Luego, dos horas de sinceramente… no, ni siquiera quiero recordar cómo fue, después de 

que me dieron un sermón, me fui a casa, agotado de todas mis fuerzas.  

 

TN: "Voces de sorpresa surgieron de los aventureros, pero continué hablando para no 

cometer el mismo error que cometí antes". oh lo siento mucho por ella  

 
 


